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I. - Samohodnotenie plnenia štandardu SP 2 – Návrh nového študijného programu a návrh
úpravy študijného programu
SP 2.1. - Návrh nového študijného programu alebo návrh úpravy študijného programu je spracovaný
a predložený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému zabezpečovania kvality
vysokoškolského vzdelávania vysokej školy (ďalej len „vnútorný systém“). Ak vysoká škola nemá
vnútorný systém schválený, pravidlá zabezpečovania kvality sú uvedené priamo v príslušnom
návrhu.
Samohodnotenie plnenia



Na UKF sú zadefinované formalizované procesy vnútorného systému zabezpečovania kvality
vysokoškolského vzdelávania. Súčasťou systému je Rada pre vnútorné hodnotenie kvality
vysokoškolského vzdelávania (Rada kvality) UKF. Východiskovým dokumentom, v súlade s ktorým bol
realizovaný návrh a úprava študijného programu, je Systém zabezpečovania kvality na Filozofickej
fakulte UKF v Nitre. Dokument má štyri časti: Politika kvality FF UKF, Zabezpečovanie kvality
vzdelávania na FF UKF založené na ESG, Procesy a postupy riadenia kvality vzdelávania na FF UKF a
Zabezpečovanie kvality vedeckovýskumnej a umeleckej činnosti na FF UKF. Dokument vymedzuje
základné postupy a normy pre udržanie a zvyšovanie kvality vzdelávania, vedeckovýskumnej a
umeleckej činnosti na Filozofickej fakulte UKF v Nitre, rámcové procesy, postupy a nástroje ich
implementácie. Pri tvorbe študijného programu sa vychádzalo z kľúčových zásad politiky kvality FF UKF,
ku ktorým patria:
a) zásada orientácie na študenta - každý predmet v študijnom programe má vypracovaný a zverejnený
informačný list, v ktorom je jasne definovaná záťaž na študenta s ohľadom na počet kreditov za
predmet. V informačnom liste k predmetu sú tiež popísané podmienky na absolvovanie predmetu, jeho
stručná osnova a literatúra, ktorá je dostupná buď v priestoroch Univerzitnej knižnice alebo na
internete.
b) zásada orientácie na potreby praxe a trhu práce - súčasťou študijného programu je odborná prax,
vykonávaná v inštitúciách, ktoré môžu byť potenciálnymi zamestnávateľmi absolventov,
c) zásada podpory a rozvoja kvality zamestnancov - pracovisko, zabezpečujúce doktorandský študijný
program Politológia dbá na podporu a rozvoj kvality zamestnancov, ktorá sa prejavuje v ich podpore
pre zúčastňovanie sa rôznych kurzov, letných škôl, workshopov a prednášok. Filozofická fakulta
pravidelne organizuje pre zamestnancov kurzy, ktoré prispievajú k skvalitneniu ich pedagogických
zručností a kompetencií.
d) zásada partnerstva a internacionalizácie výskumu a vzdelávania – študijný program svojimi
výskumnými, pedagogickými a popularizačnými aktivitami zabezpečuje zásadu partnerstva so
zahraničnými inštitúciami a internacionalizáciou vzdelávania. Študenti sa takýmto spôsobom majú
možnosť oboznámiť s výskumom zahraničných partnerov.
e) zásada systémového prepojenia vzdelávania a výskumu – garant doktorandského študijného
programu Politológia a pracovníci katedry sú zapojení do viacerých medzinárodných i národných
projektov, ktorých výsledky majú prepojenie na vzdelávanie študentov. Zároveň študenti majú možnosť
v rámci seminárnych hodín aktívne participovať na jednotlivých komponentoch
výskumných úloh, a tak dochádza k prepojeniu ich vzdelávania s aktuálnym výskumom. Študenti tiež
dostávajú priestor prezentovať vlastné výsledky výskumu na každoročne organizovaných Študentských
vedeckých konferenciách a umeleckých prehliadkach, ktoré sa konajú zväčša v marci, ako aj v rámci
predmetu Doktorandské kolokvium. Víťazi katedrových kôl ŠVK a UP majú možnosť zúčastniť sa
celoslovenských kôl tejto študentskej konferencie.
f) zásada dostupnosti informácií - literatúra a zdroje informácií k jednotlivým predmetom študijného
programu sú pre študentov k dispozícii v Univerzitnej knižnici, prípadne v rámci internetových databáz
– academia.edu alebo ResearchGate, kde sú najnovšie výstupy z výskumov zverejňované a dostupné.
g) zásada optimalizácie procesov riadenia kvality (čl. 2, časť Politika kvality FF UKF Systému
zabezpečovania kvality na FF UKF v Nitre) - riadenie kvality na úrovni katedry zabezpečuje garant
študijného programu Politológia v študijnom odbore Politické vedy prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc.

Odkazy na dôkazy

Štatút Rady pre vnútorné hodnotenie kvality vysokoškolského vzdelávania UKF:
https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/4558-
statut-rady-pre-vnutorne-hodnotenie-kvality-vysokoskolskeho-vzdelavania-ukf
Systém kvality vzdelávania na UKF v Nitre: https://www.ukf.sk/studium/kvalita-vzdelavania
Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Univerzity Konštantína Filozofa
v Nitre: https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-
univerzita/4997-vnutorny-system-zabezpecovania-kvality
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Rada kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/statut-rkff.pdf

SP 2.2. - Študijný program je spracovaný v súlade s poslaním a strategickými cieľmi vysokej školy,
určenými v dlhodobom zámere vysokej školy.

https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/4558-statut-rady-pre-vnutorne-hodnotenie-kvality-vysokoskolskeho-vzdelavania-ukf
https://www.ukf.sk/studium/kvalita-vzdelavania
https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/4997-vnutorny-system-zabezpecovania-kvality
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/statut-rkff.pdf


Samohodnotenie plnenia

Študijný program je upravený v súlade s Dlhodobým zámerom Univerzity Konštantína Filozofa (UKF) na
roky 2019 – 2025, odvíjajúci sa od strategického cieľa, ktorý je formulovaný nasledovne: „UKF je
efektívna a udržateľne fungujúca komplexná vzdelávacia a výskumná inštitúcia, poskytujúca kvalitné,
relevantné a atraktívne vysokoškolské vzdelávanie, realizujúca vo všetkých oblastiach svojho
pôsobenia výskumné, vývojové a umelecké činnosti na medzinárodne akceptovanej úrovni a
angažujúca sa systematickým využívaním svojho vedomostného potenciálu pri podpore rastu
hospodárstva a rozvoja spoločenského a kultúrneho života mesta Nitra, Nitrianskeho kraja a regiónu,
ako aj celého Slovenska.“
Z hľadiska vzdelávania nástrojmi (podľa dlhodobého zámeru) na uplatnenie hlavného cieľa sú:
„VZD-1: Dlhodobé a stabilné vytváranie podmienok vo vzdelávacom procese na to, aby študent, ktorý
úspešne absolvuje tento proces, získal v danom študijnom odbore (oblasti) vedomosti, zručnosti a
spôsobilosti na úrovni zodpovedajúcej príslušnému stupňu vysokoškolského vzdelania a súčasnému
stavu poznania.
VZD-2: Systematické a dôsledné využívanie vnútorného systému zabezpečovania kvality vzdelávania
ako základného nástroja na trvalé poskytovanie kvalitného vysokoškolského vzdelávania.
VZD-3: Aktívne vyhľadávanie talentovaných žiakov a študentov na základných a stredných školách a
ich motivácia ku štúdiu na UKF ako potenciálnych uchádzačov o štúdium na univerzite.
VZD-4: Aktívna podpora zvyšovania internacionalizácie vo vzdelávaní získavaním zahraničných
študentov, vzdelávaním v cudzích jazykoch, zapájaním odborníkov zo zahraničia do vzdelávacieho
procesu, vytváraním spoločných študijných programov so zahraničnými univerzitami a všeobecnou
podporou obojstrannej mobility študentov a učiteľov.
VZD-5: Aplikácia najmodernejších vzdelávacích technológií vo vzdelávacom procese vrátane
aktívnejšieho využívania multimediálnych technológií k sprostredkovaniu vzdelávacieho obsahu (smart
univerzita, smart vzdelávanie).
VZD-6: Systematické sledovanie a analyzovanie uplatnenia absolventov univerzity ako základného
kritéria pre hodnotenie relevantnosti vzdelávania a úpravy obsahu a spôsobu vzdelávania reagujúce na
zmeny na trhu práce; podpora komplexného rozvoja osobnosti študenta ako druhej základnej zložky
relevantného vysokoškolského vzdelávania.
VZD-7: Podpora spolupráce s firmami, podnikmi, školami a ostatnými inštitúciami, zameranej na
sledovanie potrieb trhu práce a zamestnateľnosti absolventov, ale aj v oblasti tvorby študijných
programov a prednáškovej činnosti; podpora praxe študentov univerzity vo firmách, podnikoch a
ďalších inštitúciách.
VZD-8: Dôraz na rozvoj a inováciu učiteľských študijných programov, vychádzajúci z mimoriadnej
dôležitosti kvalitnej výchovy učiteľov pre spoločnosť, ako i zo skutočnosti, že príprava učiteľov má na
univerzite dlhoročnú tradíciu a títo študenti tvoria významnú časť študentov univerzity. Univerzita bude
aktívne prispievať aj do celospoločenskej diskusie a snahy o zlepšenie vysokoškolskej prípravy učiteľov.
VZD-9: Všestranná a systematická podpora atraktívnosti štúdia na UKF, ktorá je rozhodujúca pre
záujem o štúdium na univerzite. Okrem dôrazu na kvalitu a relevantnosť bude univerzita presadzovať
celkový prístup k študentom zameraný na ich potreby tak, aby mali možnosť profilovať sa podľa svojich
predstáv a získať zo štúdia maximum pre svoju budúcnosť.
VZD-10: Venovanie osobitnej starostlivosti talentovaným študentom a oceňovanie študentov s
vynikajúcimi študijnými výsledkami a výsledkami vo výskumnej a umeleckej činnosti.
VZD-11: Podpora otvorenosti pre spoluprácu v akademickej oblasti ako jedného z hlavných nástrojov na
zvyšovanie kvality, relevantnosti a atraktívnosti štúdia na UKF.“
Predkladaný študijný program je spracovaný a upravený v súlade s Dlhodobým zámerom Filozofickej
fakulty UKF.

Odkazy na dôkazy

Dlhodobý zámer UKF na roky 2019 – 2025:
https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Dlhodoby_zamer_UKF_SK-web.pdf
Dlhodobý zámer FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dlhodoby_zamer_FF_2023-
2026.pdf

SP 2.3. - Sú určené osoby zodpovedné za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečovanie kvality
študijného programu.

https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Dlhodoby_zamer_UKF_SK-web.pdf
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dlhodoby_zamer_FF_2023-2026.pdf


Samohodnotenie plnenia

Študijný program má určenú hlavnú osobu, zodpovednú za uskutočňovanie programu. Táto osoby
pôsobí na Katedre filozofie a politológie Filozofickej fakulty UKF v Nitre na ustanovený týždenný
pracovný čas a spĺňa kritériá určené štandardmi SAAVŠ.
prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc., skrno@ukf.sk (politológia)
Na uskutočňovaní, rozvoji a zabezpečovaní kvality študijného programu sa podieľajú ďalšie osoby, ktoré
zabezpečujú profilové predmety. Tieto osoby pôsobia na UKF v Nitre na ustanovený týždenný pracovný
čas vo funkciách profesorov alebo docentov v príslušnom odbore a spĺňajú kritériá určené štandardmi
SAAVŠ Ich vedecké výstupy uvedené vo VUPCH úzko súvisia s profilovými, ale aj ďalšími predmetmi,
ktoré budú v študijnom programe zabezpečovať:
doc. PhDr. Tatiana Tökölyová, PhD., ttokolyova@ukf.sk
doc., Ing. Radoslav Ivančík, PhD., PhD., MBA, MSc., rivancik@ukf.sk
Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD., (funkčné miesto docentka), rbrhikova@ukf.sk
PhDr. Mária Kočnerová, PhD., (funkčné miesto docentka), mkočnerova@ukf.sk

Odkazy na dôkazy

Webové sídlo pracoviska: www.kfp.ff.ukf.sk
Portál VŠ:
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10362
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/5301
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/30771
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10360
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10386

SP 2.4. - Do prípravy návrhu študijného programu sú zapojení študenti, zamestnávatelia a ďalšie
zainteresované strany.
Samohodnotenie plnenia

Študijný program zatiaľ nemá študentov, ktorí by sa mohli podieľať na jeho tvorbe.
V procese tvorby programu sa k jeho štruktúre a kvalite vyjadrili zástupcovia praxe, t.j. reprezentácie
relevantných externých zainteresovaných strán, ktoré poskytli súhlasné stanovisko k súladu získanej
kvalifikácie so sektorovo-špecifickými požiadavkami na výkon povolania:
Úrad podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre plán obnovy a znalostnú ekonomiku
(www.vicepremier.gov.sk)
Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR (www.mzv.sk)
 Múzeum holokaustu v Seredi (www.snm.sk)
Tlačová agentúra Slovenskej republiky (https://tasr.sk)

Odkazy na dôkazy

Akademický senát FF UKF: https://www.ff.ukf.sk/struktura-fakulty/akademicky-senat
Rada pre overovanie kvality vysokoškolského vzdelávania na FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/organy-
fakulty/rada-pre-vnutorne-overovanie-kvality-vysokoskolskeho-vzdelavania/
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi : https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-
dokumenty/

SP 2.5. - Študijný program je priradený k študijnému odboru a je zdôvodnená miera jeho obsahovej
zhody s príslušným študijným odborom. V prípade študijných programov v kombinácii dvoch
študijných odborov alebo ak ide o interdisciplinárne štúdiá, je študijný program priradený k
príslušným študijným odborom a je zdôvodnená miera jeho obsahovej zhody s príslušnými študijnými
odbormi.

mailto:rivancik@ukf.sk
http://www.kfp.ff.ukf.sk
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10362
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/5301
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/30771?mode=full
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https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10386
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https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/


Samohodnotenie plnenia

Študijný program má stanovené ciele vzdelávania adekvátne k obsahovému vymedzeniu študijného
odboru Politické vedy. Skladba povinných, povinne voliteľných a výberových predmetov, ako aj ich
náročnosť je zostavená tak, aby bol naplnený opis študijného odboru Politické vedy 3. stupňa, najmä
nosné témy jadra. Zároveň sú v skladbe študijného programu zahrnuté témy, napĺňajúce kompetencie
príslušných kategórií podľa profesijného štandardu.
Študijný program vo svojom jadre v podprograme Politológia zahŕňa:

• systematické teoretické poznatky o moci, politike, politickom systéme, politických inštitúciách,
politickom správaní, politických teóriách, dejinách politického myslenia, politických ideológiách,
komparatívnej politológii, medzinárodných vzťahoch, vnútornej a medzinárodnej bezpečnosti,
geopolitike, európskej integrácii, verejnej politike a verejnej správe a zároveň obsahuje aj znalosti
výskumných metód a techník.

• poznatky o implementácii politiky na vnútroštátnej a medzinárodnej úrovni v meniacich sa
politických, ekonomických, bezpečnostných, mediálnych a kultúrnych podmienkach
medzinárodných vzťahov.

• poznatky o fungovaní politiky na jednotlivých (lokálnej, regionálnej, národnej a medzinárodnej)
úrovniach, ako aj o vývoji a interakciách štátnych a neštátnych aktérov, ktorých účinky
prekračujú hranice štátov a ovplyvňujú politické, bezpečnostné, ekonomické, kultúrne a iné
vzťahy v jednotlivých častiach sveta.

V skladbe študijného programu sú zahrnuté tiež témy napĺňajúce kompetencie príslušných kategórií
podľa profesijného štandardu.
V rámci celkovej koncepcie doktorandského študijného programu Politológia je z celkového počtu 180
kreditov študijnej časti venovaných 69 kreditov, vedeckej časti 60 kreditov, Minimovej práci 13
kreditov, Dizertačnej práci a jej obhajobe 30 kreditov a predmetom štátnej skúšky 8 kreditov. Študijná
časť sa skladá z blokov povinných, povinne voliteľných predmetov a výberových predmetov, pričom
blok povinne voliteľných predmetov obsahuje študijnú časť Politické vedy so sumou doplňujúcich
profilových predmetov, ktoré si študent vyberá na základe svojej profilácie, témy dizertačnej práce
a odporúčania školiteľa a časť Konzultačné a pedagogické aktivity, obsahujúcu praktické predmety,
v rámci ktorých študenti uplatnia svoje nadobudnuté teoretické poznatky a praktické
zručnosti. Výberové predmety sú takisto orientované na praktické využitie nadobudnutých teoretických
znalosti a zručností. Vedecká časť sa člení na bloky Publikačná činnosť a účasť na akademických
aktivitách a Projektová činnosť. Táto časť štúdia pozostáva z predmetov, zameraných na rozvoj
a prehlbovanie znalostí a schopností, ako aj praktických zručností študenta pri formulovaní cieľovej
štruktúry vlastného výskumu, ktorý je predmetom dizertačnej práce, orientácii na samostatné riešenie
zvoleného výskumného problému, na zvládnutie teoretických a metodologických otázok vo všetkých
fázach vedeckého výskumu a prezentáciu výsledkov vedeckej práce prostredníctvom účasti na
vedeckých projektoch, rôznych akademických podujatiach ako sú vedecké konferencie, kolokviá,
semináre a workshopy, a ich publikovaním v rôznych vedeckých publikáciách a periodikách
indexovaných v databázach ako Scopus a WoS, recenzovaných a nerecenzovaných zborníkoch,
monografiách a časopisoch doma a v zahraničí.
Ďalšie podrobnosti súvisiace so štúdiom a jeho ukončením sú zakotvené v Študijnom poriadku UKF v
Nitre.



Odkazy na dôkazy

Vyhláška č. 244/2019 Z. z. Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky o
sústave študijných odborov Slovenskej republiky (v znení č. 26/2023 Z. z.)
https://www.zakonypreludi.sk/zz/2019-244
Profesijné štandardy
https://mpc-edu.sk/sk/project/teachers/profesijne-standardy
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/prilohy/SK/ZZ/2019/244/20190901_5173916-2.pdf
Profesijné štandardy:
https://ff.ukf.sk/program/politologia-filozofia/
https://ff.ukf.sk/program/historia-politologia/
https://ff.ukf.sk/program/politologia/
https://ff.ukf.sk/program/politologia-3/
https://www.portalvs.sk/sk/studijne-odbory/zobrazit/politicke-vedy#details-level-v
Profil absolventa v opise študijného programu, vzdelávacie ciele a výstupy programu.
Štruktúra predmetov študijného programu.
Informačné listy predmetov

SP 2.6. - V študijnom programe je jasne špecifikovaná a komunikovaná úroveň kvalifikácie, ktorú
získavajú študenti jeho úspešným absolvovaním, pričom kvalifikácia zodpovedá príslušnej úrovni
vzdelania podľa kvalifikačného rámca.
Samohodnotenie plnenia

Úroveň a rozsah vedomostí a ich porozumenia zodpovedá požiadavkám kvalifikačného rámca a
očakávaniam praxe. Absolvent doktorandského stupňa študijného programu Politológia sa uplatní v
súlade s Národnou sústavou povolaní. Úroveň a rozsah vedomostí a ich porozumenia zodpovedá
požiadavkám kvalifikačného rámca a očakávaniam praxe. Schopnosti študenta v čase ukončenia
študijného programu a hlavné výstupy vzdelávania, ktoré sú definované v Opise študijného programu v
časti 2a, zodpovedajú vzdelaniu tretieho stupňa podľa národného kvalifikačného rámca.
Absolventi tretieho stupňa štúdia politológie sú špičkoví špecialisti pre výskum politiky s dôrazom na
rozvoj politológie ako vednej disciplíny. Majú predpoklady riešiť zložité výskumné problémy, aktívne a
tvorivo navrhovať, spracovávať i posudzovať vedecké projekty doma i v zahraničí. Sú schopní pôsobiť
ako vedecko-pedagogickí pracovníci hlavne v spoločenskovedných ústavoch, na katedrách politológie
vysokých škôl, na pracoviskách Slovenskej akadémie vied, na obdobných vedeckých pracoviskách v
zahraničí, v riadiacej sfére štátnej a verejnej správy a samosprávy a všade tam, kde sa skúma a rieši
zložitá problematika verejnej politiky. Súčasťou štúdia je individuálny prínos doktoranda k
rozpracovaniu teoretických východísk, tvorivé definovanie problémov a návrhy ich riešení.
Absolventi doktorandského stupňa študijného programu politológia sú spôsobilí uchádzať sa
akademické pozície v rámci vysokých škôl a univerzít, ako aj vedeckých pracovísk na Slovensku a v
zahraničí. Uplatňujú sa v rámci orgánov verejnej moci (štátna a verejná služba, vrátane zahraničnej
služby, napr. analytické a riadiace odbory na ministerstvách a ústredných orgánoch štátnej správy,
zastupiteľské úrady SR), územnej samosprávy (VÚC a obce, napr. úrady VÚC, mestské a obecné úrady),
medzinárodného prostredia (medzinárodné inštitúcie, napr. Európska komisia, Európsky parlament)
mimovládneho sektoru (občianske združenia, nadácie, napr. výskumné think-tanky), politických strán a
hnutí, súkromného sektoru (napr. komunikačné a analytické odbory) a médií (TV, rozhlas, print,
digitálne médiá). 
Absolventi doktorandského štúdia dokážu zodpovedne riešiť úlohy na postoch vysokokvalifikovaných
odborných, riadiacich pracovníkov, špecialistov a expertov v rôznych oblastiach spoločenského,
politického a kultúrneho života a firemného prostredia. Absolventi identifikujú konkrétne
celospoločenské problémy, pristupujú k nim z odborného hľadiska a v rámci svojich možností a
pracovnej pozície sa aktívne a samostatne alebo v tíme podieľajú na ich riešení. Samostatne si
organizujú svoje vlastné ďalšie vzdelávanie vzhľadom na konkrétne potreby vykonávaného povolania.
Zoznam možných povolaní absolventa doktorandského študijného programu Politológia:

• Riadiaci zamestnanec/ generálny štátny radca štátnej správy, samosprávy, verejného sektora,
v oblasti dobrovoľníctva a neziskového sektora,

• Riadiaci pracovník vo vedeckovýskumných a pedagogických inštitúciách,
• Samostatný analytik v nadnárodných inštitúciách, analytických organizáciách, think-tankoch,
• Riadiaci pracovník pre potreby špecializovaných povolaní na úrovni Európskej únie a jej

inštitúciách,
• Politický analytik,

https://www.zakonypreludi.sk/zz/2023-26
https://www.zakonypreludi.sk/zz/2019-244
https://ff.ukf.sk/program/politologia-filozofia/
https://ff.ukf.sk/program/historia-politologia/
https://ff.ukf.sk/program/politologia/
https://ff.ukf.sk/program/politologia-3/
https://www.portalvs.sk/sk/studijne-odbory/zobrazit/politicke-vedy#details-level-v


• Riadiaci pracovník v médiách,
• Odborný lektor/špecialista – lektor ďalšieho vzdelávania,
• Riadiaci pracovník Európskych služieb zamestnanosti (EURES),
• Riadiaci pracovník štátnej správy pre školstvo,
• Riadiaci pracovník pre regionálny rozvoj a rozvoj vidieka,
• Expert/ špecialista v oblasti medzinárodných vzťahov,
• Špecialista (manažér)/ riadiaci pracovník pre metodiku fondov EÚ,
• Špecialista (manažér)/ riadiaci pracovník programovania fondov EÚ,
• Špecialista/ riadiaci pracovník kontroly fondov EÚ,
• Špecialista/ riadiaci pracovník v oblasti rozvoja vedy, výskumu a inovácií,
• Špecialista/ riadiaci pracovník v oblasti tvorby legislatívy,
• Špecialista/ riadiaci pracovník samosprávy pre oblasť školstva a športu,
• Špecialista/ riadiaci pracovník pre zahraničnopolitickú a obchodnoekonomickú diplomatickú a

konzulárnu činnosť,
• Manažér fondov EÚ,
• Špecialista/ riadiaci pracovník výskumu a vývoja,
• Špecialista/ riadiaci pracovník štátnej správy pre všeobecnú vnútornú správu,
• Špecialista/ riadiaci pracovník parlamentnej a vládnej agendy,
• Špecialista/ riadiaci pracovník overovania podnetov fondov EÚ,
• Špecialista/ riadiaci pracovník pre nezrovnalosti fondov EÚ,
• Špecialista/ riadiaci pracovník monitorovania operačných programov fondov EÚ,
• Špecialista/ riadiaci pracovník administratívny pracovník,
• Manažér/ špecialista ďalšieho vzdelávania,
• Manažér/ špecialista pre oblasť vzdelávania a rozvoja pracovníkov,
• Manažér/ špecialista pre vzdelávanie a rozvoj ľudských zdrojov,
• Manažér/ špecialista rozvoja ľudských zdrojov,
• Manažér/ špecialista vzdelávania a prípravy zamestnancov,
• Training & Development Manager,
• Training & Human Resources Development Manager,
• Supervízor administratívnych pracovníkov.

Odkazy na dôkazy

https://sustavapovolani.sk/
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/prilohy/SK/ZZ/2019/244/20190901_5173916-2.pdf
Zákon č. 138/2019 o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene
a doplnení niektorých zákonov;
Vyhláška č. 1/2020 o kvalifikačných predpokladoch pedagogických a odborných zamestnancov;
Zákon č. 313/2001 Z.z. z 2. júla 2001 o verejnej službe (v znení zákona č. 118/2002 Z.z., zákona č.
131/2002 Z.z., zákona č. 165/2002 Z.z. a zákona č. 166/20 Zákon č. 55/2017 Z. z. o štátnej službe a o
zmene a doplnení niektorých Zákonov https://www.vlada.gov.sk//verejna-sluzba/02 Z.z.)

SP 2.7. - V študijnom programe je jasne špecifikovaný profil absolventa, pričom v jeho rámci sú
prostredníctvom deskriptorov vymedzené a komunikované výstupy vzdelávania, ktoré sú
verifikovateľné a zodpovedajú poslaniu vysokej školy, príslušnému stupňu kvalifikačného rámca a
oblasti poznania podľa príslušného študijného odboru alebo kombinácie študijných odborov, v ktorých
ich absolventi získajú vysokoškolské vzdelanie.
Samohodnotenie plnenia

Ciele vzdelávania študijného programu korešpondujú s požiadavkami EHEA a očakávaniami od
úspešných absolventov v praxi. V študijnom programe sú jasne špecifikované všetky uvedené výstupy
zodpovedajúce príslušnému stupňu kvalifikačného rámca a oblasti poznania podľa študijného odboru.
Tretí stupeň vysokoškolského vzdelávania v študijnom odbore politológia predstavuje systematické
štúdium politických procesov prostredníctvom politických teórií, koncepcií, modelov a paradigiem
kombinovaných s vedeckými analytickými metódami.
Absolventi tretieho stupňa štúdia politológie sú špičkoví špecialisti pre výskum politiky s dôrazom na
rozvoj politológie ako vednej disciplíny. Majú predpoklady riešiť zložité výskumné problémy, aktívne a
tvorivo navrhovať, spracovávať i posudzovať vedecké projekty doma i v zahraničí. Sú schopní pôsobiť
ako vedecko-pedagogickí pracovníci hlavne v spoločenskovedných ústavoch, na katedrách politológie
vysokých škôl, na pracoviskách Slovenskej akadémie vied, na obdobných vedeckých pracoviskách
v zahraničí, v riadiacej sfére štátnej a verejnej správy a samosprávy a všade tam, kde sa skúma a rieši



v zahraničí, v riadiacej sfére štátnej a verejnej správy a samosprávy a všade tam, kde sa skúma a rieši
zložitá problematika verejnej politiky. Súčasťou štúdia je individuálny prínos doktoranda k
rozpracovaniu teoretických východísk, tvorivé definovanie problémov a návrhy ich riešení.
Teoretické vedomosti
Absolvent získa rozsiahle odborné a metodologické vedomosti o aktuálnych prioritách odboru, ktoré mu
slúžia ako základ na vlastný výskum a vývoj, vytváranie nových poznatkov v oblasti študijného odboru.
Na tomto základe dokáže:

•
• identifikovať problémy a priority potrebné pre rozvoj spoločnosti,
• formulovať nové hypotézy, úsudky a stratégie na ďalší výskum a rozvoj študijného odboru,
• je teoreticky a metodologicky pripravený na riešenie politických, medzinárodných,

bezpečnostných, ekonomických a technologických problémov a zmien a vie preskúmať,
vyhodnotiť a predvídať ich dopady na politické procesy,

• vie zhodnotiť a logicky správne zvoliť konkrétne vedecké metódy základného a
aplikovaného výskumu a konceptualizáciu vedeckého problému v odbore,

• dokáže neideologicky a nadstranícky vyhodnocovať teórie, koncepty a inovácie, aplikovať
vlastné zistenia vyplývajúce z teoretickej analýzy a vlastného vedeckého bádania
komplexného a/aj interdisciplinárneho charakteru,

• dokáže tvorivo reflektovať, navrhovať, overovať a implementovať nové výskumné a
pracovné postupy.

• dokáže vedecky komunikovať s odbornou komunitou a verejnosťou v Slovenskej republike a
v zahraničí.

Absolventi tretieho stupňa štúdia v priebehu štúdia:
•

• nadobudli a zvládli všetky základné princípy a metódy vedeckej práce v oblasti teórie
politiky, ako aj väzby projektovania: výskum - legislatíva - metodika - aplikácia v politickej
praxi,

• dôkladne sa orientujú v minulých i súčasných trendoch, koncepciách a teóriách
akademickej reflexie politiky spolu s ich aplikáciou na zvolenú oblasť výskumu,

• samostatne formulujú vedecký problém, ktorý dokážu na základe výskumu objektívne,
logicky a zreteľne prezentovať v rôznych formách vedeckej syntézy (vedecká monografia,
štúdia, projekt a pod.),

• pri riešení špecifických odborných problémov sú schopní tvorivo aplikovať teoretické
a odborné vedomosti z politických vied a ich špecifických súčastí na rôzne praktické
situácie a problémy,

• samostatne pracujú so dokumentmi, podkladovými vedeckými a odbornými materiálmi
a informačnými zdrojmi,

• samostatne riešia aktuálne problémy z oblasti politológie, medzinárodných vzťahov,
bezpečnosti, verejnej správy a verejnej politiky,

• samostatne identifikujú a kriticky reflektujú aktuálne spoločensko-politické a bezpečnostné
problémy spojené so zmenou medzinárodného systému na multipolárny

• formulujú možnosti, ako aj alternatívy ich riešenia, aktívne sa podieľajú na ich
implementácii v rámci pracovných tímov v rôznych oblastiach spoločenského života,

• podieľajú sa na obsahovej tvorbe normatívnych právnych aktov,
• rozlišujú jazyk žurnalistiky, profesionálneho politika a občana laika od jazyka

nadstraníckeho a nadideologického politológa – tzv. naivné, skúsenostné a profesionálne
politické vedomie od teoretického politického vedomia,

• dokážu vyhľadávať, rozlišovať a posudzovať relevantné zdroje a predmetné informácie
porovnávajú z viacerých zdrojov,

• sú schopní zúčastňovať sa na teoretickom rozvoji vedného odboru,
Doplňujúce vedomosti, schopnosti a zručnosti
Absolventi tretieho stupňa štúdia v študijnom odbore politológia:

•
• majú osvojené najnovšie poznatky z oblasti teórie a praxe politiky, osobitne z obsahových

okruhov svojich dizertačných prác,
• majú kvalitnú jazykovú vybavenosť,
• majú vytvorené návyky systematického sledovania najnovšej vedeckej produkcie vo svojej

oblasti, a to aj v cudzom jazyku prostredníctvom rozličných zdrojov,
• pracujú samostatne, alebo ako členovia tvorivých vedeckých tímov,
• identifikujú mechanizmy pre vlastný kontinuálny odborný a profesijný rast



• identifikujú mechanizmy pre vlastný kontinuálny odborný a profesijný rast
• majú predpoklady pre interdisciplinárnu, medziodborovú i multiodborovú spoluprácu v

oblasti politológie a príbuzných vedných odborov,
• majú potrebné schopnosti prezentovať výsledky svojho výskumu v domácich a

zahraničných periodikách, šíriť politologické poznatky popularizačnou formou,
• sú schopní vypracúvať expertízy a hodnotenia v oblasti domácej a zahraničnej politiky, ako

aj bezpečnostnej expertízy a aktívne využívať príslušné moderné informačné technológie vo
svojom bádaní, ako aj poznatky z príbuzných vedných disciplín, ktoré sú relevantné pre
riešený problém,

• sú schopní posúdiť možné dôsledky a dopady navrhovaných riešení konkrétnych
praktických problémov zo širšieho, komplexného, predovšetkým morálneho a humánneho
hľadiska,

• sú pripravení na vysokoškolskú pedagogickú činnosť.
Praktické schopnosti a zručnosti
Absolventi tretieho stupňa štúdia v študijnom odbore politológia:

•
• Prakticky ovládajú zvolené bádateľské metódy a používa ich pri hľadaní nových postupov,

analýze relevantných detailov a dôležitých interdisciplinárnych väzieb,
• na základe svojich výstupov a zistení dokážu navrhovať, overovať a implementovať nové

výskumné a pracovné postupy v širších súvislostiach a možných dôsledkoch navrhovaných
riešení,

• vyznačujú sa kritickým, nezávislým a analytickým myslením v meniacich sa podmienkach,
• zohľadňujú spoločenské, vedecké a etické aspekty pri smerovaní ďalšieho vývoja

spoločnosti, ako aj pri formulovaní výskumných zámerov a interpretácii výskumu,
• disponujú schopnosťou prezentovať výsledky výskumu a vývoja pred odbornou komunitou

v Slovenskej republike a v zahraničí,
• dokážu určiť zameranie výskumu a koordinovať tím v príslušnom vednom odbore v

akademických inštitúciách alebo výskumných organizáciách.
Doktorandský študijný program smeruje k získaniu potrebných znalostí, doplňujúcich vedomostí,
schopností a zručností tvoriacich odborný profil absolventa. Vedomostná úroveň študenta je v súlade s
cieľmi študijného programu a s korpusom vedomostí študijných odborov. Študenti doktorandského
štúdia získavajú teoretické vedomosti, praktické schopnosti a zručnosti a ďalšie doplňujúce vedomosti
na požadovanej úrovni.

Odkazy na dôkazy

Opis predmetného študijného odboru: https://www.portalvs.sk/sk/studijne-odbory/zobrazit/politicke-
vedy
Študijný plán: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
Informačné listy predmetov
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST060App&kodAplikacie=VSST060&viewer=web&uiLang=SK
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web

SP 2.8. - Výstupy vzdelávania a kvalifikácia získaná absolvovaním študijného programu napĺňa
sektorovo-špecifické odborné očakávania na výkon povolania. V študijnom programe sú indikované
povolania, na výkon ktorých je potrebná získaná kvalifikácia. Tieto skutočnosti sú potvrdené
vyjadreniami relevantných externých zainteresovaných strán alebo súhlasným stanoviskom
právnickej osoby uvedenej v opise príslušného študijného odboru, ak si to opis vyžaduje, alebo
súhlasným stanoviskom príslušného ministerstva na uskutočňovanie študijného programu, ak ide o
štátnu vysokú školu, resp. o kvalifikáciu pre výkon regulovaných povolaní.



Samohodnotenie plnenia

Opis programu si nevyžaduje súhlasné stanovisko právnickej osoby.
Študenti študijného programu preukazujú ku koncu štúdia schopnosti analyzovať konkrétne odborné
problémy, navrhovať zodpovedajúce riešenia a obhájiť ich pred odbornou verejnosťou na úrovni
zodpovedajúcej kvalifikačnému rámcu EHEA.
Výstupy vzdelávania a kvalifikácia získaná absolvovaním študijného programu napĺňa
sektorovošpecifické odborné očakávania na výkon povolania. V študijnom programe sú indikované
povolania, na výkon ktorých je potrebná získaná kvalifikácia. Možné budúce pracovné pozície sú
indikované v bode 2.6.
Ku kvalite programu sa vyjadrili reprezentácie relevantných externých zainteresovaných strán, ktoré
môžu poskytnúť súhlasné stanovisko k súladu získanej kvalifikácie so sektorovo-špecifickými
požiadavkami na výkon povolania: Úrad podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre plán obnovy
a znalostnú ekonomiku, Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, Múzeum
holokaustu v Seredi a Tlačová agentúra Slovenskej republiky.

Odkazy na dôkazy

Podporné stanoviská uvádzaných subjektov (v prílohe resp. k dispozícii pri posudzovaní študijného
programu na mieste).

SP 2.9. - Odborný obsah, štruktúra a sekvencia profilových študijných predmetov a ďalších
vzdelávacích činností študijného programu a podmienky na úspešné ukončenie štúdia umožňujú
dosahovanie výstupov vzdelávania uvedených v profile absolventa a zaručujú prístup k aktuálnym
vedomostiam, zručnostiam a kompetentnostiam vrátane prenositeľných spôsobilostí, ktoré
ovplyvňujú osobný rozvoj študentov a môžu byť využité v ich budúcom kariérnom uplatnení a v
živote ako aktívnych občanov v demokratických spoločnostiach. V prípade profesijne orientovaných
bakalárskych študijných programov je obsah študijného programu zostavený tak, aby umožňoval
dosiahnuť zamestnávateľmi očakávané výstupy vzdelávania s akcentom na rozvoj praktických
profesijných zručností v príslušnom odvetví hospodárstva alebo spoločenskej praxe.
Samohodnotenie plnenia

Obsah, štruktúra a sekvencia profilových študijných predmetov a ďalších vzdelávacích a vedeckých
aktivít umožňuje v plnej miere naplniť profil absolventa s dôrazom aj na nové prenositeľné spôsobilosti,
aby bol uplatniteľný aj v ďalších príbuzných oblastiach. Štruktúra, obsah a sekvencia povinných,
povinne voliteľných a výberových predmetov je zostavená tak, aby bol v plnej miere naplnený opis
študijného odboru 6718. Politické vedy a umožnil študentom dosahovanie výstupov vzdelávania
uvedených v profile absolventa, zaručujú prístup k aktuálnym vedomostiam, zručnostiam a
kompetentnostiam vrátane prenositeľných spôsobilostí. Rozvoj kompetencií, jednak osobnostných i
profesijných, zabezpečuje osobný rozvoj študentov tak, že prostredníctvom nich sa dokážu uplatniť v
rámci profesie. Jasne definované pravidlá a podmienky na úspešné ukončenie štúdia umožňujú
študentom efektívne a kvalitné štúdium.
Štruktúra povinných, povinne voliteľných a výberových predmetov napĺňa opis študijného odboru
Politické vedy, najmä nosné témy jadra. Študijný program vo svojom jadre zahŕňa systematické
poznatky z oblasti systematizácie politických vied, politických systémov, dejín politického myslenia,
medzinárodných vzťahov a medzinrádnej politiky, geopolitiky a bezpečnostnej politiky, sociológie,
integračných procesov, filozofie a etiky Predmety sú uvedené v študijnom pláne. Študijný plán
študijného programu Politológia na doktorandskom (treťom) stupni je konkretizovaný v štruktúre:
Študijná časť - ďalej členená v štruktúre: povinné predmety – povinne voliteľné predmety – výberové
predmety, Vedecká časť, Ďalšie aktivity, pričom profilové predmety tvoria jadro blokov povinných
a povinne voliteľných predmetov. Témy predmetov majú charakter predmetov s možnosťou výberu
i povinnej časti podľa rozhodnutia školiteľa. Vychádza sa pritom z opisu štúdijného odboru Politické
vedy pre tretí stupeň vysokoškolského štúdia (PhD.). Študijná časť obsahuje tieto povinné predmety:
Filozofické problémy humanitných a spoločenských vied, Etika vedeckej práce, Porovnávacia
politológia, Metodológia politických vied, Medzinárodné vzťahy, geopolitika a bezpečnosť. Na základe
témy dizertačnej práce si študent môže z ponuky povinne voliteľných predmetov vybrať z predmetov:
Autoritárske a totalitné režimy, Súčasné bezpečnostné výzvy, Integračné procesy, Vybrané problémy
politických vied, Akademické zručnosti. K štúdijnej časti ŠP sa zaraďujú predmety, rozvíjajúce teoretické
poznatky a praktické zručnosti študenta v rámci vzdelávacieho procesu. Ide o predmety Seminár
k téme dizertačnej práce 1-6, Vyučovacia činnosť 1-4, Iná pedagogická a konzultačná činnosť. Výberové
predmety sú zamerané viac parkticky, ale študent v nich využije svoje skúsenosti s vyučovacím



predmety sú zamerané viac parkticky, ale študent v nich využije svoje skúsenosti s vyučovacím
procesom, ako aj teoretické poznatky, získané počas celého štúdia. Ide o predmety: Vypracovanie e-
learningového kurzu, Uverejnenie študijných textov a Uverejnenie študijných textov v spoluautorstve. V
predmete Doktorandské kolokvium konfrontuje výsledky svojej práce v jej prezentácie pred vedeckými
pracovníkmi a študentmi katedry.
Vedecká časť štúdia pozostáva z predmetov, zameraných na rozvoj a prehlbovanie znalostí
a schopností, ako aj praktických zručností študenta pri formulovaní cieľovej štruktúry vlastného
výykumu, ktorý je predmetom dizertačnej práce, orientácii na samostatné riešenie zvoleného
výskumného problému, na zvládnutie teoretických a metodologických otázok vo všetkých fázach
vedeckého výskumu a prezentáciu výsledkov vedeckej práce prostedníctvom účasti na vedeckých
projektoch, rôznych akademických podujatiach ako sú vedecké konferencie, kolokvia, semináre
a workshopy, a ich publikáciou v rôznych vedeckých publikáciach a periodikách indexovaných
v databázach ako Scopus a WoS, recenzovaných a nerecenzovaných zborníkoch, monografiách
a časopisoch doma a v zahraničí.
Znalosti uvedené v jadre majú rozsah 1/3 študijnej časti a 2/3 vo vedeckej časti. Dizertačnou skúškou
a obhajobou dizertačnej práce študent preukáže, že má schopnosť samostatne získavať a aplikovať
teoretické poznatky.
Časti študijného plánu sú:
Študijná časť – 69 kreditov v štruktúre: Blok: Povinné predmety: Politické vedy – 25 kreditov, Blok:
Povinne voliteľné predmety – Blok: Politické vedy – minimálne 13 kreditov + Blok: Konzultačné
a pedagogické aktivity – minimálne 23 kreditov, Blok: Výberové predmety – Vzdelávacie aktivity –
minimálne 8 kreditov.
Vedecká časť – 60 kreditov v štruktúre: Blok: Publikačná činnosť a účasť na akademických aktivitách –
minimálne 45 kreditov + Blok: Projektová činnosť – minimálne 15 kreditov
Ďalšie aktivity: Blok: Minimová práca – 13 kreditov
Štátne skúšky – 38 kreditov v štruktúre: Blok: Obhajoba dizertačnej práce – 30 kreditov+ Blok:
Predmety štátnej skúšky – 8 kreditov.
Podmienkou ukončenia štúdia je získanie 180 kreditov v predpísanej skladbe študijného
programu
Profilové predmety sú vyznačené v študijnom pláne
Počet profilových predmetov: 9
Počet ostatných predmetov: 29
Profilové predmety:
KFI/FPHS/26 Filozofické problémy humanitných a spoločenských vied
KVAE/EVP/15 Etika vedeckej práce
KFP/p/PoP/26 Porovnávacia politológia
KFP/p/MPV/26  Metodológia politických vied
KFP/p/MVGB/26 Medzinárodné vzťahy, geopolitika a bezpečnosť
KFP/p/ATR/26 Autoritárske a totalitné režimy
KFP/p/SBV/26 Súčasné bezpečnostné výzvy
KFP/p/IPc/26 Integračné procesy
KFP/p/VPPV/26 Vybrané problémy politických vied

Odkazy na dôkazy

Študijný plán
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web

SP 2.10. - Študijný program má stanovenú štandardnú dĺžku štúdia, určenú pracovnú záťaž pre
jednotlivé študijné predmety vyjadrenú v ECTS kreditoch a počet hodín kontaktnej výučby s
výnimkou, ak to nevyžaduje povaha vzdelávacej činnosti. Štandardná dĺžka štúdia, pracovná záťaž a
počet hodín kontaktnej výučby umožňujú dosiahnutie výstupov vzdelávania a zodpovedajú forme
študijného programu.



Samohodnotenie plnenia

Študijný program má stanovenú štandardnú dĺžku štúdia 3 roky v dennej forme, 4 roky v externej
forme a určenú pracovnú záťaž pre jednotlivé študijné predmety vyjadrenú v ECTS kreditoch v súlade s
vyhláškou č. 614/2002 Z.z. o kreditovom systéme štúdia a počet hodín kontaktnej výučby. Štandardná
dĺžka štúdia, pracovná záťaž a počet hodín kontaktnej výučby umožňujú reálne dosiahnutie výstupov
vzdelávania a zodpovedajú forme študijného programu. Na úspešné absolvovanie doktorandského
študijného programu je potrebné získať 180 kreditov. Štandardná záťaž študenta za celý akademický
rok v dennej forme 60 kreditov a v externej forme štúdia je vyjadrená počtom 45 kreditov, za semester
30 kreditov.
Študijný plán rešpektuje pracovnú záťaž na študenta v pomere 1 kredit = 25 - 30 hodín.
Na úspešné ukončenie štúdia je potrebné, aby študent absolvoval všetky povinné predmety a
predpísaný počet povinne voliteľných a výberových predmetov zo Študijnej časti študijného programu,
získal potrebný minimálny počet kreditov z Vedeckej časti študijného programu, úspečne obhájil
Minimovú prácu k dizertačnej skúške, úspešne absolvoval dizertačnú škúšku (pozostávajúcu
z Obhajoby písomnej práce k dizertačnej skúške a troch predmetov štátnej skúšky) a úspešne obhájil
dizertačnú prácu. Dizertačná práca spolu s jej obhajobou je predmetom štátnej skúšky.

Odkazy na dôkazy

Študijný plán: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178 
Informačné listy predmetov: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Zákon č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách v znení neskorších predpisov:
https://www.zakonypreludi.sk/zz/2002-131
Vyhláška č. 614/2002 Z. z. o kreditovom systéme štúdia: https://www.slov-lex.sk/pravne-
predpisy/SK/ZZ/2002/614/vyhlasene_znenie.html
Sprievodca štúdiom na FF UKF: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/
Študijný poriadok UKF: https://www.ukf.sk/studium/organizacia-studia/zapis-na-studium/14-
univerzita/2195-studijny-poriadok-ukf
Kreditový systém štúdia: https://www.ukf.sk/studium/vysokoskolske-studium/kreditovy-system
Zásady doktorandského štúdia: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2025/03/2025-nove-zasady-ds-ff-
ukf.pdf

SP 2.11. - V prípade profesijne orientovaných bakalárskych študijných programov je súčasťou ich
obsahu povinná odborná prax študentov v zmluvne spolupracujúcej organizácii v celkovom rozsahu
aspoň jeden semester, ktorej účelom je rozvoj praktických profesijných zručností. Odborná prax
umožňuje študentovi vykonávať činnosti, prostredníctvom ktorých si osvojí pracovné postupy typické
pre príslušnú úroveň kvalifikácie a príslušný študijný odbor, má možnosť podieľať sa na odborných
procesoch, projektoch a prostredníctvom konkrétnych úloh nadobúdať vedomosti, zručnosti a
kompetentnosti relevantné pre výkon príslušných profesií. Odborná prax môže byť uskutočnená ako
súvislá alebo rozdelená na viacero kratších časových období v nadväznosti na potreby príslušného
študijného programu a podmienky spolupracujúcej organizácie, v ktorej sa odborná prax
uskutočňuje.
Samohodnotenie plnenia

Nejde o profesijne orientovaný študijný program.
Program však obsahuje prakticky a profesne orientované predmety, v rámci ktorých študent aplikuje
svoje teoretické vedomosti a poznatky a praktické zručnosti, keďže po skončení štúdia môže pôsobiť
ako vysokoškolský učiteľ:
Vyučovacia činnosť 1- 4 – 3 kredity, spolu za 4 semestre – 12 kreditov
Iná pedagogická alebo konzultačná činnosť – 4 kredity
Vypracovanie e-learningového kurzu – 4 kredity
Uverejnenie štúdijných textov – 4 kredity
Uverejnenie študijných textov v spoluautorstve – 3 kredity
Zahraničné stáže a pobyty – 10 kreditov

https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
https://www.zakonypreludi.sk/zz/2002-131
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2002/614/vyhlasene_znenie.html
https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/
https://www.ukf.sk/studium/organizacia-studia/zapis-na-studium/14-univerzita/2195-studijny-poriadok-ukf
https://www.ukf.sk/studium/vysokoskolske-studium/kreditovy-system
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2025/03/2025-nove-zasady-ds-ff-ukf.pdf


Odkazy na dôkazy

Študijný plán: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178

SP 2.12. - Študijný program má jednoznačne určenú úroveň a povahu tvorivých činností, vyžadovanú
na úspešné ukončenie štúdia, najmä vo väzbe na záverečnú prácu.
Samohodnotenie plnenia

Študijný program má jednoznačne určenú úroveň a povahu tvorivých činností a to tak v predmetoch
ako aj vo väzbe na záverečnú prácu. Zadávanie, vypracovanie a obhajoby záverečných prác
zodpovedajú kvalifikačnému rámcu EHEA.
Záverečná práca je súčasťou štúdia každého študijného programu, pričom spolu s jej obhajobou tvorí
jeden predmet - obhajoba záverečnej práce patrí medzi štátne skúšky (§51 ods. 3 Zákona 131/2002 Z.
jeden predmet - obhajoba záverečnej práce patrí medzi štátne skúšky (§51 ods. 3 Zákona 131/2002 Z.
z. o vysokých školách v znení neskorších predpisov).
Záverečná práca je súčasťou štúdia každého študijného programu, pričom spolu s jej obhajobou tvorí
jeden predmet; obhajoba záverečnej práce patrí medzi štátne skúšky a hodnotí sa známkou (§51 ods. 3
zákona 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov). Na UKF sa
organizácia dizertačnej práce vrátane jej obhajoby riadi Smernicou UKF v Nitre č. 17/2011 o
záverečných, rigoróznych a habilitačných prácach, ktorá je záväzná pre všetky súčasti univerzity a ich
pracoviská a pre všetkých študentov a zamestnancov univerzity. Uvedený dokument určuje podmienky
prípravy a posudzovania záverečných prác, druhy prác, zadávanie záverečných prác a ich štruktúru,
citácie a používanie bibliografických odkazov v práci, formálnu úpravu práce, predkladanie, hodnotenie
a obhajobu záverečnej práce, zverejňovanie prác a posudkov k nim a ďalšie ustanovenia. Študent je
povinný predložiť dizertačnú prácu aj v elektronickej forme spôsobom stanoveným UKF v Nitre. V
prípade, že študent neobháji dizertačnú prácu, skúšobná komisia odôvodní svoje rozhodnutie a určí
ďalší postup.
Podmienkou pripustenia k obhajobe je, okrem prípadov podľa §63 ods. 11, písomný súhlas študenta so
zverejnením a sprístupnením práce verejnosti podľa §63 ods. 9 po dobu jej uchovávania podľa §63 ods.
7. Ak je pre priebeh obhajoby nevyhnutné oboznámiť vedúceho dizertačnej práce, školiteľa, oponentov
alebo skúšobnú komisiu s údajmi, ktorých zverejnenie je v práci vylúčené najmä preto, že ide o
obchodné tajomstvo tretej osoby, utajovanú skutočnosť alebo osobný údaj, môže študent pri dodržaní
podmienok podľa osobitných predpisov tieto údaje uviesť v osobitnej neverejnej dokumentácii, ktorá
nie je súčasťou práce a ktorá je určená výlučne vedúcemu práce, školiteľovi, oponentom a skúšobnej
komisii. Podľa §63 pred pripustením osoby k obhajobe práce, vysoká škola zašle túto prácu
v elektronickej forme do centrálneho registra záverečných, rigoróznych a habilitačných prác a na
základe informácie forme do centrálneho registra záverečných, rigoróznych a habilitačných prác a na
základe informácie z neho overí mieru originality zaslanej práce. Spolu s prácou sa zasielajú
v elektronickej forme aj príslušné posudky školiteľov a oponentov práce. Tieto posudky sa uchovávajú v
centrálnom registri záverečných, rigoróznych a habilitačných prác spolu s príslušnou prácou po dobu jej
uchovávania. Na sprístupnenie týchto posudkov verejnosti alebo iné ich uverejnenie sa vyžaduje
písomná licenčná zmluva s nositeľom autorských práv k tomuto posudku.
Dizertačná práca je záverečnou prácou 3. stupňa vysokoškolského štúdia v zmysle § 54 ods. 3 zákona.
Dizertačná práca je rozsiahly písomný výskumný projekt, v ktorom sa na základe vedeckého výskumu,
s využitím bohatého podkladového materiálu a vedeckých metód, pokúša doktorand riešiť zložitý
odborný problém. Je to originálna a systematická práca, ktorá má preukázať schopnosť doktoranda
samostatne a tvorivo pracovať, ovládať metódy vedeckej práce a má priniesť nové poznatky pre vednú
oblasť, na ktorú sa doktorand špecializuje. V dizertačnej práci doktorand preukazuje schopnosť a
pripravenosť na samostatnú vedeckú a tvorivú činnosť v oblasti výskumu alebo vývoja, na samostatnú
teoretickú a tvorivú umeleckú činnosť a na riešenie teoretických i praktických problémov študijného
odboru, preukazuje ňou schopnosť spracovať zvolený vedecký problém s medziodborovým prístupom a
s vypracovaním konkrétnych riešení a záverov. Má sa vyznačovať vysokým stupňom analýzy a syntézy
poznatkov a tiež dostatočným prehľadom existujúcej odbornej literatúry. Pri písaní doktorand/ka dbá na
to, že výsledok musí byť publikovateľný. Preto práca podlieha vysokým obsahovým a metodologickým
kritériám, vyžaduje podrobnú literárnu rešerš, metodickejšie spracovanie témy a prínos k existujúcim
vedomostiam. Takisto je kladený veľký dôraz na formu dizertačnej práce. Pozostáva časti: teoretický
úvod, analýza súčasného stavu poznatkov riešenej problematiky, cieľ práce – ich charakteristika,
metodiku práce a metódy skúmania – podrobný opis použitých postupov, výsledky práce a ich
vyhodnotenie, diskusiu, teoretické a praktické prínosy dizertačnej práce, záver a zoznam použitej

https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web


literatúry a resumé v anglickom, resp. inom svetovom jazyku
Odporúčaný rozsah dizertačnej práce je 80 až 120 strán, základná časť dizertačnej práce (bez príloh)
však nemá presiahnuť 11 autorských hárkov (220 strán). Do počtu autorských hárkov sa nezaratúvajú
obrázky, schémy, tabuľky, ktoré nie sú súčasťou textu a môžu byť uvedené v prílohe. Dizertačná práca
sa predkladá v pevnej väzbe. Dizertačné práce sa archivujú v Univerzitnej knižnici UKF v Nitre.
Doktorand je povinný predložiť záverečnú prácu aj v elektronickej forme spôsobom stanoveným UKF
Po tom, ako doktorand získa počas svojho štúdia najmenej 150 kreditov, môže predložiť dizertačnú
prácu a požiadať o povolenie jej obhajoby. Žiadosť podáva dekanovi fakulty prostredníctvom oddelenia
pre vedeckovýskumnú činnosť a doktorandské štúdium v dostatočnom predstihu (odporúčaný termín
do 30. apríla príslušného roka). K žiadosti doktorand pripojí: - dizertačnú prácu v štyroch
vyhotoveniach, - licenčnú zmluvu (z AIS), - životopis, - zoznam publikačnej činnosti. Doktorand
predkladá dizertačnú prácu na obhajobu v slovenskom jazyku. So súhlasom predsedu odborovej
komisie môže predložiť dizertačnú prácu aj v inom ako slovenskom jazyku. Dizertačná práca, ktorá sa
predkladá v inom ako slovenskom jazyku, musí obsahovať resumé v slovenskom jazyku v rozsahu 10%
z práce. Dizertačná práca má charakter pôvodnej vedeckej práce. Pri spracovaní dizertačnej práce je
potrebné rešpektovať základnú štruktúru pôvodnej vedeckej práce podľa platných noriem, a to ISO
7114:1986, STN ISO 690 a STN ISO 690-2.
Prípravu obhajoby dizertačnej práce organizuje školiace pracovisko po tom ako doktorand splní
nasledovné podmienky: a) úspešne absolvuje dizertačnú skúšku, b) predloží žiadosť o obhajobu
dizertačnej práce, ku ktorej doloží náležitosti uvedené v Čl. 11 ods. 2. Štúdium končí obhajobou
dizertačnej práce, ktorá patrí medzi štátne skúšky. Predsedu skúšobnej komisie a ďalších jej najmenej
troch členov a najmenej dvoch oponentov menuje dekan na návrh predsedu odborovej komisie,
spravidla z členov odborovej komisie, resp. v prípade štúdia na EVI na návrh jej vedúceho. Členmi
skúšobnej komisie môžu byť profesori, docenti a výskumní pracovníci s priznaným kvalifikačným
stupňom I, resp. IIa, pôsobiaci v oblasti príslušného študijného odboru. Školiteľ sa zúčastňuje obhajoby,
nie je členom komisie a nemá hlasovacie právo. Funkciu zapisovateľa komisie pre obhajobu môže
vykonávať aj člen komisie (okrem predsedu). Oponenti sa zúčastňujú na obhajobe dizertačnej práce. Ak
sa jeden z nich nemôže z mimoriadne závažných dôvodov zúčastniť na obhajobe, môže sa obhajoba
konať za podmienky, že neprítomný oponent podal kladný posudok a všetci prítomní členovia súhlasia,
aby sa obhajoba konala v neprítomnosti tohto oponenta. V takomto prípade sa posudok neprítomného
oponenta pri obhajobe prečíta. Obhajoba sa nemôže konať, ak chýbajú dvaja oponenti, alebo ak sú dva
negatívne posudky. Dekan na návrh predsedu odborovej komisie, resp. v prípade štúdia na EVI po
dohode s jej vedúcim, spravidla dva až tri týždne pred konaním obhajoby písomne pozve na obhajobu
jej účastníkov – členov skúšobnej komisie na obhajobu, oponentov, školiteľa a doktoranda. Zároveň
zverejní čas a miesto konania obhajoby dizertačnej práce, ako aj informáciu o tom, kde a akým
spôsobom sa záujemcovia môžu oboznámiť s dizertačnou prácou. Každý, kto má o skúmanú
problematiku a obhajobu dizertačnej práce záujem, môže podať najneskôr týždeň pred konaním
obhajoby predsedovi komisie pre obhajobu svoje pripomienky v písomnej forme, alebo ich môže
predniesť ústne pri obhajobe. Pri obhajobe dizertačnej práce doktorand zaujme k týmto pripomienkam
stanovisko.
Dekan vymenúva oponentov na základe návrhu školiteľa a súhlasu predsedu odborovej komisie.
Oponenti sa vyberajú spomedzi odborníkov študijného odboru doktorandského štúdia tak, aby neboli
pracovníkmi tej istej inštitúcie (vysoká škola, výskumné pracovisko), pričom jeden oponent môže byť aj
zo školiaceho pracoviska (fakulty). Dizertačnú prácu posudzujú najmenej dvaja oponenti. Najmenej
jeden oponent musí byť profesor, nositeľ vedeckej hodnosti doktor vied alebo docent. Ďalšími
oponentmi môžu byť významní odborníci alebo pracovníci s akademickým titulom PhD., ArtD. alebo
pracovníci s priznaným kvalifikačným stupňom I. Posudok oponenta obsahuje objektívny a kritický
rozbor predností a nedostatkov predloženej dizertačnej práce, je prehľadný a neopakuje obsah.
Oponent sa v posudku vyjadruje najmä:
a) k aktuálnosti zvolenej témy,
b) k zvoleným metódam spracovania, 
c) k dosiahnutým výsledkom s uvedením, aké nové poznatky dizertačná práca prináša,
d) k prínosu pre ďalší rozvoj vedy, techniky alebo umenia,
e) k splneniu sledovaného cieľa.
Oponent hodnotí dizertačnú prácu známkou a v posudku sa jednoznačne vyjadrí, či na základe
predloženej dizertačnej práce navrhuje alebo nenavrhuje udelenie akademického titulu PhD. Posudok
vypracuje najneskôr do 30 dní od doručenia žiadosti o jeho vypracovanie. Ak je dizertačná práca
hodnotená jedným oponentom klasifikačným stupňom FX, študent má právo prácu obhajovať. Ak ju
hodnotí viac oponentov klasifikačným stupňom FX, obhajobu je možné uskutočniť až po odstránení
nedostatkov uvádzaných v posudkoch a opätovnom posúdení práce už schválenými oponentmi. Termín



nedostatkov uvádzaných v posudkoch a opätovnom posúdení práce už schválenými oponentmi. Termín
prepracovania dizertačnej práce na odstránenie nedostatkov uvádzaných v posudkoch doktorandovi
písomne oznámi dekan na základe návrhu predsedu príslušnej odborovej komisie.
Na obhajobe dizertačnej práce sa vyžaduje prítomnosť predsedu komisie pre obhajobu, minimálne
dvoch členov skúšobnej komisie, oponentov a prítomnosť školiteľa. Obhajoba dizertačnej práce sa môže
uskutočniť aj v prípade jedného záporného posudku. V takom prípade sa na obhajobe vyžaduje osobná
prítomnosť príslušného oponenta. Ak je záporných posudkov viac, obhajobu je možné uskutočniť až po
odstránení nedostatkov uvádzaných v posudkoch a opätovnom posúdení dizertačnej práce už
schválenými oponentmi. Ak sa doktorand nemôže z vážnych zdravotných dôvodov zúčastniť na
obhajobe v určenom termíne, vopred sa ospravedlní dekanovi. Dekan po dohode s predsedom
odborovej komisie určí v takom prípade náhradný termín obhajoby a oznámi ho jej účastníkom.
Obhajobu dizertačnej práce vedie predseda komisie pre obhajobu, vo výnimočnom prípade môže
vedením obhajoby poveriť iného člena komisie pre obhajobu, ktorý je súčasne členom odborovej
komisie. Oponent, ani školiteľ obhajobu nevedú, ani keď sú členmi odborovej komisie. Obhajoba
dizertačnej práce je verejná. Jej priebeh je spravidla nasledovný: a) otvorenie, b) predstavenie
kandidáta, c) prezentácia cieľov, dosiahnutých výsledkov a prínosu dizertačnej práce, d) prezentácia
školiteľského posudku, e) prezentácia oponentských posudkov, f) stanovisko doktoranda k
pripomienkam oponentov, g) diskusia.
Po skončení obhajoby sa koná neverejné zasadnutie komisie pre obhajobu, na ktorom sa zúčastnia jej
členovia vrátane oponentov a školiteľa. Na zasadnutí sa zhodnotí priebeh a výsledok obhajoby a
možnosť využitia výsledkov dizertačnej práce v praxi. Komisia a oponenti rozhodnú o tom, či navrhnú
udeliť doktorandovi akademický titul. Školiteľ doktoranda nehlasuje. Výsledok obhajoby je platný na
základe verejného hlasovania o celkovom výsledku obhajoby väčšinou hlasov prítomných členov a
hodnotí sa známkou. Za kladný výsledok hlasovania sa považuje, ak nadpolovičná väčšina prítomných
členov komisie hlasuje za hodnotenie klasifikačným stupňom A - výborne (1), B - veľmi dobre (1,5), C -
dobre (2), D - uspokojivo (2,5), E - dostatočne (3). Za záporné hlasovanie sa považuje, ak nadpolovičná
väčšina prítomných členov komisie hlasuje za hodnotenie klasifikačným stupňom FX - nedostatočne (4),
alebo sa hlasovania zdržala. Známka v prípade kladného výsledku hlasovania sa vypočíta aritmetickým
priemerom zo všetkých udelených známok. Ak bol výsledok hlasovania kladný, predseda komisie pre
obhajobu ho vyhlási na jej verejnom zasadnutí. Ak bol výsledok hlasovania záporný, komisia pre
obhajobu sa na neverejnom zasadnutí dohodne na odôvodnení návrhu neudeliť akademický titul. Toto
odôvodnenie uvedie aj v AIS a určí termín na prepracovanie dizertačnej práce najneskôr do 1 roka.
Výsledok hlasovania s odôvodnením vyhlási predsedajúci komisie pre obhajobu na jej verejnom
zasadnutí a oznámi doktorandovi termín na prepracovanie dizertačnej práce. Na základe takto
vyplneného protokolu dekan fakulty písomne oznámi doktorandovi výsledok hlasovania s odôvodnením
a termín na odovzdanie prepracovanej dizertačnej práce. Výsledky obhajoby dizertačnej práce zapíše
predseda komisie do protokolu o obhajobe dizertačnej práce v AIS. Vytlačený protokol podpísaný
predsedom a členmi komisie spolu s posudkami oponentov a školiteľa odovzdá predseda skúšobnej
komisie dekanovi prostredníctvom oddelenia pre vedeckovýskumnú činnosť a doktorandské štúdium. V
prípade, že doktorand neobháji dizertačnú prácu, môže: - sa zúčastniť opakovanej obhajoby v
opravnom termíne, - v súlade s odporúčaním komisie prepracovať prácu na tú istú tému alebo
vypracovať novú prácu a zúčastniť sa obhajoby v opravnom termíne. Obhajobu dizertačnej práce
možno opakovať iba jedenkrát, v súlade s § 65 ods. 2 zákona. Ak študent dizertačnú prácu neobháji ani
v opravnom termíne, je vylúčený zo štúdia podľa § 66 ods. 1 písm. c) zákona.
Počet učiteľov, ktorí budú viesť záverečné práce v študijnom programe je primeraný vzhľadom na
plánovaný počet prijatých študentov. Pri výbere vedúcich záverečných prác sú rešpektované
požiadavky vysokoškolského zákona a odborný profil budúceho školiteľa. Úroveň a povahu tvorivých
činností možno posúdiť na základe informačných listov predmetov.



Odkazy na dôkazy

Študijný plán: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Informačné listy predmetov: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Zákon č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách v znení neskorších predpisov:
https://www.zakonypreludi.sk/zz/2002-131
Smernica UKF č. 13/2020 o záverečných, rigoróznych a habilitačných prácach:
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/97-vnutorne-predpisy-2020/3794-13-2020-smernica-o-
zaverecnych-rigoroznych-a-habilitacnych-pracach
Zásady doktorandského štúdia: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2025/03/2025-nove-zasady-ds-ff-
ukf.pdf
Základný manuál k písaniu záverečných prác z odboru politické vedy je dostupný tu:
https://kfp.ff.ukf.sk/zaverecne-prace/ na stiahnutie tu: https://kfp.ff.ukf.sk/wp-
content/uploads/2024/02/zakladny-manual-k-zaverecnej-praci-11022016-1.pdf

II. - Samohodnotenie štandardu 3 – Schvaľovanie študijného programu
SP 3.1. - Študijný program je schválený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému a
je zaručené nezávislé, nezaujaté, objektívne, odborne fundované, transparentné a spravodlivé
posúdenie návrhu a schválenie študijného programu, do ktorého sú zapojení študenti,
zamestnávatelia a ďalšie zainteresované strany. Je zaručené, že osoby posudzujúce a schvaľujúce
študijný program sú iné ako osoby, ktoré pripravujú návrh študijného programu.
Samohodnotenie plnenia

Študijný program je schválený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému
zabezpečovania kvality vzdelávania na UKF a v súlade s pravidlami vymedzenými v dokumente Systém
zabezpečovania kvality na FF UKF (časť III. Procesy a postupy riadenia kvality vzdelávania na FF UKF, čl.
1 Procesy a postupy tvorby a schvaľovania nových študijných programov a predmetov). Pri
posudzovaní a schvaľovaní študijného programu je zásadné zabezpečenie nezávislosti, nezaujatosti,
transparentnosti a odbornosti.

Odkazy na dôkazy

Štatút Rady pre vnútorné hodnotenie kvality vysokoškolského vzdelávania UKF:
https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/4558-
statut-rady-pre-vnutorne-hodnotenie-kvality-vysokoskolskeho-vzdelavania-ukf
Systém kvality vzdelávania na UKF v Nitre: https://www.ukf.sk/studium/kvalita-vzdelavania
Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Univerzity Konštantína Filozofa
v Nitre:https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-
univerzita/4997-vnutorny-system-zabezpecovania-kvality
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Štatút Rady pre vnútorné overovanie kvality vysokoškolského vzdelávania: https://ff.ukf.sk/wp-
content/uploads/2023/11/statut-rkff.pdf
Rada pre overovanie kvality vysokoškolského vzdelávania na FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/organy-
fakulty/rada-pre-vnutorne-overovanie-kvality-vysokoskolskeho-vzdelavania/

III. - Samohodnotenie štandardu 4 – Učenie sa, vyučovanie a hodnotenie orientované na
študenta
SP 4.1. - Pravidlá, formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov v
študijnom programe umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania pri rešpektovaní rozmanitosti
študentov a ich potrieb.

https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
https://www.zakonypreludi.sk/zz/2002-131
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/97-vnutorne-predpisy-2020/3794-13-2020-smernica-o-zaverecnych-rigoroznych-a-habilitacnych-pracach
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2025/03/2025-nove-zasady-ds-ff-ukf.pdf
https://kfp.ff.ukf.sk/zaverecne-prace/
https://kfp.ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2024/02/zakladny-manual-k-zaverecnej-praci-11022016-1.pdf
https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/4558-statut-rady-pre-vnutorne-hodnotenie-kvality-vysokoskolskeho-vzdelavania-ukf
https://www.ukf.sk/studium/kvalita-vzdelavania
https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/4997-vnutorny-system-zabezpecovania-kvality
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/statut-rkff.pdf
https://ff.ukf.sk/fakulta/organy-fakulty/rada-pre-vnutorne-overovanie-kvality-vysokoskolskeho-vzdelavania/


Samohodnotenie plnenia

Formy a metódy vzdelávania/vyučovania sú koncipované v súlade s charakterom vyučovacieho
predmetu a umožňujú dosiahnuť výsledky vzdelávania rozmanitým skupinám študentov. Pravidlá na
overovanie výstupov vzdelávania sú upravené v dokumente (vnútornom predpise) Systém
zabezpečovania kvality na FF UKF. Časť II. vnútorného predpisu vymedzuje zabezpečovanie kvality
vzdelávania na FF UKF založené na ESG. Čl. 3 a čl. 4 upravuje implementáciu ESG 3 a ESG 4. Časť III.
vnútorného predpisu vymedzuje procesy a postupy riadenia kvality vzdelávania na FF UKF. Čl. 2 a čl. 3
upravujú vzdelávanie a hodnotenie orientované na študenta a monitoring a hodnotenie progresu
študentov. Pravidlá hodnotenia upravuje vnútorný predpis Študijný poriadok UKF.
Univerzita vytvára všeobecne prístupné akademické prostredie a zodpovedajúce podmienky štúdia pre
študentov tak, aby zabezpečila rovnaký prístup vo vzdelávaní s rešpektovaním študentskej diverzity.
Univerzitné a fakultné poriadky definujú základné práva a povinnosti študentov, učiteľov,
charakterizujú základné pojmy akademického prostredia a stanovujú procesné úkony. Postupy
zamerané na podporu študentov so špeciálnymi potrebami upravuje vnútorný predpis zameraný na
podporu a zabezpečenie všeobecne prístupného akademického prostredia pre študentov so
špecifickými potrebami.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Študijný poriadok UKF: https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-
znenie_23_11_2020.pdf
Poradenstvo pre študentov so špecifickými potrebami: https://www.ukf.sk/poradenstvo/poradenstvo-a-
podpora-pre-studentov-so-specifickymi-potrebami

SP 4.2. - Je umožnená flexibilita trajektórií učenia sa a dosahovania výstupov vzdelávania. Študijný
program umožňuje zodpovedajúce vzdelávanie sa mimo vysokej školy v domácich a zahraničných
inštitúciách, najmä prostredníctvom podpory mobilít. Výsledky tohto vzdelávania sú uznávané
vysokou školou.
Samohodnotenie plnenia

https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-znenie_23_11_2020.pdf
https://www.ukf.sk/poradenstvo/poradenstvo-a-podpora-pre-studentov-so-specifickymi-potrebami


Flexibilita trajektórií učenia a dosahovania výstupov vzdelávania je realizovaná prostredníctvom
mobilít. Možnosti a postupy účasti na mobilitách študentov upravuje vnútorný predpis Smernica o
realizácii mobilít v rámci programu Erasmus+, iných štipendijných programov a bilaterálnych
dohôd.UKF podporuje a umožňuje mobilitu študentov v aktuálne dostupných mobilitných programoch,
realizovaných v rámci nasledovných grantových schém, resp. výziev inštitúcií:

• · Erasmus+ (KA103, KA107)
• · Projekt EURAXESS
• · SAIA, n. o., Národný štipendijný program
• · Deutscher Akademischer Austauschdienst
• · International Visegrad Fund
• · Štipendiá Erasmus Mundus

Katedra filozofie a politológie FF UKF v Nitre spolupracuje a realizuje mobility s pracoviskami na
nasledovných univerzitách:
• Univerzita v Bydgoszczi, Poľsko,
• Universita' degli studi di Bari, Taliansko,
• Panepistimio Kyprou, Nicosia, Cyprus,
• Université de Reims Champagne Ardenne, Remeš, Francúzsko,
• University of National and World Economy, Sofia, Bulharsko,
• Univerzita Palackeho v Olomouci, ČR
• Zapadočeská univerzita v Plzni, ČR,
• Metropolitní univerzita, Praha, ČR,
• University College Prague, Praha, ČR,
• Eötvös Loránd Tudományegyetem, Budapešť, Maďarsko,
• Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Budapešť, Maďarsko
• Universytet Opolski, Poľsko,
• Düzce Üniversitesi, Turecko,
• Právnická fakulta, Oddelenie medzinárodného práva, Universidad de la Habana, Kuba,
• Aristotelova univerzita v Thessalonikách, Grécko,
• Univerzita v Patrase, Grécko,
• Katedra občianskej výchovy a filozofie Pedagogickej fakulty UK v Prahe,
• Patočkov archív Českej akadémie vied a Karlovou univerzitou,
• Katedra filozofie Sliezskej univerzity v Katowiciach, Poľsko
• Technicka univerzita v Liberci,ČR
• Univerzita v Hradci Králové, ČR
• Univerzita v Granade, Španielsko,
• Ostravska univerzita,ČR
• Bieloruska štátna univerzita, Bielorusko
• Vilniuska univerzita, Litva,
• Národná výskumná univerzita v Perme, Rusko,
• Katedra filozofie Univerzity Adama Mickiewicza, Poľsko
• Inštitút filozofie v Poznani, Poľsko,
• Inštitút filozofie a sociológie Poľskej akadémie vied vo Varšave,Poľsko,
• Université de Savoie, Francúzsko,
• Universidad de Guadalajara, Jalisco , Mexiko.
Katedrovým koordinátorom programu Erasmus + je Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD. (funkčné miesto
docentka), : rbrhlikova@ukf.sk.

mailto:rbrhlikova@ukf.sk


Odkazy na dôkazy

Smernica o realizácii mobilít v rámci programu Erasmus+, iných štipendijných programov
a bilaterálnych dohôd: https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/95-vnutorne-predpisy-2021/4514-
12-2021-smernica-o-realizacii-mobilit-v-ramci-programu-erasmus-inych-stipendijnych-programov-a-
bilateralnych-dohod
Erasmus+:
https://www.ukf.sk/granty/erasmus/erasmus-bilaterarne-dohody
https://www.ukf.sk/granty/erasmus
Iné mobilitné granty:
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/saia-n-o
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/projekt-euraxess-mobilita-vyskumnych-pracovnikov
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/daad
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/ivf
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/stipendia-erasmus-mundus

SP 4.3. - Používané formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov
stimulujú študentov prijímať aktívnu rolu v procese učenia sa a rozvoji akademickej kariéry. Študenti
sú zapájaní do tvorivých činností vysokej školy primerane vo vzťahu k výstupom vzdelávania a
úrovni kvalifikačného rámca študijného programu.
Samohodnotenie plnenia

Používané formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov stimulujú
študentov prijímať aktívnu rolu v procese učenia sa a rozvoji akademickej kariéry. Študenti sú zapájaní
do tvorivých činností vysokej školy primerane vo vzťahu k výstupom vzdelávania a úrovni
kvalifikačného rámca študijného programu. Doktorand má možnosť voľby vlastnej témy dizertačnej
práce, ako aj čiastkových tém seminárnych prác a/alebo formy ich vypracovania (písomná, ústna a ppt
prezentácia, poster...), štúdií, príspevkov z konferencií, kapitol a článkov do odborných a vedeckých,
recenzovaných a nerecenzovaných časopisov, zborníkov a monografií. Okrem štúdia a použitia
doporučenej literatúry je vedený k aktívnemu vyhľadávaniu odborných prác relevantných k preberaným
alebo spracovaným témam i aktívnej prezentácii naštudovaných poznatkov, najmä v rámci
vyučovacieho procesu na bakalárskom stupni. Aktívne si prehlbuje už osvojené spôsoby práce s
knižničnými aj e-zdrojmi, vedeckého čítania a rešeršovania odbornej literatúry. Požadované kritérium
možno dokladovať informačnými listami predmetov, v ktorých je obsiahnutá aj požiadavka aktivity
študentov v rámci jednotlivých predmetov. Metódy a formy vzdelávania zodpovedajú povahe predmetu
a umožňujú efektívnejšie nadobúdanie a prehlbovanie už osvojených požadovaných vedomostí,
spôsobilostí a kompetencií.
Študenti majú možnosť zapájať sa aj do ŠVOUČ na katedrovej, medziuniverzitnej a celoslovenskej
úrovni, v rámci spolupráce s pracoviskami a katedrami politológie na Univerzite Mateja Bella v Banskej
Bystrici, Ekonomickej univerzitou v Bratislave, Univerzite Cyrila a Metoda v Trnave či Univerzite Pavla
Jozefa Šafárika v Košiciach a rôznych doktorandských konferencií, organizovaných na domácej pôde,
ako aj partnerskými univerzitami doma a v zahraničí. Študenti sa zároveň podieľajú na organizovaní
podujatí a popularizácii študijného programu  na podujatiach ako Deň otvorených dverí,  organizovaním
prednášok a seminárov pre Žiacky parlament, ktorý podporuje mesto Nitra a spoluorganizuje Centrum
voľného času Domino, prednáškami v rámci predmetu Náuka o spoločnosti na základných stredných
školách v meste Nitra. Podieľajú sa tiež na rôznych ad hoc aktivitách a konferenciách, konaných pri
príležitosti rôznych historických výročí.

Odkazy na dôkazy

Informačné listy predmetov: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
ŠVOUČ: https://www.ff.ukf.sk/veda-a-vyskum-2/studentska-vedecka-odborna-a-umelecka-cinnost
FACEBOOK: https://www.facebook.com/KpesNitra
Webstránka KFP: https://kfp.ff.ukf.sk/

SP 4.4. - V rámci študijného programu je posilňovaný zmysel pre autonómiu, samostatnosť a
sebahodnotenie a zároveň je študentom poskytované primerané vedenie a podpora učiteľov

https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/95-vnutorne-predpisy-2021/4514-12-2021-smernica-o-realizacii-mobilit-v-ramci-programu-erasmus-inych-stipendijnych-programov-a-bilateralnych-dohod
https://www.ukf.sk/granty/erasmus/erasmus-bilaterarne-dohody
https://www.ukf.sk/granty/erasmus
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/saia-n-o
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/projekt-euraxess-mobilita-vyskumnych-pracovnikov
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/daad
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/ivf
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/stipendia-erasmus-mundus


založená na vzájomnom rešpekte a úcte.
Samohodnotenie plnenia

Pravidlá vo vzťahu k sledovanému kritériu upravuje dokument (vnútorný predpis) Systém
zabezpečovania kvality na FF UKF. Časť II. vnútorného predpisu vymedzuje zabezpečovanie kvality
vzdelávania na FF UKF založené na ESG. Čl. 3 a čl. 4 upravuje implementáciu ESG 3 a ESG 4. Časť III.
vnútorného predpisu vymedzuje procesy a postupy riadenia kvality vzdelávania na FF UKF. Čl. 2 a čl. 3
upravujú vzdelávanie a hodnotenie orientované na študenta a monitoring a hodnotenie progresu
študentov. Požadované kritérium možno tiež dokladovať informačnými listami predmetov, v ktorých je
obsiahnutá aj požiadavka autonómie a sebahodnotenia študentov v rámci jednotlivých predmetov,
samozrejme pod odborným vedením vyučujúceho. Úroveň podpory študentov v uvádzaných oblastiach
zo strany učiteľov možno vyhodnotiť aj z anonymných dotazníkov študentov (hodnotenie vzdelávania a
študentmi).
Katedra filozofie a politológie udržiava osobné kontakty s absolventmi, komunikuje s nimi
prostredníctvom sociálnych sietí - najmä Facebooku, pripravuje prieskum o umiestnení absolventov v
profesionálnom živote. Vyjadrenia absolventov k štúdiu, študijnému programu a katedre možno nájsť
na stránke katedry. Katedra dlhodobo organizuje kolokviá, kam sú pozývaní, okrem odborníkov z
akademického prostredia, aj absolventi katedry zo spoločensko-politickej praxe. Súčasťou je i výmena
informácií o adekvátnej pripravenosti absolventov. Zmysel pre autonómiu a samostatnosť je
posilňovaný možnosťou výberu vlastnej témy pre niektoré seminárne či záverečne práce. Kritickému
postoju k sebahodnoteniu sa študenti učia pri vypracovaní niektorých zadaní, resp. prednášok v
prostredí moodle, rozbore spracovávaných seminárnych prác, hodnotenia testov a odpovedí pri
skúškach. Podobne ako forma a náplň predmetu, i forma hodnotenia a dosiahnuté výsledky sú
diskutované priamo so študentmi priebežne, alebo na záverečných hodinách. Autonómia voľby
študentov je podporená aj pri odbornej praxi alebo zahraničnej stáži a pobyte, v rámci ktorých si
študenti môžu vybrať samostatne miesto realizácie podľa ich preferencie obdobia, druhu výskumu a
spôsobu výskumu. Pravidlá vo vzťahu k sledovanému kritériu upravuje dokument (vnútorný predpis)
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Informačné listy predmetov: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/
Vyjadrenia absolventov Katedry filozofie a politológie: https://kfp.ff.ukf.sk/vyjadrenia-absolventov/

SP 4.5. - Študijný program je uskutočňovaný spôsobom, ktorý posilňuje vnútornú motiváciu
študentov neustále sa zdokonaľovať, vedie k dodržiavaniu princípov akademickej etiky alebo
profesijnej etiky, ak ide o profesijne orientovaný bakalársky študijný program.

https://www.ff.ukf.sk/images/dokumenty/predpisy_formulare/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/


Samohodnotenie plnenia

Nejde o profesijne orientovaný študijný program.
Študijný program je uskutočňovaný spôsobom, ktorý posilňuje vnútornú motiváciu študentov neustále
sa zdokonaľovať, vedie k dodržiavaniu princípov akademickej etiky najmä prostredníctvom štruktúry
študijných predmetov. V študijnom pláne sú predmety zahrnuté tak, aby sa pri vzdelávaní postupovalo
od všeobecných teórií k postupnej aplikácii a cvičeniam, ktoré umožňujú získavať študentom profesijné
zručnosti. Tento proces vyúsťuje do ich aplikácie v teréne prostredníctvom praxe, v prípade programu
Politológia, v orgánoch štátnej správy a samosprávy. KFP má pre tieto účely podpísanú bilaterálnu
dohodu o praxi študentov s Ministerstvom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR.
Študenti majú možnosť aktívne participovať na organizácii vedeckých podujatí na katedre a zúčastňujú
sa workshopov a odborných podujatí organizovaných aj v externých inštitúciách.
Akademická etika je rozvíjaná prostredníctvom vzdelávacích metód, ku ktorým patrí tvorba a
prezentácia výstupov vlastnej tvorivej práce. Okrem seminárnych prác, rezervoáru metodických
postupov, ktoré študenti vytvárajú, sú zároveň vedení k tvorbe odborných textov s dodržaním etiky
akademického písania a ochrany duševného vlastníctva cudzej osoby. Osobitý dôraz je v tomto smere
kladený prostredníctvom predmetov Etika vedeckej práce, Akademické zručnosti a Seminár k téme
dizertačnej práce 1-6 a využívania antiplagiatorského systému pri vkladaní záverečných prác
študentov.
Pri písaní záverečných prác sa študenti riadia Smernicou č. 13/2020 o záverečných, rigoróznych a
habilitačných prácach. Pravidlá dodržiavania akademickej etiky a vyvodzovania dôsledkov upravuje
vnútorný predpis Etický kódex UKF. Študenti majú možnosť vyjadriť sa k sledovanému kritériu aj
prostredníctvom anonymného dotazníka v AIS, ktorý je zameraný na hodnotenie výučby a pedagógov
študentmi.

Odkazy na dôkazy

Študijný plán: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Informačné listy predmetov: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Smernica č. 13/2020 o záverečných, rigoróznych a habilitačných prácach: https://www.ukf.sk/fakulty-a-
sucasti/studenske-domovy/73-moja-ukf/3794-13-2020-smernica-o-zaverecnych-rigoroznych-a-
habilitacnych-pracach
Etický kódex UKF: https://www.ukf.sk/images/univerzita/O_univerzite/2016-Eticky-kodex-UKF.pdf
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi:  https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-
dokumenty/

SP 4.6. - Študijný program má stanovené a vopred zverejnené pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia
študijných výsledkov v študijnom programe. Výsledky hodnotenia musia byť zaznamenané,
dokumentované a archivované.
Samohodnotenie plnenia

Študijný program má jasne stanovené a vopred zverejnené pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia
študijných výsledkov v študijnom programe. Pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia sú uvedené v
študijnom pláne a v informačných listoch predmetov. Všeobecné pravidlá hodnotenia vymedzuje
Študijný poriadok UKF.
Študijný plán a informačné listy predmetov sú vložené do akademického informačného systému (AIS) a
sú dostupné študentovi spolu so študijným plánom. Informácie sú zverejňované v súlade so Systémom
zabezpečovania kvality na FF UKF.
AIS využíva prvok „predpísaná skladba študijného programu“, ktorý definuje a umožňuje kontrolu
plnenia predpísaného počtu kreditov v jednotlivých blokoch štúdia. Ich získanie je podmienkou
úspešného ukončenia štúdia.
Všetky hodnotenia sú evidované v AIS a sú archivované v systéme ako aj v osobnej zložke študenta.
Všetky hodnotenia sú zaznamenávané do akademického informačného systému podľa pravidiel
hodnotenia a študijného poriadku UKF.
Študenti majú možnosť vyjadriť sa k sledovanému kritériu aj prostredníctvom anonymného dotazníka v
AIS, ktorý je zameraný na hodnotenie výučby a pedagógov študentmi.

https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
https://www.ukf.sk/fakulty-a-sucasti/studenske-domovy/73-moja-ukf/3794-13-2020-smernica-o-zaverecnych-rigoroznych-a-habilitacnych-pracach
https://www.ukf.sk/images/univerzita/O_univerzite/2016-Eticky-kodex-UKF.pdf
https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/


Odkazy na dôkazy

Akademický informačný systém (AIS): https://ais2.ukf.sk/ais/start.do
Študijný poriadok UKF: https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-
znenie_23_11_2020.pdf
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/

SP 4.7. - Metódy a kritériá hodnotenia sú vopred známe a prístupné študentom; sú zahrnuté v
jednotlivých častiach/predmetoch/moduloch programu a sú vhodné na spravodlivé, konzistentné,
transparentné overenie získaných vedomostí, zručností a spôsobilostí.
Samohodnotenie plnenia

Študijný program má jasne stanovené a vopred zverejnené pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia
študijných výsledkov v študijnom programe a v jednotlivých študijných predmetoch. Pravidlá
hodnotenia sú uvedené v informačných listoch predmetov. Informačné listy predmetov sú vložené do
AIS a sú dostupné študentovi spolu so študijným plánom. Sú dostupné zároveň prostredníctvom
rozvrhovej akcie pre daný predmet. Systém využíva prvok „nástenka predmetu“, kde sú tieto
informácie zverejňované. Informácie sú zverejňované v súlade so Systémom zabezpečovania kvality na
FF UKF, ako aj ústne vyučujúcimi pri prvom stretnutí so študentmi v rozvrhovej akcii. Pravidlá
hodnotenia jednotlivých predmetov zabezpečujú spravodlivý prístup a transparentné overenie
vedomostí a zručností. Výstupy študentov, ktoré sú podkladom hodnotenia, sú archivované vyučujúcim
5 rokov.
Všetky hodnotenia sú zaznamenávané do AIS podľa pravidiel hodnotenia a študijného poriadku UKF.
Hodnotenie je predmetom periodického hodnotenia systému kvality VŠ a je súčasťou Správy o
vzdelávacej činnosti UKF za príslušný akademický rok, ako aj vo Výročnej správe FF UKF.

Odkazy na dôkazy

Akademický informačný systém (AIS): https://ais2.ukf.sk/ais/start.do
Študijný poriadok UKF: https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-
znenie_23_11_2020.pdf
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Výročná správa FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/

SP 4.8. - Hodnotenie poskytuje študentom spoľahlivú spätnú väzbu na zistenie miery plnenia
výstupov vzdelávania, ktorá je v prípade potreby spätá s poradenstvom v oblasti napredovania v
štúdiu.
Samohodnotenie plnenia

Hodnotenie doktorandov (priebežné i záverečné) je v súlade s informačnými listami, ktoré definujú
výstupy vzdelávania. Spoľahlivé hodnotenie miery splnenia výstupov vzdelávania je garantované
učiteľmi, ktorí zabezpečujú jednotlivé predmety. Formy hodnotenia a skúšania resp. interné pravidlá
fakulty umožňujú dostatočnú spätnú väzbu o dosahovaných výstupoch vzdelávania. V prípade potreby
je študentom poskytované poradenstvo v oblasti napredovania v štúdiu. Každý vyučujúci má
zverejnené konzultačné hodiny, v rámci ktorých poskytuje aj poradenstvo v oblasti napredovania v
štúdiu. Každý študijný program má určeného študijného poradcu študijného programu.
Študijný poradca - pre Katedru filozofie a politológie, oddelenie Politológie je Mgr. Radoslava Brhlíková,
PhD.(funkčné miesto docentka), - rbrhlikova@ukf.sk) -  je poradcom študentov v otázkach štúdia,
predovšetkým pri zostavovaní študijného plánu študenta a rozvrhu hodín, je v kontakte s jemu
zverenou skupinou študentov a pomáha riešiť ich študijné problémy v spolupráci s vedúcimi príslušných
katedier/pracovísk a prodekanom pre vzdelávanie. Okrem uvedeného majú študenti možnosť využiť
poradenské a podporné služby pre študentov v rámci Študentského centra UKF, vrátane poradenstva v
oblasti napredovania v štúdiu a kariérneho poradenstva. Plnenie štandardu zabezpečuje dokument
(vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF.

https://ais2.ukf.sk/ais/start.do
https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-znenie_23_11_2020.pdf
https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/
https://ais2.ukf.sk/ais/start.do
https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-znenie_23_11_2020.pdf
https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024
https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
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Odkazy na dôkazy

Konzultačné hodiny jednotlivých vyučujúcich sú zverejnené na webovej stránke pracoviska
https://kfp.ff.ukf.sk/pracovnici/  
Študijní poradcovia: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/Studijni_poradcovia.pdf
Študijný plán: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Informačné listy predmetov: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
 Študijný poriadok UKF: https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-
znenie_23_11_2020.pdf
 Poradenstvo pre študentov: https://ff.ukf.sk/studium/studijne-oddelenie/

SP 4.9. - Ak to okolnosti umožňujú, hodnotenie študentov študijného programu vykonáva viacero
učiteľov.
Samohodnotenie plnenia

Ak to okolnosti umožňujú, hodnotenie študentov študijného programu vykonáva viacero učiteľov.
Väčšina predmetov študijného plánu má viacerých vyučujúcich, ktorí majú nastavenú aj rolu
hodnotiteľa. Za hodnotenie a pridelenie rolí v AIS zodpovedá vedúci pracoviska. Plnenie štandardu
zabezpečuje Systém zabezpečovania kvality na FF UKF. Tento ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v
Správe o vzdelávacej činnosti UKF.

Odkazy na dôkazy

Študijný plán: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Informačné listy predmetov: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Akademický informačný systém (AIS): https://ais2.ukf.sk/ais/start.do
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024

SP 4.10. - Študenti majú možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho hodnotenia,
pričom je zaručené spravodlivé zaobchádzanie so žiadateľmi o nápravu.
Samohodnotenie plnenia

Doktorandom je umožnené konzultovať nedostatky v odpovediach i písomných prácach a žiadať o
nápravu. Každý doktorand má prideleného školiteľa, s ktorým tieto problémy diskutuje a rieši. Toto
právo sa týka aj záverečnej práce študenta. Možnosti opravných postupov určuje vnútorný predpis
Študijný poriadok UKF. Pravidlá na overovanie výstupov vzdelávania sú upravené v dokumente
(vnútornom predpise) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF.

Odkazy na dôkazy

Študijný poriadok UKF: https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-
znenie_23_11_2020.pdf
Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Univerzity Konštantína Filozofa
v Nitre:https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-
univerzita/4997-vnutorny-system-zabezpecovania-kvality
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Zásady doktorandského štúdia: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2025/03/2025-nove-zasady-ds-ff-
ukf.pdf

IV. - Samohodnotenie štandardu 5 – Prijímacie konanie, priebeh štúdia, uznávanie

https://kfp.ff.ukf.sk/pracovnici/
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/Studijni_poradcovia.pdf
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-znenie_23_11_2020.pdf
https://ff.ukf.sk/studium/studijne-oddelenie/
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178&uiLang=SK&viewer=web
https://ais2.ukf.sk/ais/start.do
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024
https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-znenie_23_11_2020.pdf
https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/4997-vnutorny-system-zabezpecovania-kvality
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2025/03/2025-nove-zasady-ds-ff-ukf.pdf


vzdelania
SP 5.1. - Študijný program sa uskutočňuje podľa vopred definovaných a verejne ľahko prístupných
pravidiel štúdia vo všetkých fázach študijného cyklu, ktorými sú prijímacie konanie, priebeh a
hodnotenie štúdia, uznávanie vzdelania, ukončenie štúdia, udeľovanie titulu a vydávanie diplomu a
ďalších dokladov o získanom vzdelaní. Zohľadňujú sa osobitosti vyplývajúce zo špecifických potrieb
študentov.
Samohodnotenie plnenia

Študijný program sa uskutočňuje v rozsahu vymedzenom študijným plánom a za podmienok
stanovených študijným poriadkom UKF. Pravidlá štúdia sú vymedzené v študijnom programe a sú
verejne dostupné. Akademický rok je členený na semestre. Semester trvá 13 týždňov. Skúškové
obdobie trvá min. 6 týždňov. Organizáciu akademického roka upravuje harmonogram akademického
roka. Dokument je verejne dostupný.
Organizácia všetkých stupňov a foriem vysokoškolského štúdia na UKF je založená na kreditovom
systéme, študent si svoj študijný plán a rozvrh hodín tvorí sám prostredníctvom AIS podľa svojich
potrieb a možností. V AIS sú vytvárané alternatívy rozvrhových akcií pre jednotlivé predmety. Štúdium
študijného programu prejde všetkými fázami študijného cyklu podľa Študijného poriadku UKF.
O prijatí na štúdium rozhoduje dekan fakulty na základe odporúčania prijímacej komisie. Na štúdium sú
prijatí uchádzači, ktorí preukážu najvyššiu mieru schopností a predpokladov na štúdium. Prijímací
proces na FF sa riadi dokumentom Zásady prijímacieho konania na FF UKF v Nitre. Výsledky
prijímacieho konania oznámi dekan uchádzačovi písomne rozhodnutím dekana a elektronicky
prostredníctvom Akademického informačného systému. Uchádzač o štúdium sa stane študentom
univerzity dňom zápisu na štúdium. Procesuálnou súčasťou zápisu do prvého ročníka, a následne do
ďalších ročníkov štúdia, je zápis jednotlivých predmetov študijného plánu.
Študijný poriadok upravuje podmienky postupu do ďalšieho roku štúdia. Základnou podmienkou
úspešného ukončenia štúdia vo všetkých stupňoch vysokoškolského štúdia je vypracovanie a obhajoba
záverečnej práce. Záverečná práca a jej obhajoba je predmetom štátnej skúšky. Úspešné absolvovanie
štátnej skúšky je podmienkou riadneho ukončenie štúdia.
Promócie sú slávnostným akademickým obradom udeľovania diplomu absolventom štúdia a konajú sa
na UKF po ukončení jednotlivých stupňov štúdia. Záujem o účasť na slávnostnom akte oznamuje
študent prostredníctvom AIS.
UKF v Nitre svojim štatútom, predpismi a ostatnými nariadeniami zabezpečuje optimálne podmienky
pre štúdium intaktných študentov i študentov so špecifickými potrebami. Vysokoškolským študentom
so špecifickými potrebami zabezpečuje prístup k vzdelávaniu Centrum podpory študentov so
špecifickými potrebami.

Odkazy na dôkazy

Študijný poriadok UKF: https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-
znenie_23_11_2020.pdf
Harmonogram AR: https://www.ukf.sk/studium/organizacia-studia/harmonogram-akademickeho-roka
Prijímacie konanie: https://ff.ukf.sk/studium/prijimacky/prihlasenie-na-studium/
https://www.ukf.sk/prijimacie-konanie?highlight
Podporné služby pre študentov: https://ff.ukf.sk/studium/studijne-oddelenie/
Zásady doktorandského štúdia: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2025/03/2025-nove-zasady-ds-ff-
ukf.pdf

SP 5.2. - V študijnom programe sú jasne špecifikované požiadavky na uchádzačov a spôsob ich
výberu, ktoré zodpovedajú úrovni kvalifikačného rámca. Prijímacie konanie je spoľahlivé, spravodlivé
a transparentné. Kritériá a požiadavky na uchádzačov sú vopred zverejnené a ľahko prístupné.
Podmienky prijímacieho konania sú inkluzívne a zaručujú rovnaké príležitosti každému uchádzačovi,
ktorý preukáže potrebné predpoklady na absolvovanie štúdia. Výber uchádzačov je založený na
zodpovedajúcich metódach posudzovania ich spôsobilosti na štúdium.

https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-znenie_23_11_2020.pdf
https://www.ukf.sk/studium/organizacia-studia/harmonogram-akademickeho-roka
https://ff.ukf.sk/studium/prijimacky/prihlasenie-na-studium/
https://www.ukf.sk/prijimacie-konanie?highlight
https://ff.ukf.sk/studium/studijne-oddelenie/
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2025/03/2025-nove-zasady-ds-ff-ukf.pdf


Samohodnotenie plnenia

V opise študijného programu sú jasne špecifikované požiadavky na uchádzačov a spôsob ich výberu,
ktoré zodpovedajú úrovni kvalifikačného rámca. Základné podmienky prijatia a možnosti štúdia
zverejňuje univerzita na svojom webovom sídle, ďalšie podmienky prijatia na štúdium konkrétnych
programov zverejňuje v rozsahu určenom Zákonom 131/2002 Z.Z. a Vyhláškou 614/2002 Z.z. o
kreditovom systéme štúdia na webe fakúlt.
Základnou podmienkou prijatia na doktorandské štúdium programu politológia je ukončené
vysokoškolské vzdelanie 2. stupňa. Kritériá a požiadavky na uchádzačov (v zmysle § 57 ods. 5 zákona č.
131/2002 Z.z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov) sú vždy transparentne
zverejnené na webovom sídle fakulty: https://ff.ukf.sk/studium/prijimacky/prihlasenie-na-studium/. Ďalej
sa riadi Študijným poriadkom UKF v Nitre a Zásadami doktorandského štúdia na FF UKF v Nitre. O
prijatie na doktorandské študijné programy sa môžu uchádzať absolventi magisterského štúdia
príslušného alebo príbuzného odboru. Uchádzač sa prihlasuje na jednu z vypísaných tém dizertačných
prác. Podmienkou prijatia na doktorandské štúdium je vykonanie prijímacej skúšky. Poradie uchádzačov
je urobené na základe výsledkov prijímacej skúšky.
Prijímacie konanie pozostáva:

•
• z prezentácie projektu dizertačnej práce,
• z ústneho pohovoru z daného odboru,
• z overenia znalosti svetového jazyka pri nejazykových študijných programoch – písomný

test je zameraný na porozumenie obsahu odborného textu, ktorý je tematicky zameraný na
konkrétny študijný program (výber cudzieho jazyka sa uvádza v prihláške, preferuje sa
anglický jazyk).

Odkazy na dôkazy

Prijímacie konanie:
https://ff.ukf.sk/studium/prijimacky/prihlasenie-na-studium/
https://www.ukf.sk/prijimacie-konanie?highlight
Aktuálna ponuka ŠP na FF: https://ff.ukf.sk/studijne-programy/
Akreditované študijné programy na všetkých fakultách UKF:
https://www.ukf.sk/studium/akreditovane-studijne-programy
Webové sídlo FF: www.ff.ukf.sk
Zásady doktorandského štúdia: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2025/03/2025-nove-zasady-ds-ff-
ukf.pdf

SP 5.3. - Pravidlá uskutočňovania študijného programu upravujú a umožňujú uznávanie štúdia a častí
štúdia v súlade s Dohovorom o uznávaní kvalifikácií týkajúcich sa vysokoškolského vzdelávania v
európskom regióne tak, aby sa podporovala domáca i zahraničná mobilita študentov.

https://ff.ukf.sk/studium/prijimacky/prihlasenie-na-studium/
https://ff.ukf.sk/studium/prijimacky/prihlasenie-na-studium/
https://www.ukf.sk/prijimacie-konanie?highlight
https://ff.ukf.sk/studijne-programy/
https://www.ukf.sk/studium/akreditovane-studijne-programy
http://www.ff.ukf.sk/
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2025/03/2025-nove-zasady-ds-ff-ukf.pdf


Samohodnotenie plnenia

Predkladaný študijný program plne rešpektuje Dohovor o uznávaní kvalifikácií, ktorý je v súlade s
hlavnými prioritami UKF v rámci medzinárodných vzťahov. Rozvoj a skvalitňovanie medzinárodnej
spolupráce so zahraničnými vysokými školami sa uskutočňuje formou medzinárodných bilaterálnych
dohôd. Cieľom tejto spolupráce je najmä spoločná vedeckovýskumná činnosť, vzájomná výmena
študentov, učiteľov a vedeckých pracovníkov, ale aj organizácia spoločných vedeckých podujatí a
prezentácia výsledkov práce vo forme spoločných publikácií.
Členstvo UKF v medzinárodných organizáciách prináša možnosť získať neoceniteľné vedomosti a
informácie o moderných trendoch vo vzdelávaní a výskume, umožňuje účastníkom vytvárať kontakty s
odborníkmi vo svojej vednej oblasti a prispieť ku zdokonaľovaniu štandardov vzdelávania, ako aj k
efektívnemu rozvoju akademického a vedeckého prostredia na UKF. Prostredníctvom svojich
akademických pracovníkov, vedcov a pedagógov má univerzita zastúpenie vo viacerých odborných
medzinárodných organizáciách.
Dlhodobý zámer UKF na roky 2019 – 2025 predpokladá využívanie viacerých procesov v rámci
internacionalizácie pri realizácii a na posilnenie účinnosti nástrojov stanovených na plnenie hlavných
cieľov univerzity. Dôležitosť, ktorú tejto oblasti UKF prikladá, odráža aj vypracovanie osobitného
dokumentu venovaného internacionalizácii na UKF v Nitre (STRATÉGIA INTERNACIONALIZÁCIE
UNIVERZITY KONŠTANTÍNA FILOZOFA V NITRE NA ROKY 2019 – 2025, Nitra : UKF, 2019.). Vychádzajúc z
dlhodobého zámeru je v dokumente sformulovaný strategický cieľ internacionalizácie UKF a hlavné
ciele internacionalizácie v oblasti vysokoškolského vzdelávania a v oblasti výskumu a vývoja a zároveň
sú v ňom uvedené nástroje na ich dosahovanie. Strategickým cieľom UKF v oblasti internacionalizácie
je jej trvalé zapájanie sa do medzinárodnej spolupráce v oblasti vysokoškolského vzdelávania a
výskumu a zaujatie pevného miesta v medzinárodnej akademickej komunite. Základným predpokladom
pre úspech v oblasti internacionalizácie je všeobecná podpora otvorenosti pre spoluprácu univerzity v
rámci medzinárodnej akademickej komunity. K takejto otvorenosti sa UKF hlási a bude ju všestranne
podporovať.
UKF poskytuje aj servis pre zahraničných študentov. Pomoc zahraničným študentom počas štúdia na
UKF poskytuje Oddelenie pre medzinárodné vzťahy Rektorátu UKF. Koordinátorom pre medzinárodné
vzťahy na Filozofickej fakulte UKF je PhDr. Daša Nováčiková, PhD. (prodekanka pre medzinárodné
vzťahy a rozvoj): dnovacikova@ukf.sk
Možnosti a postupy účasti na mobilitách študentov upravuje vnútorný predpis Smernica o realizácii
mobilít v rámci programu Erasmus+, iných štipendijných programov a bilaterálnych dohôd.

Odkazy na dôkazy

Medzinárodné vzťahy: https://www.ukf.sk/medzinarodne-vztahy
Členstvo UKF v medzinárodných organizáciách: https://www.ukf.sk/medzinarodne-vztahy/clenstvo-ukf
Stratégia internacionalizácie UKF v Nitre na roky 2019 – 2025: https://www.ukf.sk/medzinarodne-
vztahy/strategia-internacionalizacie-ukf
Dlhodobý zámer UKF na roky 2019 – 2025:
https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Dlhodoby_zamer_UKF_SK-web.pdf
Smernica o realizácii mobilít v rámci programu Erasmus+, iných štipendijných programov
a bilaterálnych dohôd: https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/95-vnutorne-predpisy-2021/4514-
12-2021-smernica-o-realizacii-mobilit-v-ramci-programu-erasmus-inych-stipendijnych-programov-a-
bilateralnych-dohod
Informácie pre študentov ohľadom mobilít na UKF v Nitre: https://www.ukf.sk/granty/erasmus/erasmus-
bilaterarne-dohody
Erasmus+:
https://www.ukf.sk/granty/erasmus/erasmus-bilaterarne-dohody
https://www.ukf.sk/granty/erasmus

SP 5.4. - V rámci uskutočňovania študijného programu je zaručené efektívne využívanie nástrojov na
zabezpečenie výskumnej integrity a na prevenciu a riešenie plagiátorstva a ďalších akademických
podvodov.

https://www.ukf.sk/medzinarodne-vztahy
https://www.ukf.sk/medzinarodne-vztahy/clenstvo-ukf
https://www.ukf.sk/medzinarodne-vztahy/strategia-internacionalizacie-ukf
https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Dlhodoby_zamer_UKF_SK-web.pdf
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/95-vnutorne-predpisy-2021/4514-12-2021-smernica-o-realizacii-mobilit-v-ramci-programu-erasmus-inych-stipendijnych-programov-a-bilateralnych-dohod
https://www.ukf.sk/granty/erasmus/erasmus-bilaterarne-dohody
https://www.ukf.sk/granty/erasmus/erasmus-bilaterarne-dohody
https://www.ukf.sk/granty/erasmus


Samohodnotenie plnenia

UKF efektívne využíva nástroje na zabezpečenie výskumnej integrity a na prevenciu a riešenie
plagiátorstva a ďalších akademických podvodov. Každá záverečná, rigorózna a habilitačná a práca musí
byť pred obhajobou odovzdaná v elektronickej forme prostredníctvom AIS vo formáte, z ktorého je
možné získavať textové informácie. Prostredníctvom informačného systému sa v Centrálnom registri
záverečných prác posudzuje originalita (miera zhody textu práce s databázou originálnych textov)
záverečnej práce. Overenie a získanie protokolu o kontrole originality je podmienkou umožnenia
obhajoby záverečnej práce. Pravidlá dodržiavania akademickej etiky a vyvodzovania dôsledkov
upravuje vnútorný predpis Etický kódex UKF. Etický kódex je nástrojom zabezpečenia výskumnej
integrity, vymedzuje etické štandardy univerzity a jeho účelom je predchádzať protiprávnemu konaniu.
Riešenie plagiátorstva študentov na FF upravuje aj Disciplinárny poriadok pre študentov FF UKF v Nitre
a zaoberá sa ním Disciplinárna komisia FF UKF.

Odkazy na dôkazy

Centrálny register záverečných a kvalifikačných prác: https://crzp.cvtisr.sk/
Smernica č. 13/2020 o záverečných, rigoróznych a habilitačných prácach: https://www.ukf.sk/fakulty-a-
sucasti/studenske-domovy/73-moja-ukf/3794-13-2020-smernica-o-zaverecnych-rigoroznych-a-
habilitacnych-pracach
21/2014 Príkaz rektora k evidovaniu a sprístupneniu posudkov na záverečné práce, rigorózne práce
a habilitačné práce: https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/103-vnutorne-predpisy-2014/3104-
vnutorne-predpisy-2014
Študijný poriadok UKF: https://www.ukf.sk/images/univerzita/Uradna_tabula/Studijny_poriadok_uplne-
znenie_23_11_2020.pdf
SKALKA, J. a kol. 2009. Prevencia a odhaľovanie plagiátorstva. Nitra: UKF. 128 s. ISBN 978-80-8094-
612-8:https://www.akademiapz.sk/sites/default/files/prevencia_odhalovanie_plagiatorstva.pdf
Etický kódex UKF: https://www.ukf.sk/images/univerzita/O_univerzite/2016-Eticky-kodex-UKF.pdf
Disciplinárna komisia FF: https://www.ff.ukf.sk/struktura-fakulty/komisie-fakulty
Rokovací poriadok Disciplinárnej komisie FF UKF v Nitre: https://ff.ukf.sk/wp-
content/uploads/2023/11/rokovaci-poriadok-ff-ukf-2023.pdf
                                      

SP 5.5. - Študenti študijného programu majú k dispozícii efektívne mechanizmy preskúmavania
podnetov, ktorými sa domáhajú ochrany svojich práv alebo právom chránených záujmov, o ktorých
sa domnievajú, že boli porušené, alebo poukazujú na konkrétne nedostatky v činnosti alebo v
nečinnosti vysokej školy. Preskúmavanie podnetov je transparentné a uskutočňuje sa za účasti
zástupcov študentov. Podávateľom podnetov je poskytovaná spätná väzba o výsledkoch
preskúmania podnetov a o prijatých opatreniach.
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Samohodnotenie plnenia

Postupy podávania a prešetrovania sťažností a podnetov upravuje vnútorný predpis 12/2017 Smernica
o sťažnostiach a petíciách na UKF. Preskúmavanie podnetov a odvolaní študenta a uchádzačov
zabezpečuje na úrovni rektorátu referát kontroly (Mgr. Martina Šípošová, +421376408038,
msiposova@ukf.sk).
Súčasťou mechanizmu predkladania a preskúmavania podnetov zo strany študentov za účasti
študentov je Študentský parlament Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre. Tento subjekt poskytuje
podporu a pomoc študentom v prípade vyskytnutia sa akéhokoľvek problému či neriešiteľnej situácie v
rámci ich štúdia či študentského života. Členmi študentského parlamentu sú zástupcovia študentskej
časti akademických senátov fakúlt a Akademického senátu UKF. Študenti svoje pripomienky a podnety
predkladajú prostredníctvom svojich zástupcov v týchto orgánoch.
Ciele, úlohy a povinnosti ŠP UKF:

1. Presadzovať a ochraňovať záujmy študentov UKF v Nitre.
2. Spolupracovať so študentmi, s Akademickým senátom UKF, s akademickými senátmi fakúlt UKF a

inými samosprávnymi orgánmi UKF.
3. Predkladať požiadavky študentov v jednotlivých samosprávnych orgánov UKF.
4. Organizovať kultúrne, spoločenské a športové podujatia pre študentov UKF vo voľnom čase.
5. Vyjadrovať sa o otázkach a opatreniach v oblasti štúdia ako aj študentského života na UKF.
6. Skvalitňovať podmienky štúdia a mimoškolskej činnosti študentov UKF.
7. Na princípe demokracie, plurality, humanizmu dbať o to, aby sa záujmy, názory a postoje

študentov univerzity stali základom pri tvorbe návrhov a odporúčaní na skvalitnenie procesov,
ktoré s ich profesionálnou prípravou súvisia (čl. 2, Stanovy Študentského parlamentu Univerzity
Konštantína Filozofa v Nitre).

Súčasťou komplexnej poradenskej činnosti je aj právne poradenstvo, ktoré záujemcom poskytuje
Študentské centrum UKF. Činnosť centra upravuje Organizačný poriadok univerzity. Ukazovateľ je
pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF.

Odkazy na dôkazy

Smernica o sťažnostiach a petíciách na UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/73-moja-
ukf/3072-vnutorne-predpisy-2017
Organizačný poriadok: https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-
univerzity/14-univerzita/2198-organizacny-poriadok-ukf
Stanovy Študentského parlamentu UKF v Nitre: https://www.sp.ukf.sk/index.php/o-
nas/dokumenty/stanovy
Poradenstvo a služby na podporu aktivít študentov: https://www.ukf.sk/poradenstvo
https://www.ukf.sk/studium/sluzby-studentom
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024

SP 5.6. - Úspešné ukončenie študijného programu potvrdzuje vysoká škola udelením akademického
titulu, vydaním vysokoškolského diplomu, ako aj vydávaním ďalšej dokumentácie (dodatok k
diplomu) vysvetľujúcej získanú kvalifikáciu vrátane dosiahnutých výsledkov vzdelávania, kontext,
úroveň a obsah úspešne zavŕšeného štúdia. Táto dokumentácia je v súlade s príslušnými predpismi.
Samohodnotenie plnenia

Úspešné ukončenie študijného programu potvrdzuje vysoká škola udelením akademického titulu,
vydaním vysokoškolského diplomu, ako aj vydávaním ďalšej dokumentácie (dodatok k diplomu)
vysvetľujúcej získanú kvalifikáciu vrátane dosiahnutých výsledkov vzdelávania v súlade s platnou
legislatívou.
Náležitosti dokladov o vzdelaní a vzory dokladov upravuje vnútorný predpis 4/2020 Smernica o
vydávaní dokladov o absolvovaní štúdia, diplomov absolventom rigoróznych skúšok a dekrétov o
udelení vedecko-pedagogického titulu docent a ich evidencii na UKF.

Odkazy na dôkazy

Vnútorné predpisy univerzity: https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/73-moja-ukf/3803-4-2020-
smernica-o-vydavani-dokladov-o-absolvovani-studia

V. - Samohodnotenie štandardu 6 – Učitelia študijného programu
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SP 6.1. - Vysoká škola zaručuje pre študijný program učiteľov, ktorých kvalifikácia, rozvrhnutie
pracovnej záťaže, úroveň výsledkov tvorivých činností, praktické skúsenosti, pedagogické zručnosti a
prenositeľné spôsobilosti umožňujú dosahovať výstupy vzdelávania, ktorých jazykové zručnosti
zodpovedajú jazykom uskutočňovania študijného programu a ktorých počet a pracovná kapacita
zodpovedajú počtu študentov a personálnej náročnosti vzdelávacích činností.
Samohodnotenie plnenia

Vysoká škola má dostatok učiteľov pôsobiacich v študijnom programe, ktorých kvalifikácia, rozvrhnutie
pracovnej záťaže, úroveň výsledkov tvorivých činností, praktické skúsenosti, pedagogické zručnosti a
prenositeľné spôsobilosti umožňujú dosahovať výstupy vzdelávania, ktorých jazykové zručnosti
zodpovedajú jazykom uskutočňovania študijného programu, a ktorých počet a pracovná kapacita
zodpovedajú počtu študentov a personálnej náročnosti vzdelávacích činností. Učitelia, ktorí participujú
na zabezpečovaní študijného programu, sa pedagogicky i vedecko-výskumne orientujú na vyučovanú
problematiku a majú primeranú pracovnú záťaž, ktorá im umožňuje venovať sa študentom. Učitelia sú
odborne a jazykovo spôsobilí, priebežne sa ďalej vzdelávajú, čím sa sami zdokonaľujú a idú príkladom
študentom v ich sebarozvoji. Na plánovaný počet prijatých študentov je dostatok vyučujúcich, vrátane
školiteľov záverečných prác.
Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre. Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF a vo Výročnej
správe FF UKF.
KFP má dostatok učiteľov pôsobiacich v študijnom programe, ktorých kvalifikácia, rozvrhnutie pracovnej
záťaže, úroveň výsledkov tvorivých činností, praktické skúsenosti, pedagogické zručnosti a prenositeľné
spôsobilosti umožňujú dosahovať výstupy vzdelávania, ktorých jazykové zručnosti zodpovedajú
jazykom uskutočňovania študijného programu, a ktorých počet a pracovná kapacita zodpovedajú počtu
študentov a personálnej náročnosti vzdelávacích činností.
Študijný program zabezpečuje 9 učiteľov na ustanovený pracovný čas: 1 profesor, 6 docenti - z toho 2
na funkčnom mieste docentka (Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD., PhDr. Mária Kočnerová, PhD.) a 2
odborní asistenti.
Študijný program Politológia doktorandské štúdium garantujú spolu piati učitelia, z toho 1 profesor a 4
docenti.
Prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc., (kontakt: skrno@ukf.sk)
- CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10362
Doc. PhDr. Tatiana Tökölyová, PhD. (kontakt: ttokolyova@ukf.sk)
- CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/5301
Doc., Ing. Radoslav Ivančík, PhD., PhD., MBA, MSc., (rivancik@ukf.sk)
- CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/30771
Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD., (funkčné miesto docentka), (kontakt: rbrhlikova@ukf.sk)
- CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10360
PhDr. Mária Kočnerová, PhD., (funkčné miesto docentka), (kontakt: mkočnerova@ukf.sk)
- CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10386

Odkazy na dôkazy

Študijný plán: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Register zamestnancov vysokých škôl: https://www.portalvs.sk/regzam/
Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Univerzity Konštantína Filozofa
v Nitre: https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-
univerzita/4997-vnutorny-system-zabezpecovania-kvality
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Výročná správa FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
Link na charakteristiku učiteľov: https://kfp.ff.ukf.sk/pracovnici/

SP 6.2. - Odborná kvalifikácia učiteľov zabezpečujúcich študijný program je minimálne o stupeň
vyššia než kvalifikácia dosahovaná jeho ukončením. Od tejto požiadavky je možné upustiť v
odôvodnených prípadoch, akými sú najmä lektori cudzích jazykov, učitelia zabezpečujúci prax,
odborníci z praxe a doktorandi.
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Samohodnotenie plnenia

Odborná kvalifikácia učiteľov zabezpečujúcich študijný program je minimálne o stupeň vyššia než
kvalifikácia dosahovaná jeho ukončením, a to u všetkých učiteľov. Plnenie štandardu zabezpečuje
dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF v Nitre. Ukazovateľ je
pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF a vo Výročnej správe FF UKF.

Odkazy na dôkazy

Študijný plán: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Register zamestnancov vysokých škôl: https://www.portalvs.sk/regzam/
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Výročná správa FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/

SP 6.3. - Profilové študijné predmety sú štandardne zabezpečované vysokoškolskými učiteľmi vo
funkcii profesora alebo vo funkcii docenta, ktorí pôsobia na vysokej škole v príslušnom študijnom
odbore alebo súvisiacom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas. V študijných programoch s
orientáciou na profesijné vzdelávanie sú profilové študijné predmety zabezpečované aj
vysokoškolskými učiteľmi, ktorí sú skúsenými odborníkmi z príslušného odvetvia hospodárstva alebo
spoločenskej praxe a ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas alebo
kratší pracovný čas. Je zaručená udržateľnosť personálneho zabezpečenia profilových predmetov
študijného programu z hľadiska vekovej štruktúry učiteľov.
Samohodnotenie plnenia
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Profilové študijné predmety sú štandardne zabezpečované vysokoškolskými učiteľmi vo funkcii
profesora alebo vo funkcii docenta, ktorí pôsobia na vysokej škole v príslušnom študijnom odbore alebo
súvisiacom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas. Plnenie štandardu zabezpečuje dokument
(vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF v Nitre. Ukazovateľ je pravidelne
monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF a vo Výročnej správe FF UKF. Udržateľnosť
personálneho zabezpečenia profilových predmetov ŠP z hľadiska vekovej štruktúry učiteľov je
zaručená.
- Profilové predmety v programe politológia: Filozofické problémy humanitných a spoločenských vied,
Metodológia politických vied, Porovnávacia politológia, Medzinárodné vzťahy, geopolitika a bezpečnosť,
Etika vedeckej práce, Autoritárske a totalitné režimy, Súčasné bezpečnostné výzvy, Integračné procesy,
Vybrané problémy politických vied
Prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc., skrno@ukf.sk
• profilové predmety: Porovnávacia politológia, Vybrané problémy politických vied
• CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10362
Doc. PhDr. Tatiana Tökölyová, PhD.,  ttokolyova@ukf.sk
• profilové predmety: Porovnávacia politológia, Autoritárske a totalitné režimy, Vybrané problémy
politických vied,
• CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/5301
Doc., Ing. Radoslav Ivančík, PhD., PhD., MBA, MSc., rivancik@ukf.sk
-profilové predmety: Medzinárodné vzťahy, geopolitika a bezpečnosť, Súčasné bezpečnostné výzvy
-CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/30771
Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD. (funkčné miesto docentka), rbrhlikova@ukf.sk
• profilové predmety: Medzinárodné vzťahy, geopolitika a bezpečnosť, Súčasné bezpečnostné výzvy,
Integračné procesy,
• CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10360
PhDr. Mária Kočnerová, PhD. (funkčné miesto docentka), mkočnerova@ukf.sk
• profilové predmety: Medzinárodné vzťahy, geopolitika a bezpečnosť,
• CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10386
Ďalší vyučujúci, podieľajúci sa na zabezpečovaní profilových predmetov:
Doc. PhDr. Zuzana Mészárosová Lampl, PhD., zmeszarosova@ukf.sk: Metodológia politických vied,
Vybrané problémy politických vied,

• CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10356
Doc. PhDr. Ondrej Štefaňak, PhD., ostefanak@ukf.sk: Metodológia politických vied,
• CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/8271
Doc., ThDr., PhDr. Tomáš Pružinec, PhD., tpruzinec@ukf.sk: Filozofické problémy humanitných
a spoločenských vied

• CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10528
Prof., ThDr. Ján Zozuľák, PhD., (Katedra etiky a estetiky (KEtEs), jzozulak@ukf.sk: Etika vedeckej práce

• CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/6613
Prof. Mgr. Katarína Fichnová, PhD., (Katedra masmediálnej komunikácie a reklamy), kfichnova@ukf.sk:
Akademické zručnosti

• CRZVŠ: https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10381

Odkazy na dôkazy

Študijný plán: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.vs.st.VSST178App&kodAplikacie=VSST178
Register zamestnancov vysokých škôl: https://www.portalvs.sk/regzam/
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
 Správa o vzdelávacej činnosti UKF:https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Výročná správa FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
Link na charakteristiku učiteľov: https://kfp.ff.ukf.sk/pracovnici/
VUPCH: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.lz.LZ020App&kodAplikacie=LZ020&uiLang=SK&viewer=web

SP 6.4. - Vysoká škola má určenú osobu, ktorá má príslušné kompetencie a nesie hlavnú
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zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu alebo inak
vymedzenej ucelenej časti študijného programu podľa čl. 6, ods. 7 až 11 štandardov pre študijný
program a zabezpečuje profilový predmet. Táto osoba pôsobí vo funkcii profesora v príslušnom
študijnom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas; ak ide o bakalársky študijný program,
pôsobí vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta v príslušnom študijnom odbore na ustanovený
týždenný pracovný čas. Táto osoba zároveň nenesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj
a zabezpečenie kvality študijného programu na inej vysokej škole v Slovenskej republike. Jedna a tá
istá osoba môže niesť hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality najviac
troch študijných programov. Do tohto počtu sa nezapočítavajú prípady súbehov podľa čl. 7 ods. 3,
písm. b) až h) štandardov pre študijný program.
Samohodnotenie plnenia

Vysoká škola má určenú osobu, ktorá má príslušné kompetencie a nesie hlavnú zodpovednosť za
uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu a spĺňa kritériá podľa čl. 6, ods.7 až
11.
Osobou, ktorá má príslušné kompetencie, nesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a
zabezpečenie kvality študijného programu, a zároveň zabezpečuje profilový predmet v doktorandskom
študijnom politológia je Prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc.
Pôsobí vo funkcii profesora v odbore Politické vedy na ustanovený týždenný pracovný čas. Táto osoba
nenesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu
na inej vysokej škole v Slovenskej republike, ani v zahraničí a vykazuje tvorivú činnosť na významnej
medzinárodne uznávanej úrovni. Je samostatným autorom 34 kníh (10 monografií, 9 vysokoškolských
učebníc a 15 esejistických cestopisov) a členom autorskej trojice prvého čs. politologického slovníka,
riešiteľom 24 grantov a školiteľom 8 obhájených doktorandov. Podieľal sa na Dlhodobej vízii rozvoja
slovenskej spoločnosti. V KIS-e má 417 evidovaných výstupov. Oponoval 16 habilitačných prác. Bol
členom komisie pri ďalších 14 habilitáciách a 2 inauguračných konaniach. Pôsobil v pracovnej skupine
AK a bol vybraný medzi posudzovateľov súčasnej SAA. Roky garantoval na FF UKF štúdium 3 stupňov
politológie. V Ázii zorganizoval a autochtónnym spôsobom realizoval 24 vysokohorských
nekomerčných, prevažne priekopníckych expedícií (v himalájskych, kaukazských, stredoázijskych,
sibírskych a ďalekovýchodných regiónoch), v ktorých dosiahol viacero prvovýstupov a prvoprechodov.
Tieto netradičné mobility a vlastnú metódu poznávania génia loci zúročil vo výučbe a vo vedeckých a
umeleckých knihách, v ktorých spojil vedeckú, literárnu a športovopoznávaciu erudíciu. Ako jeden z
mála Stredoeurópanov, čo je jeho hlavný prínos, sa systematicky venuje postsovietskemu a
himalájskemu priestoru. Všíma si vzájomné pôsobenie historických, kultúrnych, mytologických,
náboženských, filozofických a literárnych tradícií a geografické determinanty. Najviac monografií
venoval politickým stranám a straníckym systémom. Aj v tomto, druhom okruhu stal sa najplodnejším
autorom v SR. Tretím okruhom výskumu sú osobnosti slovenského a českého kultúrneho a politického
života. Štvrtým okruhom je sociálna ekológia, ktorej venoval niekoľko štúdií, ale najmä knižné
esejistické cestopisy, ktoré všetky vyšli s podporou Ministerstva kultúry a FPU. Je najplodnejším
súčasným cestopisným literátom v SR.
Prof. Krno zabezpečuje 2 profilové predmety. Zároveň nesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie,
rozvoj a zabezpečenie kvality študijných programov:
Prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc
Aktuálne je garantom pre tieto ŠP:
Politológia - 1. stupeň (denné a externé štúdium)
Politológia - 2. stupeň (denné a externé štúdium)
Politológia - Filozofia - 1 stupeň (denné a externé štúdium)
Anglistika - Politológia - 1 stupeň (denné a externé štúdium)
História - Politológia . 1 stupeň (denné a externé štúdium)
Politológia - Žurnalistika - 1 stupeň (denné a externé štúdium)

Odkazy na dôkazy

Osoba nesúca hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality ŠP:
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10362
VUPCH: (https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.lz.LZ020App&kodAplikacie=LZ020&uiLang=SK&viewer=web
Link na charakteristiku učiteľov: https://kfp.ff.ukf.sk/pracovnici

SP 6.5. - Osoby, ktoré vedú záverečné práce, vykonávajú aktívnu tvorivú činnosť alebo praktickú
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činnosť na úrovni zodpovedajúcej stupňu študijného programu v problematike odborného a
tematického zamerania vedených prác. Školiteľmi dizertačných prác sú osoby vo funkcii profesora
alebo vo funkcii docenta alebo inej obdobnej funkcii vo výskumnej inštitúcii zmluvne spolupracujúcej
pri zabezpečovaní študijného programu tretieho stupňa s vysokou školou.
Samohodnotenie plnenia

Osoby, ktoré vedú záverečné práce, vykonávajú aktívnu tvorivú činnosť alebo praktickú činnosť na
úrovni zodpovedajúcej stupňu študijného programu v problematike odborného a tematického
zamerania vedených prác.
Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre.
Témy záverečných prác sú vypisované v súlade s odbornou profiláciou pedagógov a s ich vlastnou
tvorivou činnosťou.
Prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc. (skrno@ukf.sk): Čína a India v 21. storočí - Nacionalizmus ako politická
ideológia - Volebné správanie občanov môjho okresu
Doc. PhDr. Ondrej Štefaňak, PhD., (ostefanak@ukf.sk): Bosna a Hercegovina v kontexte etnických a
náboženských konfliktov - Napätie medzi štátom a cirkvami kvôli obmedzeniam náboženských aktivít
počas koronakrízy - Analýza trendov a príčin mládežníckej kriminality na Slovensku. Prevencia a
intervencia. - Vplyv religiozity na politické preferencie a správanie akademickej mládeže
Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD. (funkčné miesto docentka), (rbrhlikova@ukf.sk): Medzinárodná
spolupráca spravodajských služieb - Nelegálna migrácia v podmienkach Európskej únie - Azylová
politika v Slovenskej republike - Geopolitická situácia medzi Čínskou ľudovou republikou a Čínskou
republikou - Nová bezpečnostná architektúra pre Európu - Voľby do NRSR 2023 a voľby o Európskeho
parlamentu 2024 - komparácia,
PhDr. Mária Kočnerová, PhD. (funkčné miesto docentka), (mkocnerova@ukf.sk): Geopolitické dopady
rastu trhu s elektromobilitou. Súperenie medzi USA, Čínou a Európskou úniou o domináciu v
elektromobilite. - Geopolitika Ruska - Index ľudských práv žien v Saudskej Arábii
Doc. PhDr. Tatiana Tökölyová, PhD.(ttokolyova@ukf.sk): Protestné hnutia ako nástroj občianskej
participácie
Doc. PhDr. Zuzana Mészárosová, PhD., (zmeszarosova@ukf.sk): Etické aspekty politologického výskumu
- NATO očami občanom SR na základe výsledkov výskumov verejnej - Slovensko-maďarské vzťahy v
novom tisícročí,
TEMATICKÉ OKRUHY RIGORÓZNYCH PRÁC ZA ODBOR POLITICKÉ VEDY:
Prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc.: Politický vývoj ázijských veľmocí (India, Čína)- Politický vývoj
balkánskych štátov- Výzvy pre budúcu Európu- Média a politika
Doc. PhDr. Zuzana Mészárosová-Lampl, PhD.:Volebné správanie občanov Slovenska- História
euroatlantickej integrácie Slovenskej republiky
Doc. PhDr. Ondrej Štefaňak, PhD.: Vzťah cirkví a kresťanských politických strán na Slovensku
PhDr. Mária Kočnerová, PhD.:Geopolitika Číny - Verejná diplomacia Slovenskej republiky
Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD.: Geopolitické perspektívy krajín BRICS - Vízia Milana Hodžu a budúcnosť
V4 - Postsovietske moslimské štáty
V súčasnosti sa k obhajobe pripravujú dve rigorózne práce na témy: Výkon výsad a imunít pri ochrane
diplomatického zboru v SR a Vojenská diplomacia ako nástroj zahraničnej politiky SR.
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Odkazy na dôkazy

VUPCH sú v AIS prístupné pre prihláseného používateľa s pridelenou kompetenciou v časti Ľudské
zdroje - LZ020 Prehľad zamestnancov a pracovných pomerov na strediskách
(https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.lz.LZ020App&kodAplikacie=LZ020&uiLang=SK&viewer=web) po zadaní
špecifikácií na pracovisko a osobu.
Centrálny register publikačnej činnosti (CREPČ): https://app.crepc.sk/?
fn=AdvancedSearchChildE46FQL&seo=CREP%C4%8C-H%C4%BEadanie
 Knižničný informačný systém (KIS): https://kis.ukf.sk/opacXE
 Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Výročná správa FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
Link na charakteristiku učiteľov: https://kfp.ff.ukf.sk/pracovnici

SP 6.6. - Učitelia študijného programu rozvíjajú svoje odborné, jazykové, pedagogické, digitálne
zručnosti a prenositeľné spôsobilosti.
Samohodnotenie plnenia

Učitelia študijného programu rozvíjajú svoje odborné, jazykové, pedagogické, digitálne zručnosti a
prenositeľné spôsobilosti. Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém
zabezpečovania kvality na FF UKF v Nitre.
Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF.
Prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc.:
- 2011: titul profesor na Filozofickej fakulte Univerzite Konštantína Filozofa v Nitre, v odbore
kulturológia
- 2001: titul docent na Fakulte politických vied a medzinárodných vzťahov UMB Banská Bystrica, v
odbore teória politiky
Doc. PhDr. Tatiana Tökölyová, PhD .:

• 2020: Habilitácia v odbore Politológia; FF UPJŠ v Košiciach
• NOHA – ELTE Budapest Awareness seminar "Humanitarian Action and foreign policy. Máj 2011. V

rámci projektu: “European Universities on Professionalization on humanitarian action” (EUPRHA).
• “Advanced Course in Public Health and Humanitarian Action, co-organized by University

Fernando Pessoa (UFP) and NOHA (Network of Humanitarian Assistance, International Association
of Universities). Oporto - Ponte de Lima (Portugal). 4-8 júl 2011.

• Univerzitná sieť globálneho vzdelávania. Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica.
• 2017 – 2019: Workshop a tréningy v: Tvorba výučbových programov globálneho vzdelávania; -

Nenásilná komunikácia v témach globálneho vzdelávania; Storytelling ako forma práce s
hodnotami a postojmi; Téma moci učiteľa v globálnom kontexte.

• Slobodní študenti#forever“, international conference and worskhops; Post Bellum o.z., 21.- 23.
11. 2022

• Seminar on curricula for the education and training of youth workers, integrating the European
dimension; Bonn SALTO-YOUTH, Bonn. Nemecko/ organised in the framework of the Strategic
National Agencies Cooperation on the Education and Training of Youth Workers. Organizátor:
JUGEND für Europa (National Agency) v spolupráci s SALTO Training and Cooperation Resource
Centre (SALTO Resource Centre); 06.06. – 09.06.2023

• Ako môžu učitelia ovplyvniť voľby? (seminár), EDUpoint Trnava, 19. 9. 2023
• Laboratory on methods, tools and theories used in practice to enhance the European dimension

of youth workers, theories in practice used in youth workers' education and curricula;
SALTOYOUTH, Nemecko/ Taliansko, Miláno 17.10.2023 – 20.10.2023

• Civic Actors in War and Peace; international conference and worskhops; PDCS, o.z., Strong Cities
Network a EOOH; 9. – 10. 11. 2022

• 2015: Mediácia: Mediátor. Registrovaná na Ministerstve Spravodlivosti SR
• 2016: Negociácia - Efektívne postupy vyjednávania. PDCS Bratislava.
• 2016-2018 – Tréning pre Akademikov v praxi. PDCS Bratislava. Participatívne metódy vzdelávania

v rámci Rozvojového vzdelávania, metodika a prax.– tréningy, školenia
• 2016: Tréning trénerov I., II. (Participatívne postupy vo vzdelávaní dospelých). PDCS Bratislava.

Vzdelávací program je akreditovaný pod názvom Participatívne postupy vo vzdelávaní dospelých,
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rozhodnutie č. 1289/2016/9/1.
• 2019 – medzinárodný certifikát Kids‘Skills kouč; Dalet s.r.o. Olomouc
• Design Thinking -New Generation of Founders – Grow with Google, 2021
• Solution- focused therapy Ben Furman Courses, Fínsko 2021
• Solution-focused parenting and child-rearing; Ben Furman Courses, Fínsko 2021
• Creative skills for innovation; New Generation of Founders; 08.11.2021
• Metódy efektívnej komunikácie; L-A-B-A.cz, seminár, 22.09.2022
• Inovácie v oblasti digitálneho vzdelávania mládeže- Interaktívny seminár pre pracovníkov

s mládežou a učiteľov; Európsky dialóg o.z. 26.05.2022
• DIGIYOUTH - FSV UCM a Európsky dialóg o.z.; 23.3.2022
• medzinárodný tréning - 4vé akadémia rozvoja kritického myslenia - Vychovávať, vzdelávať a viesť

k vnímavosti; EDUMA; Február –September 2022
• Koučing ako špecifická metóda sprevádzania mladých YouthWatch v spolupráci s V.I.A.C. (SR),

certifikácia MŠVVaM SR 07.12.2023- 13.06.2024
Doc., Ing. Radoslav Ivančík, PhD., PhD., MBA, MSc.:

• Titul docent v odbore Bezpečnostné vedy na Akadémii Policajného zboru v Bratislave, 2022.
• Postgraduálne vysokoškolské štúdium v študijnom programe Master of Business Administration,

špecializácia Executive Master of Business Administration na Collegium Humanum Warsaw
Management University, 2020-2021.

• Postgraduálne vysokoškolské štúdium v študijnom programe Master of Science, špecializácia
Scientific Approach in Security Management na Collegium Humanum Warsaw Management
University, 2020-2021.

• Pedagogická mobilita, Erasmus+, Vysoká škola evropských a regionálních studií, České
Budějovice, Česko, 2023

• Študijný pobyt, Vysoká škola evropských a regionálních studií, České Budějovice, Česko, 2023.
• Študijný pobyt, Institute of Security and Management, Pomeranian University, Slupsk, Poľsko,

2023.
• Pedagogická mobilita, Erasmus+, Vysoká škola evropských a regionálních studií, České

Budějovice, Česko, 2023
• Pedagogická mobilita, Erasmus+, Vysoká škola evropských a regionálních studií, České

Budějovice, Česko, 2024.
• Managing Defence in a Democracy Course, Cranfield University, United Kingdom Defence

Academy , Shrivenham, Spojené kráľovstvo, 2005.
• Resource Management Education Programme, NATO School, Oberammergau, Nemecko, 2006.
• International Defence Resource Management Course, Canadian Department of National Defence,

Ottawa, Kanada, 2006.
• Senior International Defense Management Course, Defense Resources Management Institute,

Naval Postgraduate School, Monterey, Kalifornia, Spojené štáty americké, 2007.
• European Union Crisis Management Operations Management Course within the European Security

and Defence Policy, European Union Crisis Management Operations Command, Potsdam,
Spolková republika Nemecko, 2007.

• Operation Planning Course, European Union Crisis Management Operations Command, Potsdam,
Spolková republika Nemecko, 2008.

• European Union Athena Training Course, Ecole Militaire Superieure D´Administration et de
Management, Montpellier, Francúzsko, 2008

• Defense Resources Management Course, Defense Resources Management Institute, Naval
Postgraduate School, Monterey, Kalifornia, Spojené štáty americké, 2014.

Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD., (funkčné miesto docentka):
• 2025: školenie, Düzce Universitesi, Turecko
• 2023: školenie, UCP, Praha, Česká republika
• 2023: učiteľská mobilita, Universidad de la Habana, Havana, Kuba
• 2022: školenie, Západočeská univerzita v Plzni, Česká republika
• 2022: školenie, UCP, Praha, Česká republika
• 2021: školenie, UCP, Praha, Česká republika
• 2019: študijný pobyt, Universidad de la Habana, Havana, Kuba
• 2019: výskumný pobyt, Univerza v Ljubljani, Ljubljana, Slovinsko
• 2018: výskumný pobyt, Leiden University College The Haag, Holandsko
• 2017: výskumný pobyt, Alberts Ludwig Universität, Freiburg, Nemecko
• 2017: výskumný pobyt, Leiden University College The Hague, Den Haag, Holandsko
• 2008: Program: U. S. National Security Policymaking in a Post 9/11 World, UC Institute on Global



• 2008: Program: U. S. National Security Policymaking in a Post 9/11 World, UC Institute on Global
• Conflict and Cooperation, University of California, San Diego, USA
• 2007: University of Ghent, prednáškový pobyt, Ghent, Belgicko
• 2006: University of Cyprus, prednáškový pobyt, Nikózia, Cyprus
• 2002-2003: Odborná stáž , Európsky parlament, Brusel, Belgicko
• 2000: Letná škola: Spoločná zahraničná a bezpečnostná politika, DGAP Berlín, SRN
• 1999-2000: Tréningový kurz „Európska integrácia“, Úrad vlády SR a DGAP Bonn, SRN
• 1999: Letná škola: Ľudské práva po roku 2000, University of Maastricht a Lueven University
• 1999: Letná škola: Spoločná zahraničná a bezpečnostná politika, DGAP Bonn, SRN
• 1998: Školenie EIPA, Maastricht, Holandsko
• 1997: Školenie EIPA, Maastricht, Holandsko
• 1997: Letná škola PES, Maastricht, Holandsko
• 1997-1998: Odborná stáž v kancelárii Rady Európy, Bratislava, Slovensko
• 1996–1997: Postgraduálne štúdium: European Integration, Academia Istropolitana, Bratislava
• 1996: Tréningový kurz politických lídrov Labour Party, University of Manchester, Veľká Británia

PhDr. Mária Kočnerová, PhD., (funkčné miesto docentka):
• 2023: učiteľská mobilita, Universidad de la Habana, Havana, Kuba
• 2023: školenie, Universidade do Algarve, Faro, Portugalsko
• 2021: Grow with Google - New Generation of Founders, Creative skills for Innovation
• 2019: študijný pobyt, Universidad de la Habana, Havana, Kuba
• 2019: učiteľská mobilita, Univerzita Aldo Moro, Bari, Taliansko
• 2018: výskumný pobyt, Leiden University College The Haag, Holandsko
• 2018: učiteľská mobilita, Univerzita Palackého, Olomouc, Česká republika
• 2017: výskumný pobyt, Alberts Ludwig Universität, Freiburg, Nemecko
• 2014: ECL anglický jazyk C1, UKF, Nitra
• 2002: Štátna odborná jazyková skúška španielsky jazyk C1, UMB, Banská Bystrica
• 2001: Odborná stáž na Odbore ľudských práv, MZV SR
• 1999: Štátna odborná jazyková skúška nemecký jazyk, UMB, Banská Bystrica

Ostatní:
Doc. PhDr. Zuzana Mészárosová-Lampl, PhD .:
- 2015: titul docent na Univerzite Komenského v Bratislave, v odbore 3.1.1 sociológia
Doc. PhDr. Ondrej Štefaňak, PhD.:
- 2015: titul docent na Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II. – Wydział Nauk Społecznych
(Poľsko), v odbore sociológia

Odkazy na dôkazy

Aktuálne linky osoby zodpovednej za študijný program a osôb zodpovedných za realizáciu profilových
predmetov sú uvedené v AIS: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.lz.LZ020App&kodAplikacie=LZ020&uiLang=SK&viewer=web    
Link na charakteristiku učiteľov: https://kfp.ff.ukf.sk/pracovnici/
Portál VŠ - garanti:
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10362
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/5301
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/30771
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10360
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10386
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/8271
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10356
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024

SP 6.7. - V prípade učiteľských kombinačných študijných programov zaručuje vysoká škola
aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú
aprobáciu v súlade s príslušnosťou vyučovacieho predmetu k študijnému odboru a osobitne pre
učiteľský základ.

SP 6.8. - V prípade prekladateľských a tlmočníckych kombinačných študijných programov zaručuje
vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program

https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10362
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/5301
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10360
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10386
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/8271
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10356
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024


osobitne pre každú aprobáciu v súlade s príslušnosťou k jazyku a osobitne pre translatologický
základ.

SP 6.9. - V prípade študijných programov v kombinácii dvoch študijných odborov alebo študijných
programov prvého stupňa uskutočňovaných ako interdisciplinárne štúdiá zaručuje vysoká škola
aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program pre každý študijný
odbor, v ktorom jeho absolventi získajú vysokoškolské vzdelanie.

SP 6.10. - V prípade spoločných študijných programov zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov
podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program pre príslušnú časť spoločného študijného
programu, ktorú zabezpečuje v jeho rámci.

SP 6.11. - V prípade, ak vysoká škola uskutočňuje študijné programy v príslušnom študijnom odbore
na viacerých súčastiach alebo vo viacerých sídlach, zaručuje aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6
odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú súčasť a osobitne každé sídlo, v
ktorom uskutočňuje študijný program ako celok.

VI. - Samohodnotenie štandardu 7 – Tvorivá činnosť vysokej školy
SP 7.1. - Učitelia zabezpečujúci profilové predmety študijného programu preukazujú výsledky tvorivej
činnosti v príslušnom študijnom odbore/študijných odboroch, v ktorom/ktorých sa študijný program
uskutočňuje na požadovanej úrovni v závislosti od jeho stupňa:

a) - aspoň na významnej medzinárodnej úrovni, ak ide o študijný program tretieho stupňa;

b) - aspoň na medzinárodne uznávanej úrovni, ak ide o študijný program druhého stupňa alebo
študijný program spájajúci prvý a druhý stupeň;

c) - aspoň na národne uznávanej úrovni, ak ide o študijný program prvého stupňa.
Samohodnotenie plnenia

Učitelia zabezpečujúci profilové predmety sú zároveň aj hodnotenými osobami:
prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc., úroveň vykazovania tvorivej činnosti v odbore: a
doc. PhDr. Tatiana Tökölyová, PhD., úroveň vykazovania tvorivej činnosti v odbore: a
Doc., Ing. Radoslav Ivančík, PhD., PhD., MBA, MSc., úroveň vykazovania tvorivej činnosti v odbore: a
Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD., (funkčné miesto docentka), úroveň vykazovania tvorivej činnosti v
odbore: a
PhDr. Mária Kočnerová, PhD., (funkčné miesto docentka), úroveň vykazovania tvorivej činnosti v
odbore: a
Hodnotené osoby vykazujú tvorivú činnosť v odbore Politické vedy.
prof. PhDr. Svetozár Krno, CSc.
Článok v časopise: ADN KRNO, S. 2017. Nastáva koniec dominancie tradičných politických strán? End
the dominance of the traditional political parties? In. Politické vedy. - ISSN 1335-2741, Roč. 20, č. 1
(2017), s. 34-46. Počet všetkých autorov: 1.    Politické vedy          A-
Kapitola v monografii/príspevok v zborníku: ABC KRNO, S. 2005. Political parties in Slovakia. In. Parties
and Party Systems in Central and Eastern Europe. - Wyższa szkoła zarządzania i marketingu :
Sosnowiec, 2005. - ISBN 83-89275-12-0, P. 73-90. Počet všetkých autorov: 1.         Politické
vedy          A-
Monografia/knižná publikácia: AAB KRNO, S. 2020. Novodobé migrácie vo verejnej, mediálnej a
politickej diskusii/Contemporary migrations in public, media, and political discourse. [monografia (do
2021)] / Letavajová, Silvia [Autor, 40%] ; Chlebcová Hečková, Andrea [Autor, 26%] ; Krno, Svetozár
[Autor, 18%] ; Bošelová, Miriama [Autor, 16%] ; Koštialová, Katarína [Recenzent] ; Brhlíková, Radoslava
[Recenzent]. – 1. vyd. – Nitra (Slovensko) : Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, 2020. – 198 s.
[tlačená forma]. – ISBN 978-80-558-1631-9. Počet všetkých autorov: 3.     Politické vedy          A-
Kapitola v monografii/príspevok v zborníku: V2KAP KRNO, S. 2024. Jozef Miloslav Hurban - zápas o
uznanie ; recenzent: Natália Muránska, Peter Juza, 2024. In. Krno, S. a kol.: Jozef Miloslav Hurban -
Európan, národovec a reformátor. - Bratislava : Kancelária Národnej rady Slovenskej republiky, 2024. -
ISBN 978-80-99963-07-9, S. 121-194. [Krno Svetozár (100%)] Počet všetkých autorov: 1.   Politické
vedy A-
Kapitola v monografii/príspevok v zborníku: V1MON KRNO, S. 2024. Migration and Slovakia in the Years
2004 to 2024 (Attitudes, Media, Politics) [textový dokument (print)] [monografia] / Letavajová, Silvia
[Autor, 50%] ; Chlebcová Hečková, Andrea [Autor, 28%] ; Krno, Svetozár [Autor, 22%] ; Štefančík,
Radoslav [Recenzent] ; Koštialová, Katarína [Recenzent]. – 1. vyd. – Praha (Česko) : Verbum, 2024. –
161 s. [tlačená forma]. – ISBN 978-80-88507-21-5. Počet všetkých autorov: 3. Politické vedy A+
doc. PhDr. Tatiana Tökölyová, PhD.



doc. PhDr. Tatiana Tökölyová, PhD.
Článok v časopise: V3 ID: 1256719 TÖKÖLYOVÁ, T. 2024. | The anti-system in the system:the far right
in Slovakia / Tökölyová, Tatiana [Autor, 50%] ; Orosz, Peter [Autor, 50%]. – [recenzované]. – DOI
10.34135/sjps.240102. – SCO. In: Slovenská politologická revue [textový dokument (print)]
[elektronický dokument] : revue pre politický a občiansky život. – Trnava (Slovensko) : Univerzita sv.
Cyrila a Metoda v Trnave. Fakulta sociálnych vied. – ISSN 1338-3140. – ISSN (online) 1335-9096. – Roč.
24, č. 1 (2024), s. 31-54 [tlačená forma] [online]. Počet všetkých autorov: 2  Politické vedy          A
Článok v časopise: V3 ID: 216935 TÖKÖLYOVÁ, T. 2019. | On a state of democratic emergency /
Tökölyová, Tatiana [Autor, 50%] ; Ded, Marian [Autor, 50%]. – WOS CC. In: European journal of
transformation studies [elektronický dokument] . – Tbilisi (Gruzínsko) : Europe Our House Press. – ISSN
(online) 2298-0997. – Roč. 7, č. 2 (2019), 9-20 [online]. Počet všetkých autorov: 2     Politické vedy A+
Kapitola v monografii/príspevok v zborníku: V2  ID: 1296889 TÖKÖLYOVÁ, T. 2025. | Career Coaching as
a Catalyst for Youth Development: Navigating Career Paths and Cultivating Civic Skills / Tökölyová,
Tatiana [Autor, 90%] ; Klepáčová, Helena [Autor, 10%]. – SCO. In: Career Coaching and Employability
Skills Acquisition [textový dokument (print)] [elektronický dokument] / Sunday Otu, Mkpoikanke
[Zostavovateľ, editor] ; Monaheng Sefotho, Maximus [Zostavovateľ, editor]. – [recenzované]. – 1. vyd. –
Hershey (USA) : IGI Global, 2025. – ISBN 979-8369-340-14-1. – ISBN (elektronické) 979-8369-340-15-8,
s. 61-92 [2,15 AH] [tlačená forma] [online]. Počet všetkých autorov: 2      Politické vedy A
Monografia/knižná publikácia: P1 ID: 1283510 TÖKÖLYOVÁ, T. 2024. | Theories of Democracy
(Introduction) [učebnica pre vysoké školy] : textbook for university students / Tökölyová, Tatiana
(Autor) (100%) ; Modrzejewski, Arkadiusz (Recenzent) ; Koller, Inéz Zsófia (Recenzent) . – 1. vyd. –
Trnava (Slovensko) : Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave, 2024. – 98 s. [online]. – ISBN 978-80-572-
0456-5. Počet všetkých autorov: 1          Politické vedy   A-
Článok v časopise: V2 ID: 1177666 TÖKÖLYOVÁ, T. 2023. | Cultural Landscape as the Identity of
Phenomenon / Tökölyová, Tatiana [Autor, 50%] ; Pondelíková, Ivana [Autor, 50%]. – [recenzované]. –
WOS CC. In: European journal of transformation studies [elektronický dokument] . – Tbilisi (Gruzínsko) :
Europe Our House Press. – ISSN (online) 2298-0997. – Roč. 11, č. 2 (2023), s. 1-8 [online]. Počet
všetkých autorov: 2     Politické vedy A+
doc. Ing. Radoslav Ivančík, PhD., MBA, MSc.
Článok v časopise: ADM / V3IVANČÍK, R. 2017. Towards enhanced security: defense expenditures in the
member states of the European Union / Nečas, Pavel [Autor, UMBPO08, 50%] ; Ivančík, Radoslav [Autor,
50%]. – [angličtina]. – [OV 070]. – [článok]. In: Journal of Security and Sustainability Issues [textový
dokument (print)] [elektronický dokument] . – Vilnius (Litva) : The General Jonas Žemaitis Military
Academy of Lithuania. – ISSN 2029-7017. – ISSN (online) 2029-7025. – Roč. 6, č. 3 (2017), s. 373-382
[tlačená forma] [online]. Počet všetkých autorov: 2.     Politické vedy A
Článok v časopise: ADM / V3IVANČÍK, R. 2022. On disinformation as a hybrid threat spread through
social networks / Ivančík, Radoslav [Autor, 70%] ; Nečas, Pavel [Autor, 30%]. – [recenzované]. – DOI
10.9770/jesi.2022.10.1(18). – WOS CC. In: Entrepreneurship and Sustainability Issues [elektronický
dokument] . – Vilnius (Litva) : Entrepreneurship and sustainability center. – ISSN (online) 2345-0282. –
Roč. 10, č. 1 (2022), s. 344-357 [online]. Počet všetkých autorov: 2 Politické vedy A+
Článok v časopise: ADM / V3 IVANČÍK, R. 2023. Security and defence are truly a priority for the member
states of the European Union: fact or hoax? / Ivančík, Radoslav [Autor, 80%] ; Nečas, Pavel [Autor,
20%]. – [recenzované]. – DOI 10.9770/jesi.2023.10.3(6). – WOS CC ; ESCI. In: Entrepreneurship and
Sustainability Issues [elektronický dokument] . – Vilnius (Litva) : Entrepreneurship and sustainability
center. – ISSN (online) 2345-0282. – Roč. 10, č. 3 (2023), s. 73-83 [online]. Počet všetkých autorov:
2          Politické vedy          A+
Článok v časopise: ADM / V3IVANČÍK, R. 2023. Insights into the development of the security concept /
Ivančík, Radoslav [Autor, 50%] ; Andrassy, Vladimír [Autor, 50%]. – [recenzované]. – DOI
10.9770/jesi.2023.10.4(2). – WOS CC. In: Entrepreneurship and Sustainability Issues [elektronický
dokument] . – Vilnius (Litva) : Entrepreneurship and sustainability center. – ISSN (online) 2345-0282. –
Roč. 10, č. 4 (2023), s. 26-39 [online]. Počet všetkých autorov: 2.    Politické vedy          A+
Monografia/knižná publikácia: AAA / V1 Bezpečnosť [textový dokument (print)] [monografia] :
teoreticko-metodologické východiská / Ivančík, Radoslav [Autor, 100%] ; Nečas, Pavel [Recenzent] ;
Andrassy, Vladimír [Recenzent] ; Horák, Roman [Recenzent]. – 1. vyd. – Plzeň (Česko) : Vydavatelství a
nakladatelství Aleš Čeněk, 2022. – 239 s. [tlačená forma]. – ISBN 978-80-7380-873-0.Počet všetkých
autorov: 1.  Politické vedy          A
Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD. (na funkčnom mieste docentka)
Kapitola v monografii/príspevok v zborníku: AFD BRHLÍKOVÁ, R. 2018. Démonizácia nepriateľa v 21.
storočí. In: Jazyk a politika: na pomedzí lingvistiky a politológie = between linguistics and political
science / Štefančík, Radoslav [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Roč. 3. – Bratislava (Slovensko) :



science / Štefančík, Radoslav [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd. – Roč. 3. – Bratislava (Slovensko) :
Ekonomická univerzita v Bratislave. Celouniverzitné pracovisko EUBA. Vydavateľstvo EKONÓM, 2018. –
ISBN 978-80-225-4528-0, s. 91-101 [tlačená forma] Dostupnosť: Web of Science Core Collection (ID:
WOS:000589280200009),. Počet všetkých autorov: 1.     Politické vedy B
Kapitola v monografii/príspevok v zborníku: ABC BRHLÍKOVÁ, R. - KOČNEROVÁ, M. 2006. Europe Stays
Distant: Media Coverage and Voting in the European Parliamentary Elections in Slovakia. In. Maier,
Michaela - Tenscher, Jens. Campaining in Europe - Campaining for Europe: Political Parties, Campaigns,
Mass Media and the European Parliament Elections 2004. Berlin : LIT Verlag, 2006. 407 s. ISBN 3-8225-
9322-7. s.251-261. Počet všetkých autorov: 3.  Politické vedy A
Kapitola v monografii/príspevok v zborníku: ABC BRHLÍKOVÁ, R. - BARÁNY , E. - COLOTKA, P. 2001. The
referendum in Slovakia. In. A. Auer - M. Butzer: Direct Democracy: The Eastern and Central European
Experience, Aldershot: Ashgate, 2001. 370 s. ISBN 0-7546-1811-0. s.170-192. Počet všetkých autorov:
3.  Politické vedy A+
Kapitola v monografii/príspevok v zborníku: V2 BRHLÍKOVÁ, R. 2023. Die Regionalpolitik in der
Slowakei: Räumliche Unterschiede als Herausforderung / Brhlíková, Radoslava [Autor, UKFFFAKFI,
100%]. – text. – [nemčina]. – [OV 060]. – [ŠO 6718]. – [príspevok]. – [recenzované] In: Das politische
System der Slowakei [textový dokument (print)] [elektronický dokument] : Konstante Kurswechsel in
der Mitte Europas / Lorenz, Astrid [Zostavovateľ, editor] ; Dalberg, Dirk [Zostavovateľ, editor]. – 1. vyd.
– Wiesbaden (Nemecko) : Springer Nature. Springer VS, 2023. – ISBN 978-3-658-42632-3. – ISBN
(elektronické) 978-3-658-42633-0, s. 273-296 [tlačená forma] [online]./Brhlíková, R. (2023). Die
Regionalpolitik in der Slowakei: Räumliche Unterschiede als Herausforderung. In: Lorenz, A., Dalberg, D.
(eds) Das politische System der Slowakei. Springer VS, Wiesbaden. https://doi.org/10.1007/978-3-658-
42633-0_14. Počet všetkých autorov: 1. Politické vedy        A
Článok v časopise: V3 BRHLÍKOVÁ, R. 2022. The need for new security architecture in Europe /
Brhlíková, Radoslava [Autor, UKFFFAKFI, 100%]. – text. – [angličtina]. – [OV 060]. – [ŠO 6718]. –
[článok]. – [recenzované]. – DOI 10.34767/SIIP.2022.01.07 In: Świat Idei i Polityki [textový dokument
(print)] [elektronický dokument] . – Bydgoszcz (Poľsko) : Uniwersytet Kazimierza Wielkiego w
Bydgoszczy. – ISSN 1643-8442. – Roč. 21, č. 1 (2022), s. 133-150 [tlačená forma] [online]. Počet
všetkých autorov: 1.   Politické vedy A+
PhDr. Mária Kočnerová, PhD. (na funkčnom mieste docentka)
Monografia/knižná publikácia: AAB KOČNEROVÁ, M. 2019. Osobnosti diplomacie Slovenskej republiky
Kočnerová, Mária - Himpánová, Monika - Brhlíková, Radoslava 2019, Nitra: Univerzita Konštantína
Filozofa v Nitre, 219 s. ISBN: 978-80-558-1394-3 Počet všetkých autorov: 3.          Politické vedy B
Príspevok v zborníku: KOČNEROVÁ, M. 2021. AEC China - New Sea Power?, Kočnerová, Mária. 2021. In:
Ukraina i centraľnaja Evropa: istorija, politika, kuľtura [textový dokument (print)] : materiali VI
mižnarodnoj naukovo-praktičnoj konferencij "Format rozvitku vidnosin Ukraini ta krajn Centraľnoj Evropi
u konteksti vplivu gibridnoj vijni, viborčich procesiv, prav nacionaľnich menšin ta pandemij COVID-19" /
Hyrja, Volodymyr [Zostavovateľ, editor] ; Vegeš, M.M. [Zostavovateľ, editor] ; Ostapeč, Jurij [Recenzent]
; Savčenko, Irina [Recenzent]. – 1. vyd. – Užhorod (Ukrajina) : Užgorodsky nacionalnyj universitet, 2021.
– ISBN 978-617-8046-15-6, s. 68-71 [tlačená forma] Počet všetkých autorov: 1.        Politické vedy A-
Článok v časopise: AEC KOČNEROVÁ, M. 2013. Analysis of the Idiolects of U.S. Presidents : The
Language of George W. Bush and comparison with his successor, Barack Obama / Mária Kočnerová,
Petra Kasanová, 2013. In: Annual of Language &amp; Politics and Politics of Identity. - ISSN 1805-3769,
Vol. 7, no. 1 (2013), p. 61-76. Počet všetkých autorov: 2   Politické vedy A+
Článok v časopise: BDE KOČNEROVÁ, M. 2011. Identity of homosexual minority in the Central-European
surrounding : case study of Czech and Slovak Republic / Mária Kočnerová, Jana Fúsková, 2011. In: The
Annual of Language &amp; Politics and Politics of Identity. - ISSN 1803-1757, Vol. 5 no. 1 (2011), p. 125-
132. Počet všetkých autorov: 2.  Politické vedy A
Článok v časopise: V3CLA KOČNEROVÁ, M. 2023. Analysis of the Idiolect of Barack Obama / Mária
Kočnerová, Petra Grigelová, Michal Ďureje, 2023. In: European Journal of Transformation Studies. - ISSN
2298-0997, Roč. 11, č. 1 (2023), s. 48-59. Počet všetkých autorov: 3.    Politické vedy A+
Plnenie štandardu zabezpečuje primerane dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality
na FF UKF v Nitre.



Odkazy na dôkazy

Aktuálne linky osoby zodpovednej za študijný program a osôb zodpovedných za realizáciu profilových
predmetov sú uvedené v AIS: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.lz.LZ020App&kodAplikacie=LZ020&uiLang=SK&viewer=web  
Link na charakteristiku učiteľov: https://kfp.ff.ukf.sk/pracovnici/
Portal VS - garanti:
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10362
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/5301
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/30771
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10360
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10386
Centrálny register publikačnej činnosti (CREPČ) https://app.crepc.sk/?
fn=AdvancedSearchChildE46FQL&seo=CREP%C4%8C-H%C4%BEadanie
 Knižničný informačný systém (KIS): https://kis.ukf.sk/opacXE
 Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf

SP 7.2. - Tvorivú činnosť vysoká škola preukazuje prostredníctvom najvýznamnejších výstupov
tvorivej činnosti učiteľov zabezpečujúcich profilové predmety študijného programu.

SP 7.3. - V prípade, ak vysoká škola uskutočňuje viaceré študijné programy v príslušnom študijnom
odbore, preukazuje úroveň výsledkov tvorivej činnosti podľa čl. 7 odsekov 1 a 2 štandardov pre
študijný program osobitne pre každý študijný program, okrem súbehu s prípadmi podľa čl. 7 odseku
3.
Samohodnotenie plnenia

V rámci študijného odboru Politické vedy uskutočňuje FF UKF v Nitre ďalšie študijné programy:
Jednoodborové:
Politológia (Jednoodborové štúdium, bakalársky, I. stupeň, denná/externá forma)
Politológia (Jednoodborové štúdium, magisterský, II. stupeň, denná/externá forma)
Medziodborové:
Politológia - filozofia - (Medziodborové štúdium, bakalársky I. st., denná forma)
História - politológia – (Medziodborové štúdium, bakalársky I. st., denná forma)
Anglistika - politológia – anglistika – (Medziodborové štúdium, bakalársky I. st., denná forma)
Politológia – žurnalistika - (Medziodborové štúdium, bakalársky I. st., denná forma)
Uvedené študijné programy preukazujú úroveň výsledkov tvorivej činnosti učiteľov, zabezpečujúcich
profilové predmety študijného programu, na požadovanej úrovni. Uvedené platí pre každý študijný
program osobitne.

Odkazy na dôkazy

Charakteristiky VTČ
Centrálny register publikačnej činnosti (CREPČ): https://app.crepc.sk/?
fn=AdvancedSearchChildE46FQL&seo=CREP%C4%8C-H%C4%BEadanie
Knižničný informačný systém (KIS): https://kis.ukf.sk/opacXE
Link na charakteristiku učiteľov: https://kfp.ff.ukf.sk/pracovnici/
VUPCH: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.lz.LZ020App&kodAplikacie=LZ020&uiLang=SK&viewer=web)

SP 7.4. - Ak vysoká škola uskutočňuje viaceré študijné programy v príslušnom študijnom odbore vo
viacerých sídlach, zaručuje preukázanie výsledkov tvorivej činnosti pre každé sídlo osobitne.

SP 7.5. - Na uskutočňovanie študijného programu tretieho stupňa preukazuje vysoká škola dlhodobú
kontinuálnu výskumnú alebo umeleckú činnosť v problematike študijného programu. Pracovisko musí
preukázať dlhodobú a kontinuálnu úspešnosť v získavaní finančnej podpory pre príslušný výskum
alebo umeleckú činnosť a existenciu pokračujúcich alebo nových výskumných/umeleckých projektov
z domácich a medzinárodných grantových schém a iných súťažných zdrojov.

https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10362
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/5301
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/10360
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https://kis.ukf.sk/opacXE
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://app.crepc.sk/?fn=AdvancedSearchChildE46FQL&seo=CREP%25C4%258C-H%25C4%25BEadanie
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https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.lz.LZ020App&kodAplikacie=LZ020&uiLang=SK&viewer=web


Samohodnotenie plnenia

Pracovisko vykazuje dlhodobú kontinuálnu výskumnú činnosť v podobe získaných/riešených
výskumných, rozvojových a vzdelávacích projektov v schéme APVV, VEGA, KEGA a medzinárodných
schémach Horizon, Erasmus a i.
Medzi najvýznamnejšie riešené projekty Katedry filozofie a politológie patria:
APVV-22-0204 Religiozita a hodnoty trvalej udržateľnosti. Riešiteľ z UKF: doc. Ondrej Štefaňák, PhD.
Doba riešenia: 2023 - 2027.
APVV-20-0334 Nie je to pravda, ale mohla by byť": Konšpiračné teórie a hoaxy v modernom vývoji
Slovenska v európskom kontexte. Zodpovedný riešiteľ: Dr.h.c. prof. Ing. Pavel Nečas, PhD. MBA (UMB),
riešiteľ z UKF: Prof. PhDr. Martin Hetényi, PhD., prof. Svetozár Krno, CSc., doc. PhDr. Zuzana
Mészárosová-Lampl, PhD., Doba riešenia: 6/2021 – 6/2025.
VEGA 2/0068/23 Podoby a mechanizmy diferenciácie a rekonfigurácie verejného a politického života.
Kolektívne akcie a politické postoje. Zodpovedný riešiteľ: Mgr. Norbert Kmeť, CSc. ÚPV SAV,
zodpovedný riešiteľ z UKF: Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD. Doba riešenia: 1/2023 - 12/2026.
VEGA 2/0072/21 Úlohy politickej filozofie v kontexte antropocénu. Zodpovedný riešiteľ: doc. Richard
Sťahel, PhD. FÚ SAV, riešiteľ za UKF. doc. Jarmila Maximová, PhD., prof. Svetozár Krno, CSc., Mgr.
Radoslava Brhlíková, PhD. Doba riešenia: 1/2021 - 12/2023
VEGA 1/0139/19 Novodobé migrácie vo verejnej mienke, politickej diskusii a mediálnej praxi, Zástupca
vedúceho: prof. Svetozár Krno, CSc., Doba riešenia: 1/2019 – 12/2021
VEGA 2/0046/19 Obraz "Iného" v slovenskej politike po roku 1989/ zástupca vedúceho projektu
Zodpovedný riešiteľ: Mgr. Radoslava Brhlíková, PhD. Doba riešenia: 1/2019 – 12/2022
KEGA 026UKF-4/2022 India v súčasných medzinárodných vzťahoch. Zodpovedný riešiteľ: prof. Svetozár
Krno, CSc.Doba riešenia: 4/2022 - 12/2024
Plnenie štandardu zabezpečuje primerane dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality
na FF UKF v Nitre. Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný vo Výročnej správe UKF a vo Výročnej správe
FF UKF.

Odkazy na dôkazy

VUPCH: https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?
appClassName=ais.gui.lz.LZ020App&kodAplikacie=LZ020&uiLang=SK&viewer=web
APVV: https://www.apvv.sk/databaza-financovanych-projektov.html
 VEGA: https://www.minedu.sk/vedecka-grantova-agentura-msvvam-sr-a-sav-vega/
 KEGA: https://www.minedu.sk/kulturna-a-edukacna-grantova-agentura-msvvam-sr-kega/
 Výročné správy FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
 Výročné správy UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf
 Výstupné zostavy projektov: https://portal.ukf.sk/kvalita/index.php?
r=projekty/reports/listProjectsByUser

SP 7.6. - Splnenie požiadavky uvedenej v čl. 7 odseku 5 štandardov pre študijný program môže
vysoká škola nahradiť tým, že sa podrobuje periodickému hodnoteniu výskumnej, vývojovej,
umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v jednotlivých oblastiach výskumu raz za šesť rokov a na základe
výsledkov najnovšieho hodnotenia jej bolo udelené oprávnenie používať označenie „výskumná
univerzita“.

VII. - Samohodnotenie štandardu 8 – Zdroje na zabezpečenie študijného programu a
podporu študentov
SP 8.1. - Sú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne, technické a informačné zdroje
študijného programu, ktoré sú zárukou na dosahovanie stanovených cieľov a výstupov vzdelávania.
Ide najmä o posluchárne, učebne, študovne, laboratóriá a laboratórne prístroje a iné potrebné
vybavenie, technické prostriedky a vybavenie, ateliéry, dielne, projektové a umelecké štúdiá,
tlmočnícke kabíny, kliniky, kňazské semináre, vedecké a technologické parky, technologické
inkubátory, školské podniky, strediská praxe, cvičné školy, učebno-výcvikové zariadenia, športové
haly, plavárne, športoviská, knižnice, prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a ďalším
informačným zdrojom, informačné technológie a externé služby a ich zodpovedajúce financovanie.
Samohodnotenie plnenia

Pre uvedený študijný program sú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne, technické a
informačné zdroje študijného programu, ktoré sú zárukou na dosahovanie stanovených cieľov a
výstupov vzdelávania. Výučba je zabezpečovaná v moderných priestoroch, technicky i technologicky
plne funkčne vybavených a zodpovedajúcich hygienickým normám. Vo všetkých priestoroch univerzity

https://ais2.ukf.sk/ais/servlets/WebUIServlet?appClassName=ais.gui.lz.LZ020App&kodAplikacie=LZ020&uiLang=SK&viewer=web
https://www.apvv.sk/databaza-financovanych-projektov.html
https://www.minedu.sk/vedecka-grantova-agentura-msvvam-sr-a-sav-vega/
https://www.minedu.sk/kulturna-a-edukacna-grantova-agentura-msvvam-sr-kega/
https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf
https://portal.ukf.sk/kvalita/index.php?r=projekty/reports/listProjectsByUser


plne funkčne vybavených a zodpovedajúcich hygienickým normám. Vo všetkých priestoroch univerzity
je študentom dostupná wifi v sieti eduroam. Všetky informácie a inštalačné postupy sú dostupné na
webovom sídle univerzity. Na základe dohody Ministerstva školstva SR a spoločnosti Microsoft má
každý náš študent a zamestnanec k dispozícii Microsoft Office 365 Education. Na komunikáciu
používajú študenti a učitelia univerzitnú elektronickú poštu. Plnenie štandardu zabezpečuje dokument
(vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF v Nitre. Ukazovateľ je pravidelne
monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF.
Proces vzdelávania bude ďalej zabezpečovaný v priestoroch Filozofickej fakulty. Predmetný študijný
program sa realizuje v prednáškových a (špecializovaných) seminárnych miestnostiach, ktoré sú
vybavené výpočtovou technikou s príslušným softvérovým vybavením a ďalšími didaktickými
pomôckami. V prednáškových miestnostiach sa štandardne nachádza stolový počítač s pripojením na
internet, dataprojektor, premietacie plátno, (biela) tabuľa/interaktívna tabuľa, rečnícky pult a v prípade
veľkokapacitných miestností aj ozvučenie s pevným, resp. bezdrôtovým mikrofónom. Kľúčové
veľkokapacitné prednáškové miestnosti v rámci jednotlivých fakúlt sú vybavené systémom pre záznam
a vysielanie prednášok. Táto technológia okrem podpory e-learningovej formy výuky zvyšuje
prístupnosť obsahu a vytvára priestor i pre propagáciu a komunikáciu so širokou verejnosťou. Z tohto
dôvodu boli v spoločných priestoroch inštalované televízne panely, na ktorých okrem propagácií
jednotlivých odborných či voľnočasových podujatí, je možné v reálnom čase vysielať záznam z
prednáškových miestností. Seminárne miestnosti sú ozvučené a okrem pracovnej stanice s pripojením
na internet, dataprojektoru a bielej tabule sú vybavené špecializovanými didaktickými prvkami.
Aktualizácia a dopĺňanie materiálneho a technického vybavenia sa realizuje priebežne, predovšetkým z
prostriedkov štrukturálnych fondov a výskumných projektov.
Katedra filozofie a politológie sídli v budove FF UKF v Nitre na Hodžovej ulici č. 1 na prvom poschodí.
Sekretariát katedry a jej pracovníci majú k dispozícii 9 kancelárskych miestností + sekretariát, 18
stolných PC, 24 notebookov, 18 externých hardiskov, 3 dataprojektory, 2 pocket/mini dataprojektor, 6
multifunkčných zariadení (tlačiareň, kopírka scener), 8 tlačiarní, 3 sceneri, 3 viazačky, 2 rezačky, 4
skartovačky, 1 externú napalovačku, 2 laminovačky, 2 diktafóny, 8 webkamier na online výučbu, 8
ovládačov na projektor, 2 čítačky USB 2.0 kariet, 1 multifunkčnú interaktívnu tabuľu, 3 externé
harddisky, 2 fotoaparáty, 1 kameru. Všetky miestnosti majú telefónnu prípojku a všetky počítače na
katedre sú napojené na internetovú sieť, čo umožňuje vzájomnú komunikáciu i komunikáciu so
študentmi a verejnosťou na úrovni zodpovedajúcej bežnému štandardu. Komunikácia so študentmi a
verejnosťou prebieha aj prostredníctvom katedrovej internetovej stránky: https://kfp.ff.ukf.sk/ a
fanpage pracoviska vytvorenej na sociálnej sieti https://www.facebook.com/KpesNitra.
Program Politológia je realizovaný v prednáškových a seminárnych miestnostiach, ktoré sa nachádzajú
v budove na ulici B. Slančíkovej č. 1 v Nitre. Prednášky a semináre sa uskutočňujú zväčša v
prednáškových miestnostiach v budove na ul. B. Slančíkovej č. 1 (miestnosť B 126, kapacita 80 miest,
lavice a stoličky, výmera 150 m2; miestnosti číslo 131 a 132, kapacita 50 miest, lavice a stoličky,
výmera 50 m2). Všetky prednáškové miestnosti sú vybavené dataprojektormi a stolnými PC
pripojenými na internet a s ozvučením. Vyučujúci majú k dispozícii vlastnú kanceláriu pre vyučujúcich
vybavenú 1 stolným PC, 1 tlačiarňou a 1 kopírovacím strojom. Ďalšie prednáškové miestnosti sa
nachádzajú v budove na Hodžovej ul. č. 1 v Nitre, Štefánikovej ul. č. 67 v Nitre, triede A. Hlinku č. 1 v
Nitre. Vzdialenosť sídla katedry k budove FF UKF na Štefánikovej ulici je 150 m, vzdialenosť k budove
UKF na Tr. A. Hlinku je 700 m a vzdialenosť medzi sídlom katedry a budovou FF UKF na ul. B.
Slančíkovej je 1500 m. Informácie o výstupoch tvorivej činnosti sú prístupné na nasledujúcej stránke
katedry: https://kfp.ff.ukf.sk/pracovnici/.
Študentom študijného programu je k dispozícii Univerzitná knižnica (UK) UKF, so sídlom na Dražovskej
ceste 4, Nitra. Otváracie hodiny: pondelok - piatok 9.00 - 20.00, sobota 8.00 - 13.00. UK sa svojím
poslaním zameriava na zabezpečovanie slobodného prístupu k informáciám šíreným na všetkých
druhoch nosičov prostredníctvom knižnično-informačných služieb, uspokojovanie kultúrnych,
informačných, vedeckovýskumných a vzdelávacích potrieb používateľov, podporovanie celoživotného
vzdelávania a duchovný rozvoj ľudí. Knižnica poskytuje knižničné služby (medziknižničné, konzultačné,
referenčné, bibliografické a rešeršné služby) pedagogickým, vedeckým pracovníkom a študentom, ako
aj širokej verejnosti. Okrem toho uchováva a bibliograficky registruje kvalifikačné práce študentov,
vedecko-pedagogických pracovníkov UKF a publikačnú a umeleckú činnosť pedagogických, vedeckých
pracovníkov a doktorandov UKF. Knižničný fond UKF aktuálne eviduje cca 230 tis. kn. j. z čoho fond
samotnej UK predstavuje cca 168 960 kn. j. a ostatná časť knižničného fondu je umiestnená v
čiastkových knižniciach na jednotlivých pracoviskách univerzity. Knižničný fond je prístupný vo voľnom
výbere. UK má prístup do licencovaných informačných zdrojov v rámci národného projektu NISPEZ
(Gale Virtual Reference Library, Knovel Library, ProQuest Central, Science Direct, Scopus, Springer Link,
Web of Knowledge, Wiley Online Library a EBSCO Publishing). Súčasťou UK sú aj tri študovne: na



Web of Knowledge, Wiley Online Library a EBSCO Publishing). Súčasťou UK sú aj tri študovne: na
Dražovskej ceste 4, Hodžovej ul. 1 a Kraskovej ul. 1. V študovniach je zastúpená povinná literatúra,
ktorá je prístupná vo voľnom výbere. O službách a činnosti knižnice sú používatelia informovaní na
webovej stránke knižnice www.uk.ukf.sk. Knižnica má fond spracovaný v knižnično-informačnom
systéme DAWINCI a knižničný fond je prístupný cez on line katalóg. Knižnica umožňuje prístup na
internet a vo svojej predajni zabezpečuje predaj skrípt a publikácií vydaných UKF v Nitre. Priestory UK
sú pokryté bezdrôtovým pripojením na internet.
Katedra filozofie a politológie má tiež k dispozícií študovňu na Hodžovej ul. 1., ktorá je súčasťou
Univerzitnej knižnice UKF a čiastkovú katedrovú knižnicu. V tejto sa nachádza viac než 600 titulov,
vrátane popredných prác z odboru filozofie, etiky, estetiky, politológie, práva, sociológie a histórie,
ktoré sú pravidelne dopĺňané na návrh pracovníkov katedry tak, aby študentom umožnili sledovať
najnovšie poznatky a trendy v odbore. Finančné prostriedky na nákup kníh sú získavané predovšetkým
z grantov. Študenti majú ďalej k dispozícií periodiká Studia Politica Slovaca, Medzinárodné vzťahy,
Politické vedy a Politologický časopis, Filozofia, Filosofický časopis, OrganonF, Philosophica Critica,
Yearbook of the Research centre for greek philosophy at the Academy of Athens, Kant Studien,
Ethics&Bioethics, Human Affairs. Nachádzajú sa tu tiež vedecké práce a publikačné jednotky členov
katedry, diplomové a bakalárske práce, práce ŠVOUČ atď. Katedra vydáva od svojho založenia v roku
1996 vlastný vedecký časopis Civitas s polročnou periodicitou, v ktorom sa odborná i študentská
verejnosť môže zoznámiť nielen s aktuálnymi prácami pracovníkov katedry, ale aj partnerov z iných
domácich a zahraničných pracovísk. Časopis je dostupný na adrese: https://kfp.ff.ukf.sk/casopis/ .
Nakoľko ide o akademicky orientovaný študijný program, ktorý svojím obsahom a skladbou predmetov
nevyžaduje osobité technologické vybavenie, uvádzané učebne a prednáškové miestnosti plne
vyhovujú štandardom pre priestorové, materiálne a technické zabezpečenie študijného programu.

Odkazy na dôkazy

Inštalačné postupy: https://www.ukf.sk/helpdesk/wifi
Zásady používania počítačovej siete: https://www.ukf.sk/helpdesk/zasady-pouzivania-pocitacovej-siete
Microsoft Office 365 Education: https://www.ukf.sk/helpdesk/office-365-education
Informačné systémy na podporu komunikácie: https://www.ukf.sk/helpdesk/elektronicka-posta
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
 Webové sídlo FF:  www.ff.ukf.sk
Prednáškové miestnosti a učebne s vybavením a knižničný fond UK UKF sú hodnotiteľom k dispozícii pri
posudzovaní študijného programu na mieste.
Univerzitná knižnica UKF: https://www.uk.ukf.sk/sk/
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024

SP 8.2. - V prípade, ak sú vzdelávacie činnosti poskytované dištančnou alebo kombinovanou
metódou, sú zabezpečené systémy na správu obsahu kurzov a na správu vzdelávania a študentom je
zaručený prístup k obsahu kurzov a k ďalším študijným materiálom.
Samohodnotenie plnenia

V prípade, ak sú vzdelávacie činnosti poskytované dištančnou alebo kombinovanou metódou, sú
zabezpečené systémy na správu obsahu kurzov a na správu vzdelávania a študentom je zaručený
prístup k obsahu kurzov a k ďalším študijným materiálom. Fakulta má dostupné zdroje a podporné
mechanizmy na zabezpečenie dištančnej výučby. Univerzita má vlastný:
- Videokonferenčný systém (meet) - systém slúži na zabezpečenie online a dištančnej výučby a
hodnotenia študentov ako aj na realizáciu online štátnych skúšok v čase riadenej dištančnej výučby.
Využíva sa tiež na zabezpečenie online spojenia so študentmi pre potreby konzultácií a riešenie iných
študijných povinností a skupinových činností.
- Vzdelávací portál (EDU) - E-learningový portál UKF, ktorý poskytuje automatický prístup všetkým
študentom a pedagógom UKF. Implikuje podporu všetkých predmetov a zdieľanie študijných materiálov
pre študentov. Podporuje jednoduché odovzdanie úloh a zadaní a zabezpečuje prehľadnú komunikáciu
vo fórach. Má prepracované možnosti on-line testovania vedomostí.
Katedra filozofie a politológie má v časti politológia vytvorených 38 e-learningových kurzov, do ktorých
možno vstúpiť prostredníctvom linku: https://edu.ukf.sk/course/index.php?categoryid=15.
Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre. Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF.

https://kfp.ff.ukf.sk/casopis/
https://www.ukf.sk/helpdesk/wifi
https://www.ukf.sk/helpdesk/zasady-pouzivania-pocitacovej-siete
https://www.ukf.sk/helpdesk/office-365-education
https://www.ukf.sk/helpdesk/elektronicka-posta
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
http://www.ff.ukf.sk/
https://www.uk.ukf.sk/sk/
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024


Odkazy na dôkazy

Videokonferenčný systém (meet): https://meet.ukf.sk/
Vzdelávací portál (EDU): https://edu.ukf.sk/
E-learningové kurzy pracoviska: https://edu.ukf.sk/course/index.php?categoryid=50
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024

SP 8.3. - Je zabezpečený podporný odborný personál, ktorý kompetentnosťou a počtom zodpovedá
potrebám študentov a učiteľov študijného programu vo väzbe na vzdelávacie ciele a výstupy.
Samohodnotenie plnenia

Podporný odborný personál kompetentnosťou a počtom zodpovedá potrebám študentov a učiteľov
študijného programu vo väzbe na vzdelávacie ciele a výstupy je zabezpečený v dostatočnej miere.

Odkazy na dôkazy

https://kfp.ff.ukf.sk
https://www.ff.ukf.sk/struktura-fakulty/pracoviska 
http://www.centrumpodpory.pf.ukf.sk/
https://www.ukf.sk/fakulty-a-sucasti/studentske-centrum
https://www.ukf.sk/studium/sluzby-studentom
https://www.ukf.sk/studium/poradenstvo-pre-studentov
https://www.ukf.sk/fakulty-a-sucasti/studenske-domovy
https://www.ukf.sk/stipendia
https://www.uk.ukf.sk/sk/
upc.nrb.sk

SP 8.4. - Sú udržiavané záväzné partnerstvá, ktoré umožňujú účasť relevantných zainteresovaných
strán na zabezpečovaní kvality, realizácii a rozvoji študijného programu.
Samohodnotenie plnenia

https://meet.ukf.sk/
https://edu.ukf.sk/
https://edu.ukf.sk/course/index.php?categoryid=50
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024
https://kfp.ff.ukf.sk
https://www.ff.ukf.sk/struktura-fakulty/pracoviska
http://www.centrumpodpory.pf.ukf.sk/
https://www.ukf.sk/fakulty-a-sucasti/studentske-centrum
https://www.ukf.sk/studium/sluzby-studentom
https://www.ukf.sk/studium/poradenstvo-pre-studentov
https://www.ukf.sk/fakulty-a-sucasti/studenske-domovy
https://www.ukf.sk/stipendia
https://www.uk.ukf.sk/sk/
about:blank


Sú udržiavané záväzné partnerstvá, ktoré umožňujú účasť relevantných zainteresovaných strán na
zabezpečovaní kvality, realizácii a rozvoji študijného programu, zabezpečovaní kvality, realizácii a
rozvoji študijného programu.
Katedra filozofie a politológie má vytvorenú sieť kontaktov a partnerstiev najmä cez riešenie
grantových úloh (APVV, Vega, Kega, Erasmus+ project) príp. publikačných projektov. Rovnako sem
patria aj partnerské organizácie v prípade ERASMUS mobilít a pod. Katedra má podpísanú dlhodobú
bilaterálnu dohodu o krátkododobých študentských štážach: Dohoda o vzájomnej spolupráci s
Ministerstvom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR. Podpísané má aj memorandum o
spolupráci s Filozofickým ústavom SAV a Ústavom politických vied SAV. V rámci poskytovania štúdia v
oblasti výchovy k občianstvu mala v roku 2020 univerzita podpísanú zmluvu o spolupráci s viac ako 40
cvičnými školami a zariadeniami. Od roku 2020 vstúpila univerzita do riešenia projektu Podpora
pedagogickej praxe prostredníctvom projektu ESF Skvalitňovanie praktickej prípravy budúcich
pedagogických zamestnancov na UKF v Nitre, v rámci, ktorého sa počet zmluvných cvičných zariadení
a škôl významne rozšíril. Priebežne sú podpisované zmluvy s ďalšími zariadeniami aj mimo okresu Nitra.
V domácom prostredí katedra, okrem SAV, udržiava stálu spoluprácu s Ekonomickou univerzitou v
Bratislave, Trenčianskou univerzitou Alexandra Dubčeka v Trenčíne, s UPJŠ v Košiciach, s Fakultou
politických vied a medzinárodných vzťahov UMB v Banskej Bystrici, Trnavskou univerzitou v Trnave a
UCM v Trnave. V rámci medzinárodnej spolupráce katedra udržiava a rozvíja kontakty s pracoviskami:
Univerzita v Bydgoszczi, Poľsko, Universita' degli studi di Bari, Taliansko, Panepistimio Kyprou, Nicosia,
Cyprus, Université de Reims Champagne Ardenne, Remeš, Francúzsko, University of National and
World Economy, Sofia, Bulharsko, Univerzita Palackeho v Olomouci, ČR Zapadočeská univerzita v Plzni,
ČR, Metropolitní univerzita, Praha, ČR, University College Prague, Praha, ČR, Eötvös Loránd
Tudományegyetem, Budapešť, Maďarsko, Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Budapešť, Maďarsko,
Universytet Opolski, Poľsko, Universität Osnabrück, Nemecko, Düzce University, Turecko, Právnická
fakulta, Oddelenie medzinárodného práva, Universidad de la Habana, Kuba, Aristotelovou univerzitou v
Thessalonikách v Grécku, Univerzitou v Patrase v Grécku, Katedrou občianskej výchovy afilozofie
Pedagogickej fakulty UK v Prahe, Patočkovým archívom Českej akadémie vied a Karlovou univerzitou,
Katedrou filozofie Sliezskej univerzity v Katowiciach, Technickou univerzitou v Liberci, Univerzitou v
Hradci Králové, Univerzitou v Granade v Španielsku, Ostravskou univerzitou, Bieloruskou štátnou
univerzitou, Vilniuskou univerzitou v Litve, Národnou výskumnou univerzitou v Perme v Rusku, s
Katedrou filozofie Univerzity Adama Mickiewicza, s Inštitútom filozofie v Poznani, s Inštitútom filozofie a
sociológie Poľskej akadémie vied vo Varšave, s Université de Savoie, Universidad de Guadalajara,
Jalisco v Mexiku.

Odkazy na dôkazy

Centrálny register zmlúv: https://www.crz.gov.sk/zmluva/5495130/
https://www.mzv.sk/ministerstvo/kariera_a_pracovne_ponuky-kratkodobe_studentske_staze
https://www.ukf.sk/vyskum/projekty/strukturalne-fondy-eu/22-veda-a-vyskum/4133-
skvalitnovaniepraktickej-pripravy-buducich-pedagogickych-zamestnancov-na-ukf

SP 8.5. - Vysoká škola má zabezpečené dostatočné personálne, priestorové, materiálne, technické a
informačné zdroje študijného programu osobitne pre každé sídlo, v ktorom sa má uskutočňovať
študijný program alebo jeho časť, primerane k cieľom a výstupom vzdelávania príslušnej časti
študijného programu.
Samohodnotenie plnenia

Vysoká škola má zabezpečené dostatočné personálne, priestorové, materiálne, technické a informačné
zdroje študijného programu. Deklarované v bodoch vyššie. Nezabezpečuje program v iných sídlach.

SP 8.6. - Vysoká škola efektívne reaguje na rozmanitosť potrieb a záujmov študentov študijného
programu. Poskytuje študentom študijného programu podporu na úspešné napredovanie v štúdiu a
kariérne poradenstvo.



Samohodnotenie plnenia

Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre. Univerzita poskytuje komplexnú podporu študentom na ich úspešné napredovanie. Súčasťou
komplexnej poradenskej činnosti je okrem iného aj kariérne poradenstvo, ktoré záujemcom poskytuje
Študentské centrum UKF. Činnosť centra upravuje Organizačný poriadok univerzity. Ukazovateľ je
pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Študentské centrum UKF: https://www.ukf.sk/fakulty-a-sucasti/studentske-centrum
Organizačný poriadok UKF: https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-
univerzity/14-univerzita/2198-organizacny-poriadok-ukf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Ďalšie odkazy:
http://www.centrumpodpory.pf.ukf.sk/
https://www.ukf.sk/fakulty-a-sucasti/studentske-centrum
https://www.ukf.sk/studium/sluzby-studentom
https://www.ukf.sk/studium/poradenstvo-pre-studentov

SP 8.7. - Študenti študijného programu majú zabezpečené primerané sociálne zabezpečenie,
športové, kultúrne, duchovné a spoločenské vyžitie počas štúdia.
Samohodnotenie plnenia

Sociálne zabezpečenie, športové, kultúrne, duchovné a spoločenské vyžitie študentov UKF je súčasťou
Dlhodobého zámeru UKF na roky 2019 – 2025 a Dlhodobého zámeru FF UKF na roky 2019 – 2022. Popri
vysokoškolskom vzdelávaní a výskume je angažovanie sa a poskytovanie špecifického know-how
vysokých škôl na podporu rozvoja spoločnosti a osobitne regiónu, v ktorom vysoká škola pôsobí, jej
tretím hlavným pilierom poslania. Na tento účel univerzita využíva aj spätnú väzbu od svojich
absolventov a ďalších účastníkov spoločenského a kultúrneho života regiónu.
Študentský život
https://www.ukf.sk/studium/studentsky-zivot
Univerzita Konštantína Filozofa v rámci svojich možností podporuje kultúrne a športové aktivity
študentov. Študentská činnosť je sústredená aj v univerzitných združeniach a kluboch.
Kultúra
V priestoroch Študentského domova Nitra pôsobí Univerzitný tvorivý ateliér. Je integrujúcim kultúrnym
bodom študentov univerzity a ich umeleckých telies na nácvik a realizáciu inscenácií, rôznorodých
scénických projektov a kultúrnych podujatí. Ateliér sa využíva aj pre pedagogický proces (tvorivé
dielne, semináre, tréningy, workshopy) umelecky a umelecko-výchovne orientovaných študijných
programov v rámci univerzity.
Folklórny súbor Ponitran je umelecký súbor s najdlhšou históriu na univerzite a zameriava sa na
tradičný slovenský folklór s orientáciou na oblasť Ponitria. Poslaním súboru je rozvíjať záujmovú činnosť
študentov, nadväzovať na tradičnú kultúru Slovenska, umelecky ju interpretovať a zhromažďovať
folklórny materiál z rôznych oblastí Slovenska, najmä však z oblasti Nitry a Tekova.
Študentské divadlo VYDI bolo založené v roku 1992. Počas jedného akademického roka zvyčajne
naštuduje jednu inscenáciu, s ktorou sa študenti prezentujú pred domácim publikom v Univerzitnom
tvorivom ateliéri FF UKF. Podobne sa zúčastňujú i rôznych regionálnych prehliadok či tematických
festivalov. Pôsobenie študentov v tomto súbore nesúvisí len s tvorbou divadelných inscenácií, ale aj s
rozmanitým spektrom variabilných činností v rámci akademického roka: improligy, stand up
vystúpenia, pouličné sprievody, mikulášske večierky, majálesy, kabarety, imatrikulácie, beánie,
workshopy a pod.
Občianske združenie JA a MY sa venuje organizácii kultúrnych podujatí, výstav, koncertov, vedeckých
konferencií, seminárov, diskusných fór, okrúhlych stolov, besied, ako aj príprave a organizácii
alternatívnych umeleckých projektov v celoslovenskom i v medzinárodnom kontexte s dôrazom na
podporu všestranného umeleckého rozvoja regiónu. Združenie podporuje začínajúcich umelcov,
publicistov i umenovedcov s cieľom umožniť im verejnú prezentáciu ich tvorivej a vedeckej činnosti. Z
pôsobenia združenia je najznámejšia organizácia Festivalu Petra Scherhaufera.
Maďarský spevácky zbor UKF úspešne reprezentuje univerzitu na domácich i zahraničných koncertných

https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/fakulty-a-sucasti/studentske-centrum
https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/2198-organizacny-poriadok-ukf
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024
http://www.centrumpodpory.pf.ukf.sk/
https://www.ukf.sk/fakulty-a-sucasti/studentske-centrum
https://www.ukf.sk/studium/sluzby-studentom
https://www.ukf.sk/studium/poradenstvo-pre-studentov
https://www.ukf.sk/studium/studentsky-zivot
https://www.ukf.sk/univerzita/studentske-kluby-a-zdruzenia
https://www.facebook.com/Univerzitn%25C3%25BD-tvoriv%25C3%25BD-ateli%25C3%25A9r-UTA-66266521340/
https://www.facebook.com/FSPonitran/
https://www.facebook.com/VYDI-%25C5%25A1tudentsk%25C3%25A9-divadlo-pri-UKF-v-Nitre-143905417372/


Maďarský spevácky zbor UKF úspešne reprezentuje univerzitu na domácich i zahraničných koncertných
pódiách, zborových festivaloch a súťažiach. Na jednotlivých ročníkoch celoslovenskej kvalifikačnej
súťaže speváckych zborov Kodályove dni v Galante pravidelne získava ocenenie Zlaté pásmo. Zbor
pravidelne koncertuje a jeho cieľom je pestovanie a ďalšie oživovanie kodályovských tradícií, ako aj
šírenie maďarskej zborovej kultúry, v prvom rade v kruhu univerzitnej mládeže. Gestorom speváckeho
zboru je v súčasnosti Fakulta stredoeurópskych štúdií UKF.
Šport
Športová činnosť študentov UKF sa zameriava okrem individuálnych výkonov študentov aj na kolektívne
športy. Dôležité miesto zastáva Združenie športových klubov UKF v Nitre, do ktorého patria štyri
športové oddiely Volley project UKF Nitra, BKM Junior UKF Nitra, Taekwon-Do UKF NITRA a hokejový
tím Philosophers Nitra.
 Študentský parlament UKF
 https://www.ukf.sk/univerzita/studentske-kluby-a-zdruzenia
Každoročne organizuje podujatia – Nitrianske univerzitné dni, Dni nitrianskych univerzít, do ktorých sa
študenti UZS zapájajú ako účastníci, ale aj pod dohľadom pedagógov ako zdravotnícky dozor pri
zabezpečovaní prvej pomoci https://www.ukf.sk/verejnost/aktuality/udalosti/4288-studentsky-
parlament-chysta-online-podujatia)
 V rámci zabezpečenia kvalitného štúdia i mimoškolského života poskytuje Univerzita Konštantína
Filozofa svojim študentom rozličné služby (https://www.ukf.sk/studium/sluzby-studentom).
Univerzitné pastoračné centrum Pavla Straussa v Nitre (UPC) bolo na UKF otvorené v decembri 2008.
Jeho hlavným cieľom je poskytovanie pastoračnej starostlivosti a duchovnej pomoci študentom a
pracov​níkom nitrianskych univerzít, inštitúcií a študentských domovov (upc.nrb.sk).
Študentské centrum (SC) ponúka študentom poradenské služby a služby na podporu ich aktivít mimo
vyučovacieho procesu. Centralizovaná poradenská činnosť zahŕňa duchovné, finančné, kariérne,
psychologické, právne, sociálne poradenstvo, poradenstvo zamerané na zdravie a poradenstvo a
podporu pre študentov so špecifickými vzdelávacími potrebami
(http://www.centrumpodpory.pf.ukf.sk/).

Odkazy na dôkazy

Organizačný poriadok UKF: https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-
univerzity/14-univerzita/2198-organizacny-poriadok-ukf
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Študentský život:
https://www.ukf.sk/studium/studentsky-zivot
https://www.ukf.sk/univerzita/studentske-kluby-a-zdruzenia
Študentský parlament UKF v Nitre: https://www.sp.ukf.sk/index.php/o-nas/dokumenty/stanovy
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024

SP 8.8. - Študenti študijného programu majú zabezpečený prístup a podporu v účasti na domácich a
zahraničných mobilitách a stážach.
Samohodnotenie plnenia

Študenti študijného programu majú zabezpečený prístup a podporu v účasti na domácich a
zahraničných mobilitách a stážach.
Katedrovým koordinátorom Erasmus+ na Katedre filozofie a politológie je Mgr. Radoslava Brhlíková,
PhD. (funkčné miesto docentka), rbrhlikova@ukf.sk.
Koordinátorom pre medzinárodné vzťahy na Filozofickej fakulte UKF je PhDr. Daša Nováčiková, PhD.
(prodekanka pre medzinárodné vzťahy a rozvoj): dnovacikova@ukf.sk
Možnosti a postupy účasti na mobilitách študentov upravuje vnútorný predpis Smernica o realizácii
mobilít v rámci programu Erasmus+, iných štipendijných programov a bilaterálnych dohôd. Plnenie
štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF v Nitre.
Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF.

https://www.facebook.com/Volley-project-UKF-Nitra-584333311635973/timeline/
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https://www.ukf.sk/studium/sluzby-studentom
about:blank
http://www.centrumpodpory.pf.ukf.sk/
https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/2198-organizacny-poriadok-ukf
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/studium/studentsky-zivot
https://www.ukf.sk/univerzita/studentske-kluby-a-zdruzenia
https://www.sp.ukf.sk/index.php/o-nas/dokumenty/stanovy
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024


Odkazy na dôkazy

Smernica o realizácii mobilít v rámci programu Erasmus+, iných štipendijných programov
a bilaterálnych dohôd: https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/95-vnutorne-predpisy-2021/4514-
12-2021-smernica-o-realizacii-mobilit-v-ramci-programu-erasmus-inych-stipendijnych-programov-a-
bilateralnych-dohod
Informácie pre študentov ohľadom mobilít na UKF v Nitre: https://www.ukf.sk/granty/erasmus/erasmus-
bilaterarne-dohody
Erasmus+:
https://www.ukf.sk/granty/erasmus/erasmus-bilaterarne-dohody 
https://www.ukf.sk/granty/erasmus
Iné mobilitné granty:
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/saia-n-o
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/projekt-euraxess-mobilita-vyskumnych-pracovnikov
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/daad
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/ivf
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/stipendia-erasmus-mundus
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024

SP 8.9. - Vysoká škola poskytuje individualizovanú podporu a vytvára vhodné podmienky pre
študentov študijného programu so špecifickými potrebami.
Samohodnotenie plnenia

Postupy zamerané na podporu študentov so špeciálnymi potrebami upravuje vnútorný predpis
zameraný na podporu a zabezpečenie všeobecne prístupného akademického prostredia pre študentov
so špecifickými potrebami. Podporné služby zabezpečuje Centrum pre študentov UKF. UKF v Nitre
svojim štatútom, predpismi a ostatnými nariadeniami zabezpečuje optimálne podmienky pre štúdium
intaktných študentov i študentov so špecifickými potrebami Plnenie štandardu zabezpečuje dokument
(vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF v Nitre.

Odkazy na dôkazy

Vnútorný predpis: 28/2015 Vnútorný predpis k zabezpečeniu všeobecne prístupného akademického
prostredia pre študentov so špecifickými potrebami
Poradenstvo: https://www.ukf.sk/poradenstvo
Centrum podpory pre študentov: http://www.centrumpodpory.pf.ukf.sk
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf

SP 8.10. - V profesijne orientovaných študijných programoch má študijný program zmluvných
partnerov v podobe organizácií, ktoré zabezpečujú odbornú prax a praktickú výučbu študentov. Tieto
organizácie majú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne, technologické a personálne
podmienky tak, aby bolo možné dosiahnuť plánované výstupy vzdelávania.

VIII. - Samohodnotenie štandardu 9 – Zhromažďovanie a spracovanie informácií o
študijnom programe
SP 9.1. - Vysoká škola zbiera, analyzuje a využíva relevantné informácie na efektívne manažovanie
študijného programu a ďalších aktivít.
Samohodnotenie plnenia

Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre a vnútorný predpis Smernica: Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity.
Informácie o výsledkoch hodnotenia sú zverejňované v Správe o vzdelávacej činnosti UKF za príslušný
akademický rok a v Správe z hodnotenia výučby a pedagógov FF študentmi.

https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/95-vnutorne-predpisy-2021/4514-12-2021-smernica-o-realizacii-mobilit-v-ramci-programu-erasmus-inych-stipendijnych-programov-a-bilateralnych-dohod
https://www.ukf.sk/granty/erasmus/erasmus-bilaterarne-dohody
https://www.ukf.sk/granty/erasmus/erasmus-bilaterarne-dohody
https://www.ukf.sk/granty/erasmus
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/saia-n-o
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/projekt-euraxess-mobilita-vyskumnych-pracovnikov
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/daad
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/ivf
https://www.ukf.sk/granty/ine-mobilitne-programy/stipendia-erasmus-mundus
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024
https://www.ukf.sk/images/studium/5_b_1_VP-specificke-potreby_doAS150928.docx
https://www.ukf.sk/poradenstvo
http://www.centrumpodpory.pf.ukf.sk
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf


Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity a Smernica:
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-
vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-univerzity
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/

SP 9.2. - Efektívny zber a analýza informácií o študijnom programe a ďalších aktivitách vstupuje do
hodnotenia študijného programu a do návrhu jeho úprav.
Samohodnotenie plnenia

Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre a vnútorný predpis Smernica: Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity.
Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF za príslušný akademický
rok a v Správe z hodnotenia výučby a pedagógov FF študentmi. Správy obsahujú aj informácie o
prijatých opatreniach. Na základe hodnotenia jednotlivých oblastí a identifikovaných nedostatkov sú
navrhované a prijímané opatrenia na úrovni jednotlivých katedier, následne na úrovni fakulty. Správa z
hodnotenia výučby a pedagógov FF študentmi je prerokúvaná vo Vedeckej rade fakulty a v kolégiu
dekana a sú súčasťou výročnej správy fakulty. Zásadné pripomienky a identifikované nedostatky
predstavujú zdroj prijímania opatrení na zvyšovanie kvality vzdelávania na FF UKF:

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity a Smernica:
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-
vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-univerzity
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Výročné správy FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
 Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-
dokumenty/

SP 9.3. - Pri študijnom programe sa sledujú a vyhodnocujú kľúčové indikátory vzdelávania a učenia
sa, charakteristiky záujemcov a študentov, postup (napredovanie) študentov v štúdiu, ich úspešnosť
a zanechávanie štúdia, spokojnosť študentov, uplatnenie absolventov, názory absolventov a
zamestnávateľov, informácie o zdrojoch a podpore študentov.
Samohodnotenie plnenia

https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-univerzity
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024
https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-univerzity
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024
https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/


Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre a vnútorný predpis Smernica: Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity.
Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF za príslušný akademický
rok, vo Výročnej správe FF a v Správe z hodnotenia výučby a pedagógov FF študentmi. Správy
obsahujú aj informácie o prijatých opatreniach. Na základe hodnotenia jednotlivých oblastí a
identifikovaných nedostatkov sú navrhované a prijímané opatrenia na úrovni jednotlivých katedier,
následne na úrovni fakulty. Správa z hodnotenia výučby a pedagógov FF študentmi je prerokúvaná vo
Vedeckej rade fakulty a v kolégiu dekana a sú súčasťou výročnej správy fakulty. Zásadné pripomienky
a identifikované nedostatky predstavujú zdroj prijímania opatrení na zvyšovanie kvality vzdelávania na
FF UKF.
Štruktúra sledovaných a vyhodnocovaných indikátorov:

• Študijné programy, ich schvaľovanie a monitoring
• Postupy uplatňované na fakultách pri schvaľovaní a monitorovaní študijných programov
• Prijímacie konanie a výber uchádzačov
• Vývoj počtu študentov
• Štátne skúšky a informácie o záverečných prácach

Vzdelávací proces a jeho kvalita. Ukazovatele, ktoré univerzita monitoruje a vyhodnocuje vo vzťahu k
vzdelávaciemu procesu sú:

• študijné výsledky študentov a úspešnosť v štúdiu, (vážený študijný priemer, v jednotlivých
ročníkoch, celkový priemer, sledovanie vývoja ukazovateľa, podiel študentov, ktorí nesplnili
podmienky na pokračovanie v štúdiu alebo prekročili štandardnú dĺžku štúdia, počet študentov,
ktorí nepokračujú v 2. ročníku bakalárskeho štúdia z dôvodu zanechania alebo vylúčenia),

• personálne zabezpečenie a kvalifikačná štruktúra zamestnancov, ktorí zabezpečujú výučbu v
študijných programoch a hodnotia výsledky vzdelávania (počty vedecko-pedagogických
a vedeckých zamestnancov uskutočňujúcich vzdelávanie a hodnotenie výsledkov vzdelávania
podľa kvalifikačnej štruktúry, počet predmetov študijných programov, v ktorých sa hodnotenie
výsledkov vzdelávania zabezpečovalo viac ako jedným hodnotiteľom, fyzický počet školiteľov
záverečných prác v pomere k počtu záverečných prác v jednotlivých stupňoch vzdelávania).

• kritériá hodnotenia a zabezpečenie objektivity hodnotenia,
• spätná väzba a oceňovanie študentov,
• zabezpečenie pedagogickej a odbornej praxe študentov,
• monitorovanie potrieb študentov,
• poskytovanie podporných a poradenských služieb pre študentov a riešenie žiadostí a sťažností

študentov,
• podpora zahraničných mobilít študentov a pedagógov,
• informačné systémy podporujúce vzdelávací proces,
• monitoring zamestnanosti absolventov.

Hodnotenie vzdelávania študentmi
S výsledkami hodnotenia kvality vzdelávania sú štandardne oboznamované jednotlivé štruktúry
manažmentu pracovísk fakulty. Komplexná správa z monitoringu procesov vzdelávania a jeho kvality je
prezentovaná Vedeckej rade univerzity.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity a Smernica:
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-
vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-univerzity
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Výročné správy FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/

SP 9.4. - Na zber a spracovanie informácií o študijnom programe sa využívajú vhodné nástroje a
metódy. Do získavania, analýzy, ako aj následných informácií o opatreniach sú zapojení študenti,
učitelia, zamestnávatelia a ďalšie zainteresované strany študijného programu.

https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-univerzity
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024
https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/


Samohodnotenie plnenia

Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre a vnútorný predpis Smernica: Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity.
Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF za príslušný akademický
rok, vo Výročnej správe FF a v Správe z hodnotenia výučby a pedagógov FF študentmi. Správy
obsahujú aj informácie o prijatých opatreniach. Na zber informácií sa používa dotazník, ktorý je
prístupný študentom v AIS. Každý študent má možnosť anonymne hodnotiť kvalitu študijného
programu, kvalitu študijného predmetu, kvalitu vyučujúcich, ich odbornú a didaktickú kompetentnosť,
kvalitu študijných zdrojov, podporu vzdelávania, materiálnotechnické zabezpečenie výučby. Výsledky
dotazníkového šetrenia sú vyhodnocované v uvedených ukazovateľoch študentskou časťou
Akademického senátu FF. Informáciu dostáva prostredníctvom AIS každý hodnotený vyučujúci,
prodekan pre vzdelávanie, dekan, Akademický senát fakulty a Vedecká rada fakulty, prorektor pre
vzdelávanie, Kolégium rektora, Vedecká rada univerzity. Správa z hodnotenia obsahuje informácie o
prijatých opatreniach.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity a Smernica:
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-
vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-univerzity
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Výročné správy FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/

IX. - Samohodnotenie štandardu 10 – Zverejňovanie informácií o študijnom programe
SP 10.1. - Vysoká škola má zverejnené, ľahko prístupné a prehľadne štruktúrované informácie o
študijnom programe, najmä o jeho vzdelávacích cieľoch a výstupoch, požiadavkách na uchádzačov o
štúdium, spôsobe ich výberu a odporúčaných osobnostných predpokladoch, úrovni národného
kvalifikačného rámca, študijnom odbore, udeľovanom akademickom titule, pravidlách vyučovania a
učenia sa, podmienkach absolvovania programu, postupoch a kritériách hodnotenia, zdrojoch
programu, o miere úspešnosti, možnostiach učenia sa študentov, ako aj informácie o povolaniach,
ktoré môže úspešný absolvent študijného programu vykonávať, a o uplatnení absolventov študijného
programu.
Samohodnotenie plnenia

Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre. Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF. Vysoká škola má
zverejnené, ľahko prístupné a prehľadne štruktúrované informácie o študijnom programe na webovom
sídle fakulty, univerzity a v AIS, v informáciách pre verejnosť.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Akademický informačný systém (AIS): https://ais2.ukf.sk/ais/start.do
Web pracoviska: https://kfp.ff.ukf.sk 
Informácie o ŠP:
https://ff.ukf.sk/programy/bakalarske-studijne-programy-denne/
https://ff.ukf.sk/programy/bakalarske-studijne-programy-externe/
https://ff.ukf.sk/program/politologia-filozofia/
https://ff.ukf.sk/program/politologia/

SP 10.2. - Tieto informácie sú ľahko prístupné študentom, ich podporovateľom, potenciálnym
študentom, absolventom, ďalším zainteresovaným stranám a širokej verejnosti vo všetkých jazykoch,

https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-univerzity
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024
https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/
https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-zabezpecenia-kvality.pdf
https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-vyrocne-spravy-za-rok-2024
https://ais2.ukf.sk/ais/start.do
https://kfp.ff.ukf.sk
https://ff.ukf.sk/programy/bakalarske-studijne-programy-denne/
https://ff.ukf.sk/programy/bakalarske-studijne-programy-externe/
https://ff.ukf.sk/program/politologia-filozofia/
https://ff.ukf.sk/program/politologia/


v ktorých sa uskutočňuje študijný program. Spôsob sprístupnenia informácií zohľadňuje aj potreby
uchádzačov a študentov so špecifickými potrebami.
Samohodnotenie plnenia

Tieto informácie sú ľahko prístupné študentom, ich podporovateľom, potenciálnym študentom,
absolventom, ďalším zainteresovaným stranám a širokej verejnosti vo všetkých jazykoch, v ktorých sa
uskutočňuje študijný program. Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém
zabezpečovania kvality na FF UKF v Nitre. Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o
vzdelávacej činnosti UKF.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Web pracoviska: https://kfp.ff.ukf.sk 
Informácie o ŠP:
https://ff.ukf.sk/programy/bakalarske-studijne-programy-denne/
https://ff.ukf.sk/programy/bakalarske-studijne-programy-externe/
https://ff.ukf.sk/program/politologia-filozofia/
https://ff.ukf.sk/program/politologia/

X. - Samohodnotenie štandardu 11 – Priebežné monitorovanie, periodické hodnotenie a
periodické schvaľovanie študijného programu
SP 11.1. - Vysoká škola priebežne monitoruje, pravidelne vyhodnocuje a upravuje študijný program s
cieľom zabezpečiť, aby bol v súlade so štandardmi pre študijný program a aby dosahované ciele a
výstupy vzdelávania boli v súlade s potrebami študentov, zamestnávateľov a ďalších
zainteresovaných strán, aby zodpovedali aktuálnym poznatkom a aktuálnemu stavu ich aplikácií,
aktuálnym technologickým možnostiam a aby úroveň absolventov, najmä prostredníctvom
dosahovaných výstupov vzdelávania bola v súlade s požadovanou úrovňou kvalifikačného rámca.
Samohodnotenie plnenia

Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre. Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Štatút Rady pre vnútorné hodnotenie kvality vysokoškolského vzdelávania UKF:
https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/4558-
statut-rady-pre-vnutorne-hodnotenie-kvality-vysokoskolskeho-vzdelavania-ukf
Systém kvality vzdelávania na UKF v Nitre: https://www.ukf.sk/studium/kvalita-vzdelavania
Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Univerzity Konštantína Filozofa
v Nitre: https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-
univerzita/4997-vnutorny-system-zabezpecovania-kvality

SP 11.2. - Súčasťou monitorovania a hodnotenia študijného programu je získavanie relevantnej
spätnej väzby od zainteresovaných strán programu, ktoré sa zúčastňujú aj na príprave metodiky jej
vyhodnotenia. Študenti majú možnosť aspoň raz ročne prostredníctvom anonymného dotazníka
vyjadriť sa o kvalite výučby a o učiteľoch študijného programu.
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Samohodnotenie plnenia

Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre a vnútorný predpis Smernica: Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity.
Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF, v Správe z hodnotenia
výučby a pedagógov FF študentmi a vo Výročnej správe FF. Na zber informácií sa používa AIS. Každý
študent má možnosť anonymne hodnotiť kvalitu študijného programu, študijného predmetu, na
uskutočňované vzdelávanie, vyučujúcich, ich odbornú a didaktickú kompetentnosť, kvalitu študijných
zdrojov a podporu vzdelávania, materiálno-technické zabezpečenie výučby. V uvedených
ukazovateľoch sú výsledky aj vyhodnocované. Informáciu dostáva prostredníctvom AIS každý
hodnotený vyučujúci, prodekan pre vzdelávanie, dekan, Akademický senát fakulty a Vedecká rada
fakulty, prorektor pre vzdelávanie, Kolégium rektora, Vedecká rada univerzity. Do procesu hodnotenia
sú priamo zainteresovaní študenti fakulty a univerzity.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
 Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity: https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-
predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-
univerzity
Výročné správy FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/
Štatút Rady pre vnútorné hodnotenie kvality vysokoškolského vzdelávania UKF:
https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-univerzita/4558-
statut-rady-pre-vnutorne-hodnotenie-kvality-vysokoskolskeho-vzdelavania-ukf
Systém kvality vzdelávania na UKF v Nitre: https://www.ukf.sk/studium/kvalita-vzdelavania
Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Univerzity Konštantína Filozofa
v Nitre: https://www.ukf.sk/univerzita/vnutorne-predpisy/vnutorne-predpisy-univerzity/14-
univerzita/4997-vnutorny-system-zabezpecovania-kvality

SP 11.3. - Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby podľa odseku 2 sa premietajú do prijímania opatrení
na zlepšenie; pri ich navrhovaní majú zaručenú účasť aj študenti.
Samohodnotenie plnenia

Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre a vnútorný predpis Smernica: Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity.
Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF, v Správe z hodnotenia
výučby a pedagógov FF študentmi a vo Výročnej správe FF. Správy obsahujú aj informácie o prijatých
opatreniach. S výsledkami hodnotenia kvality vzdelávania sú štandardne oboznamované jednotlivé
štruktúry manažmentu pracovísk fakulty. Na základe hodnotenia jednotlivých oblastí a identifikovaných
nedostatkov sú navrhované a prijímané opatrenia na úrovni jednotlivých katedier, následne na úrovni
fakulty. Pri navrhovaní opatrení majú zaručenú účasť aj študenti. Zásadné pripomienky a identifikované
nedostatky predstavujú zdroj prijímania opatrení na zvyšovanie kvality vzdelávania na FF UKF.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Výročné správy FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity: https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-
predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-
univerzity
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/

SP 11.4. - Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby a prijaté opatrenia a akékoľvek plánované alebo
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následné činnosti vyplývajúce z hodnotenia študijného programu sú komunikované so
zainteresovanými stranami a sú zverejnené.
Samohodnotenie plnenia

Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre a vnútorný predpis Smernica: Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity.
Ukazovateľ je pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF, v Správe z hodnotenia
výučby a pedagógov FF študentmi a vo Výročnej správe FF. Správy obsahujú aj informácie o prijatých
opatreniach. S výsledkami hodnotenia kvality vzdelávania sú štandardne oboznamované jednotlivé
štruktúry manažmentu pracovísk fakulty. Na základe hodnotenia jednotlivých oblastí a identifikovaných
nedostatkov sú navrhované a prijímané opatrenia na úrovni jednotlivých katedier, následne na úrovni
fakulty. Zásadné pripomienky a identifikované nedostatky predstavujú zdroj prijímania opatrení na
zvyšovanie kvality vzdelávania na FF UKF.

Odkazy na dôkazy

Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Výročné správy FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Zásady hodnotenia vzdelávania a učiteľov študentmi univerzity: https://www.ukf.sk/intranet/vnutorne-
predpisy/73-moja-ukf/3852-8-2018-smernica-zasady-hodnotenia-vzdelavania-a-ucitelov-studentmi-
univerzity
Hodnotenie výučby a pedagógov FF študentmi: https://ff.ukf.sk/studium/tlaciva-formulare-a-dokumenty/

SP 11.5. - Študijný program je periodicky schvaľovaný v súlade s formalizovanými procesmi
vnútorného systému v perióde zodpovedajúcej jeho štandardnej dĺžke štúdia.
Samohodnotenie plnenia

Plnenie štandardu zabezpečuje dokument (vnútorný predpis) Systém zabezpečovania kvality na FF UKF
v Nitre a vnútorný systém kvality UKF (bude doplnené schválené znenie názvu). Ukazovateľ je
pravidelne monitorovaný v Správe o vzdelávacej činnosti UKF. Študijný program bude periodicky
schvaľovaný v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému v perióde zodpovedajúcej jeho
štandardnej dĺžke štúdia podľa pripravovaných nových štandardov vnútorného systému kvality, keďže
ide o akreditáciu nového študijného programu, v ktorom UKF zatiaľ nemá priznané práva.

Odkazy na dôkazy

Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania UKF v Nitre:
https://www.ukf.sk/images/studium/kvalita_vzdelavania/R_Vnutorny-system-zabezpecovania-kvality-
UKF_V23.pdf
Systém zabezpečovania kvality na FF UKF: https://ff.ukf.sk/wp-content/uploads/2023/11/dff-system-
zabezpecenia-kvality.pdf
Správa o vzdelávacej činnosti UKF: https://www.ukf.sk/intranet/vyrocne-spravy/73-moja-ukf/6853-
vyrocne-spravy-za-rok-2024
Výročné správy FF UKF: https://ff.ukf.sk/fakulta/o-fakulte/vyrocne-spravy/
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	I. - Samohodnotenie plnenia štandardu SP 2 – Návrh nového študijného programu a návrh úpravy študijného programu
	SP 2.1. - Návrh nového študijného programu alebo návrh úpravy študijného programu je spracovaný a predložený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania vysokej školy (ďalej len „vnútorný systém“). Ak vysoká škola nemá vnútorný systém schválený, pravidlá zabezpečovania kvality sú uvedené priamo v príslušnom návrhu.
	SP 2.2. - Študijný program je spracovaný v súlade s poslaním a strategickými cieľmi vysokej školy, určenými v dlhodobom zámere vysokej školy.
	SP 2.3. - Sú určené osoby zodpovedné za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečovanie kvality študijného programu.
	SP 2.4. - Do prípravy návrhu študijného programu sú zapojení študenti, zamestnávatelia a ďalšie zainteresované strany.
	SP 2.5. - Študijný program je priradený k študijnému odboru a je zdôvodnená miera jeho obsahovej zhody s príslušným študijným odborom. V prípade študijných programov v kombinácii dvoch študijných odborov alebo ak ide o interdisciplinárne štúdiá, je študijný program priradený k príslušným študijným odborom a je zdôvodnená miera jeho obsahovej zhody s príslušnými študijnými odbormi.
	SP 2.6. - V študijnom programe je jasne špecifikovaná a komunikovaná úroveň kvalifikácie, ktorú získavajú študenti jeho úspešným absolvovaním, pričom kvalifikácia zodpovedá príslušnej úrovni vzdelania podľa kvalifikačného rámca.
	SP 2.7. - V študijnom programe je jasne špecifikovaný profil absolventa, pričom v jeho rámci sú prostredníctvom deskriptorov vymedzené a komunikované výstupy vzdelávania, ktoré sú verifikovateľné a zodpovedajú poslaniu vysokej školy, príslušnému stupňu kvalifikačného rámca a oblasti poznania podľa príslušného študijného odboru alebo kombinácie študijných odborov, v ktorých ich absolventi získajú vysokoškolské vzdelanie.
	SP 2.8. - Výstupy vzdelávania a kvalifikácia získaná absolvovaním študijného programu napĺňa sektorovo-špecifické odborné očakávania na výkon povolania. V študijnom programe sú indikované povolania, na výkon ktorých je potrebná získaná kvalifikácia. Tieto skutočnosti sú potvrdené vyjadreniami relevantných externých zainteresovaných strán alebo súhlasným stanoviskom právnickej osoby uvedenej v opise príslušného študijného odboru, ak si to opis vyžaduje, alebo súhlasným stanoviskom príslušného ministerstva na uskutočňovanie študijného programu, ak ide o štátnu vysokú školu, resp. o kvalifikáciu pre výkon regulovaných povolaní.
	SP 2.9. - Odborný obsah, štruktúra a sekvencia profilových študijných predmetov a ďalších vzdelávacích činností študijného programu a podmienky na úspešné ukončenie štúdia umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania uvedených v profile absolventa a zaručujú prístup k aktuálnym vedomostiam, zručnostiam a kompetentnostiam vrátane prenositeľných spôsobilostí, ktoré ovplyvňujú osobný rozvoj študentov a môžu byť využité v ich budúcom kariérnom uplatnení a v živote ako aktívnych občanov v demokratických spoločnostiach. V prípade profesijne orientovaných bakalárskych študijných programov je obsah študijného programu zostavený tak, aby umožňoval dosiahnuť zamestnávateľmi očakávané výstupy vzdelávania s akcentom na rozvoj praktických profesijných zručností v príslušnom odvetví hospodárstva alebo spoločenskej praxe.
	SP 2.10. - Študijný program má stanovenú štandardnú dĺžku štúdia, určenú pracovnú záťaž pre jednotlivé študijné predmety vyjadrenú v ECTS kreditoch a počet hodín kontaktnej výučby s výnimkou, ak to nevyžaduje povaha vzdelávacej činnosti. Štandardná dĺžka štúdia, pracovná záťaž a počet hodín kontaktnej výučby umožňujú dosiahnutie výstupov vzdelávania a zodpovedajú forme študijného programu.
	SP 2.11. - V prípade profesijne orientovaných bakalárskych študijných programov je súčasťou ich obsahu povinná odborná prax študentov v zmluvne spolupracujúcej organizácii v celkovom rozsahu aspoň jeden semester, ktorej účelom je rozvoj praktických profesijných zručností. Odborná prax umožňuje študentovi vykonávať činnosti, prostredníctvom ktorých si osvojí pracovné postupy typické pre príslušnú úroveň kvalifikácie a príslušný študijný odbor, má možnosť podieľať sa na odborných procesoch, projektoch a prostredníctvom konkrétnych úloh nadobúdať vedomosti, zručnosti a kompetentnosti relevantné pre výkon príslušných profesií. Odborná prax môže byť uskutočnená ako súvislá alebo rozdelená na viacero kratších časových období v nadväznosti na potreby príslušného študijného programu a podmienky spolupracujúcej organizácie, v ktorej sa odborná prax uskutočňuje.
	SP 2.12. - Študijný program má jednoznačne určenú úroveň a povahu tvorivých činností, vyžadovanú na úspešné ukončenie štúdia, najmä vo väzbe na záverečnú prácu.

	II. - Samohodnotenie štandardu 3 – Schvaľovanie študijného programu
	SP 3.1. - Študijný program je schválený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému a je zaručené nezávislé, nezaujaté, objektívne, odborne fundované, transparentné a spravodlivé posúdenie návrhu a schválenie študijného programu, do ktorého sú zapojení študenti, zamestnávatelia a ďalšie zainteresované strany. Je zaručené, že osoby posudzujúce a schvaľujúce študijný program sú iné ako osoby, ktoré pripravujú návrh študijného programu.

	III. - Samohodnotenie štandardu 4 – Učenie sa, vyučovanie a hodnotenie orientované na študenta
	SP 4.1. - Pravidlá, formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov v študijnom programe umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania pri rešpektovaní rozmanitosti študentov a ich potrieb.
	SP 4.2. - Je umožnená flexibilita trajektórií učenia sa a dosahovania výstupov vzdelávania. Študijný program umožňuje zodpovedajúce vzdelávanie sa mimo vysokej školy v domácich a zahraničných inštitúciách, najmä prostredníctvom podpory mobilít. Výsledky tohto vzdelávania sú uznávané vysokou školou.
	SP 4.3. - Používané formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov stimulujú študentov prijímať aktívnu rolu v procese učenia sa a rozvoji akademickej kariéry. Študenti sú zapájaní do tvorivých činností vysokej školy primerane vo vzťahu k výstupom vzdelávania a úrovni kvalifikačného rámca študijného programu.
	SP 4.4. - V rámci študijného programu je posilňovaný zmysel pre autonómiu, samostatnosť a sebahodnotenie a zároveň je študentom poskytované primerané vedenie a podpora učiteľov založená na vzájomnom rešpekte a úcte.
	SP 4.5. - Študijný program je uskutočňovaný spôsobom, ktorý posilňuje vnútornú motiváciu študentov neustále sa zdokonaľovať, vedie k dodržiavaniu princípov akademickej etiky alebo profesijnej etiky, ak ide o profesijne orientovaný bakalársky študijný program.
	SP 4.6. - Študijný program má stanovené a vopred zverejnené pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia študijných výsledkov v študijnom programe. Výsledky hodnotenia musia byť zaznamenané, dokumentované a archivované.
	SP 4.7. - Metódy a kritériá hodnotenia sú vopred známe a prístupné študentom; sú zahrnuté v jednotlivých častiach/predmetoch/moduloch programu a sú vhodné na spravodlivé, konzistentné, transparentné overenie získaných vedomostí, zručností a spôsobilostí.
	SP 4.8. - Hodnotenie poskytuje študentom spoľahlivú spätnú väzbu na zistenie miery plnenia výstupov vzdelávania, ktorá je v prípade potreby spätá s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu.
	SP 4.9. - Ak to okolnosti umožňujú, hodnotenie študentov študijného programu vykonáva viacero učiteľov.
	SP 4.10. - Študenti majú možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho hodnotenia, pričom je zaručené spravodlivé zaobchádzanie so žiadateľmi o nápravu.

	IV. - Samohodnotenie štandardu 5 – Prijímacie konanie, priebeh štúdia, uznávanie vzdelania
	SP 5.1. - Študijný program sa uskutočňuje podľa vopred definovaných a verejne ľahko prístupných pravidiel štúdia vo všetkých fázach študijného cyklu, ktorými sú prijímacie konanie, priebeh a hodnotenie štúdia, uznávanie vzdelania, ukončenie štúdia, udeľovanie titulu a vydávanie diplomu a ďalších dokladov o získanom vzdelaní. Zohľadňujú sa osobitosti vyplývajúce zo špecifických potrieb študentov.
	SP 5.2. - V študijnom programe sú jasne špecifikované požiadavky na uchádzačov a spôsob ich výberu, ktoré zodpovedajú úrovni kvalifikačného rámca. Prijímacie konanie je spoľahlivé, spravodlivé a transparentné. Kritériá a požiadavky na uchádzačov sú vopred zverejnené a ľahko prístupné. Podmienky prijímacieho konania sú inkluzívne a zaručujú rovnaké príležitosti každému uchádzačovi, ktorý preukáže potrebné predpoklady na absolvovanie štúdia. Výber uchádzačov je založený na zodpovedajúcich metódach posudzovania ich spôsobilosti na štúdium.
	SP 5.3. - Pravidlá uskutočňovania študijného programu upravujú a umožňujú uznávanie štúdia a častí štúdia v súlade s Dohovorom o uznávaní kvalifikácií týkajúcich sa vysokoškolského vzdelávania v európskom regióne tak, aby sa podporovala domáca i zahraničná mobilita študentov.
	SP 5.4. - V rámci uskutočňovania študijného programu je zaručené efektívne využívanie nástrojov na zabezpečenie výskumnej integrity a na prevenciu a riešenie plagiátorstva a ďalších akademických podvodov.
	SP 5.5. - Študenti študijného programu majú k dispozícii efektívne mechanizmy preskúmavania podnetov, ktorými sa domáhajú ochrany svojich práv alebo právom chránených záujmov, o ktorých sa domnievajú, že boli porušené, alebo poukazujú na konkrétne nedostatky v činnosti alebo v nečinnosti vysokej školy. Preskúmavanie podnetov je transparentné a uskutočňuje sa za účasti zástupcov študentov. Podávateľom podnetov je poskytovaná spätná väzba o výsledkoch preskúmania podnetov a o prijatých opatreniach.
	SP 5.6. - Úspešné ukončenie študijného programu potvrdzuje vysoká škola udelením akademického titulu, vydaním vysokoškolského diplomu, ako aj vydávaním ďalšej dokumentácie (dodatok k diplomu) vysvetľujúcej získanú kvalifikáciu vrátane dosiahnutých výsledkov vzdelávania, kontext, úroveň a obsah úspešne zavŕšeného štúdia. Táto dokumentácia je v súlade s príslušnými predpismi.

	V. - Samohodnotenie štandardu 6 – Učitelia študijného programu
	SP 6.1. - Vysoká škola zaručuje pre študijný program učiteľov, ktorých kvalifikácia, rozvrhnutie pracovnej záťaže, úroveň výsledkov tvorivých činností, praktické skúsenosti, pedagogické zručnosti a prenositeľné spôsobilosti umožňujú dosahovať výstupy vzdelávania, ktorých jazykové zručnosti zodpovedajú jazykom uskutočňovania študijného programu a ktorých počet a pracovná kapacita zodpovedajú počtu študentov a personálnej náročnosti vzdelávacích činností.
	SP 6.2. - Odborná kvalifikácia učiteľov zabezpečujúcich študijný program je minimálne o stupeň vyššia než kvalifikácia dosahovaná jeho ukončením. Od tejto požiadavky je možné upustiť v odôvodnených prípadoch, akými sú najmä lektori cudzích jazykov, učitelia zabezpečujúci prax, odborníci z praxe a doktorandi.
	SP 6.3. - Profilové študijné predmety sú štandardne zabezpečované vysokoškolskými učiteľmi vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta, ktorí pôsobia na vysokej škole v príslušnom študijnom odbore alebo súvisiacom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas. V študijných programoch s orientáciou na profesijné vzdelávanie sú profilové študijné predmety zabezpečované aj vysokoškolskými učiteľmi, ktorí sú skúsenými odborníkmi z príslušného odvetvia hospodárstva alebo spoločenskej praxe a ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas alebo kratší pracovný čas. Je zaručená udržateľnosť personálneho zabezpečenia profilových predmetov študijného programu z hľadiska vekovej štruktúry učiteľov.
	SP 6.4. - Vysoká škola má určenú osobu, ktorá má príslušné kompetencie a nesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu alebo inak vymedzenej ucelenej časti študijného programu podľa čl. 6, ods. 7 až 11 štandardov pre študijný program a zabezpečuje profilový predmet. Táto osoba pôsobí vo funkcii profesora v príslušnom študijnom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas; ak ide o bakalársky študijný program, pôsobí vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta v príslušnom študijnom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas. Táto osoba zároveň nenesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu na inej vysokej škole v Slovenskej republike. Jedna a tá istá osoba môže niesť hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality najviac troch študijných programov. Do tohto počtu sa nezapočítavajú prípady súbehov podľa čl. 7 ods. 3, písm. b) až h) štandardov pre študijný program.
	SP 6.5. - Osoby, ktoré vedú záverečné práce, vykonávajú aktívnu tvorivú činnosť alebo praktickú činnosť na úrovni zodpovedajúcej stupňu študijného programu v problematike odborného a tematického zamerania vedených prác. Školiteľmi dizertačných prác sú osoby vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta alebo inej obdobnej funkcii vo výskumnej inštitúcii zmluvne spolupracujúcej pri zabezpečovaní študijného programu tretieho stupňa s vysokou školou.
	SP 6.6. - Učitelia študijného programu rozvíjajú svoje odborné, jazykové, pedagogické, digitálne zručnosti a prenositeľné spôsobilosti.
	SP 6.7. - V prípade učiteľských kombinačných študijných programov zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú aprobáciu v súlade s príslušnosťou vyučovacieho predmetu k študijnému odboru a osobitne pre učiteľský základ.
	SP 6.8. - V prípade prekladateľských a tlmočníckych kombinačných študijných programov zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú aprobáciu v súlade s príslušnosťou k jazyku a osobitne pre translatologický základ.
	SP 6.9. - V prípade študijných programov v kombinácii dvoch študijných odborov alebo študijných programov prvého stupňa uskutočňovaných ako interdisciplinárne štúdiá zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program pre každý študijný odbor, v ktorom jeho absolventi získajú vysokoškolské vzdelanie.
	SP 6.10. - V prípade spoločných študijných programov zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program pre príslušnú časť spoločného študijného programu, ktorú zabezpečuje v jeho rámci.
	SP 6.11. - V prípade, ak vysoká škola uskutočňuje študijné programy v príslušnom študijnom odbore na viacerých súčastiach alebo vo viacerých sídlach, zaručuje aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú súčasť a osobitne každé sídlo, v ktorom uskutočňuje študijný program ako celok.

	VI. - Samohodnotenie štandardu 7 – Tvorivá činnosť vysokej školy
	SP 7.1. - Učitelia zabezpečujúci profilové predmety študijného programu preukazujú výsledky tvorivej činnosti v príslušnom študijnom odbore/študijných odboroch, v ktorom/ktorých sa študijný program uskutočňuje na požadovanej úrovni v závislosti od jeho stupňa:
	a) - aspoň na významnej medzinárodnej úrovni, ak ide o študijný program tretieho stupňa;
	b) - aspoň na medzinárodne uznávanej úrovni, ak ide o študijný program druhého stupňa alebo študijný program spájajúci prvý a druhý stupeň;
	c) - aspoň na národne uznávanej úrovni, ak ide o študijný program prvého stupňa.
	SP 7.2. - Tvorivú činnosť vysoká škola preukazuje prostredníctvom najvýznamnejších výstupov tvorivej činnosti učiteľov zabezpečujúcich profilové predmety študijného programu.
	SP 7.3. - V prípade, ak vysoká škola uskutočňuje viaceré študijné programy v príslušnom študijnom odbore, preukazuje úroveň výsledkov tvorivej činnosti podľa čl. 7 odsekov 1 a 2 štandardov pre študijný program osobitne pre každý študijný program, okrem súbehu s prípadmi podľa čl. 7 odseku 3.
	SP 7.4. - Ak vysoká škola uskutočňuje viaceré študijné programy v príslušnom študijnom odbore vo viacerých sídlach, zaručuje preukázanie výsledkov tvorivej činnosti pre každé sídlo osobitne.
	SP 7.5. - Na uskutočňovanie študijného programu tretieho stupňa preukazuje vysoká škola dlhodobú kontinuálnu výskumnú alebo umeleckú činnosť v problematike študijného programu. Pracovisko musí preukázať dlhodobú a kontinuálnu úspešnosť v získavaní finančnej podpory pre príslušný výskum alebo umeleckú činnosť a existenciu pokračujúcich alebo nových výskumných/umeleckých projektov z domácich a medzinárodných grantových schém a iných súťažných zdrojov.
	SP 7.6. - Splnenie požiadavky uvedenej v čl. 7 odseku 5 štandardov pre študijný program môže vysoká škola nahradiť tým, že sa podrobuje periodickému hodnoteniu výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v jednotlivých oblastiach výskumu raz za šesť rokov a na základe výsledkov najnovšieho hodnotenia jej bolo udelené oprávnenie používať označenie „výskumná univerzita“.

	VII. - Samohodnotenie štandardu 8 – Zdroje na zabezpečenie študijného programu a podporu študentov
	SP 8.1. - Sú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne, technické a informačné zdroje študijného programu, ktoré sú zárukou na dosahovanie stanovených cieľov a výstupov vzdelávania. Ide najmä o posluchárne, učebne, študovne, laboratóriá a laboratórne prístroje a iné potrebné vybavenie, technické prostriedky a vybavenie, ateliéry, dielne, projektové a umelecké štúdiá, tlmočnícke kabíny, kliniky, kňazské semináre, vedecké a technologické parky, technologické inkubátory, školské podniky, strediská praxe, cvičné školy, učebno-výcvikové zariadenia, športové haly, plavárne, športoviská, knižnice, prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a ďalším informačným zdrojom, informačné technológie a externé služby a ich zodpovedajúce financovanie.
	SP 8.2. - V prípade, ak sú vzdelávacie činnosti poskytované dištančnou alebo kombinovanou metódou, sú zabezpečené systémy na správu obsahu kurzov a na správu vzdelávania a študentom je zaručený prístup k obsahu kurzov a k ďalším študijným materiálom.
	SP 8.3. - Je zabezpečený podporný odborný personál, ktorý kompetentnosťou a počtom zodpovedá potrebám študentov a učiteľov študijného programu vo väzbe na vzdelávacie ciele a výstupy.
	SP 8.4. - Sú udržiavané záväzné partnerstvá, ktoré umožňujú účasť relevantných zainteresovaných strán na zabezpečovaní kvality, realizácii a rozvoji študijného programu.
	SP 8.5. - Vysoká škola má zabezpečené dostatočné personálne, priestorové, materiálne, technické a informačné zdroje študijného programu osobitne pre každé sídlo, v ktorom sa má uskutočňovať študijný program alebo jeho časť, primerane k cieľom a výstupom vzdelávania príslušnej časti študijného programu.
	SP 8.6. - Vysoká škola efektívne reaguje na rozmanitosť potrieb a záujmov študentov študijného programu. Poskytuje študentom študijného programu podporu na úspešné napredovanie v štúdiu a kariérne poradenstvo.
	SP 8.7. - Študenti študijného programu majú zabezpečené primerané sociálne zabezpečenie, športové, kultúrne, duchovné a spoločenské vyžitie počas štúdia.
	SP 8.8. - Študenti študijného programu majú zabezpečený prístup a podporu v účasti na domácich a zahraničných mobilitách a stážach.
	SP 8.9. - Vysoká škola poskytuje individualizovanú podporu a vytvára vhodné podmienky pre študentov študijného programu so špecifickými potrebami.
	SP 8.10. - V profesijne orientovaných študijných programoch má študijný program zmluvných partnerov v podobe organizácií, ktoré zabezpečujú odbornú prax a praktickú výučbu študentov. Tieto organizácie majú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne, technologické a personálne podmienky tak, aby bolo možné dosiahnuť plánované výstupy vzdelávania.

	VIII. - Samohodnotenie štandardu 9 – Zhromažďovanie a spracovanie informácií o študijnom programe
	SP 9.1. - Vysoká škola zbiera, analyzuje a využíva relevantné informácie na efektívne manažovanie študijného programu a ďalších aktivít.
	SP 9.2. - Efektívny zber a analýza informácií o študijnom programe a ďalších aktivitách vstupuje do hodnotenia študijného programu a do návrhu jeho úprav.
	SP 9.3. - Pri študijnom programe sa sledujú a vyhodnocujú kľúčové indikátory vzdelávania a učenia sa, charakteristiky záujemcov a študentov, postup (napredovanie) študentov v štúdiu, ich úspešnosť a zanechávanie štúdia, spokojnosť študentov, uplatnenie absolventov, názory absolventov a zamestnávateľov, informácie o zdrojoch a podpore študentov.
	SP 9.4. - Na zber a spracovanie informácií o študijnom programe sa využívajú vhodné nástroje a metódy. Do získavania, analýzy, ako aj následných informácií o opatreniach sú zapojení študenti, učitelia, zamestnávatelia a ďalšie zainteresované strany študijného programu.

	IX. - Samohodnotenie štandardu 10 – Zverejňovanie informácií o študijnom programe
	SP 10.1. - Vysoká škola má zverejnené, ľahko prístupné a prehľadne štruktúrované informácie o študijnom programe, najmä o jeho vzdelávacích cieľoch a výstupoch, požiadavkách na uchádzačov o štúdium, spôsobe ich výberu a odporúčaných osobnostných predpokladoch, úrovni národného kvalifikačného rámca, študijnom odbore, udeľovanom akademickom titule, pravidlách vyučovania a učenia sa, podmienkach absolvovania programu, postupoch a kritériách hodnotenia, zdrojoch programu, o miere úspešnosti, možnostiach učenia sa študentov, ako aj informácie o povolaniach, ktoré môže úspešný absolvent študijného programu vykonávať, a o uplatnení absolventov študijného programu.
	SP 10.2. - Tieto informácie sú ľahko prístupné študentom, ich podporovateľom, potenciálnym študentom, absolventom, ďalším zainteresovaným stranám a širokej verejnosti vo všetkých jazykoch, v ktorých sa uskutočňuje študijný program. Spôsob sprístupnenia informácií zohľadňuje aj potreby uchádzačov a študentov so špecifickými potrebami.

	X. - Samohodnotenie štandardu 11 – Priebežné monitorovanie, periodické hodnotenie a periodické schvaľovanie študijného programu
	SP 11.1. - Vysoká škola priebežne monitoruje, pravidelne vyhodnocuje a upravuje študijný program s cieľom zabezpečiť, aby bol v súlade so štandardmi pre študijný program a aby dosahované ciele a výstupy vzdelávania boli v súlade s potrebami študentov, zamestnávateľov a ďalších zainteresovaných strán, aby zodpovedali aktuálnym poznatkom a aktuálnemu stavu ich aplikácií, aktuálnym technologickým možnostiam a aby úroveň absolventov, najmä prostredníctvom dosahovaných výstupov vzdelávania bola v súlade s požadovanou úrovňou kvalifikačného rámca.
	SP 11.2. - Súčasťou monitorovania a hodnotenia študijného programu je získavanie relevantnej spätnej väzby od zainteresovaných strán programu, ktoré sa zúčastňujú aj na príprave metodiky jej vyhodnotenia. Študenti majú možnosť aspoň raz ročne prostredníctvom anonymného dotazníka vyjadriť sa o kvalite výučby a o učiteľoch študijného programu.
	SP 11.3. - Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby podľa odseku 2 sa premietajú do prijímania opatrení na zlepšenie; pri ich navrhovaní majú zaručenú účasť aj študenti.
	SP 11.4. - Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby a prijaté opatrenia a akékoľvek plánované alebo následné činnosti vyplývajúce z hodnotenia študijného programu sú komunikované so zainteresovanými stranami a sú zverejnené.
	SP 11.5. - Študijný program je periodicky schvaľovaný v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému v perióde zodpovedajúcej jeho štandardnej dĺžke štúdia.


